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I ДEO 

 

1. Контрола Годишњих извештаја о финансирању политичких субјеката 

 

Агенција за спречавање корупције (у даљем тексту: Агенција) спровела је контролу 

годишњих извештаја о финансирању за 2022. годину у складу са чланом 6. став 1. 

алинеја 5. Закона о спречавању корупције („Службени гласник РС”, број 43/11, 123/14, 

88/19, 11/21 – аутентично тумачење, 94/21 и 14/22) и у смислу одредаба Закона о 

финансирању политичких активности („Службени гласник РС” број 14/22, у даљем 

тексту: Закон). 

Политички субјекти који имају представнике у представничким телима и 

регистроване политичке странке, дужни су да подносе Агенцији годишњи извештај о 

финансирању политичких субјеката до 30. априла текуће године за претходну годину, 

који садржи и податке о прилозима и имовини, као и податке о пореклу, висини и 

структури свих прикупљених и утрошених средстава из јавних и приватних извора, 

кредита и зајмова, уз претходно прибављено мишљење овлашћеног ревизора 

лиценцираног у складу са прописима о рачуноводству и ревизији, у складу са одредбом 

члана 28. став 1. Закона. Према одредбама Закона од обавезе подношења мишљења 

овлашћеног ревизора изузете су регистроване политичке странке и групе грађана које у 

години за коју подносе годишњи извештај имају прилив или одлив средстава по 

рачунима чији износ не прелази једну просечну месечну зараду.  

Oбавезу да доставе годишњи извештај о финанисирању за 2022. годину имала су 

укупно 268 политичка субјекта, односно 115 политичких странака и 153 групa грађана. 

Годишњи извештај о финансирању у року је доставило 169 политичких субјеката, од 

чега 78 политичких странака и 91 група грађана. Извештај није доставило у року 99 

политичких субјеката, од чега 36 политичких странака (једна политичка странка је 

доставила само обрасце о евиденцијама прилога и имовине) и 63 група грађана (три 

групе грађана су доставиле извештај без бар кода). 

Након спроведене формалне контроле исправности сви поднети годишњи извештаји 

за 2022. годину су објављени на веб сајту Агенције. 

 

Агенција је у складу са Законом донела и објавила у прописаном року План контроле 

годишњих извештаја о финансирању политичких субјеката за 2022. годину. 
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Критеријуми за контролу годишњих извештаја о финансирању политичких субјеката, 

који се одређују планом контроле, одређени су на следећи начин: 

• врши се контрола годишњих извештаја о финансирању политичких субјеката за 

2022. годину који су достављени на обрасцу И-1 у складу са Правилником о 

евиденцијама и извештајима политичког субјекта („Службени гласник РС“, број 

23/22), 

• политички субјекти са највећим пријављеним приходима и расходима у 2022. 

години, 

• политичке странке које имају своје представнике у парламенту, 

• политичке странке које су биле предмет контроле Државне ревизорске 

институције, а за које су Агенцији достављена обавештења и 

• методом случајног узорка. 

 

Агенција је према донетом Плану контроле, током 2022. године, вршила садржинску 

контролу 21 годишњи извештај о финансирању политичких субјеката, односно 21 

политичке странке. У току је поступак контроле још четири политичка субјекта, односно 

четири групе грађана. Укупан проценат исконтролисаних новчаних средстава из јавних 

извора за финансирање политичких активности у 2022. години износи 93,34%. 

Против политичких субјеката који нису поднели Агенцији годишњи извештај о 

финансирању, поднето је 69 захтевa за покретање прекршајног поступка , од којих се 32 

захтева односи на политичке странке, а 37 захтева на групе грађана.  

Родна равноправност 

 

У складу са Законом о буџетском систему који родну равноправност сврстава међу 

главне циљеве буџетског система у Републици Србији (члан 4. ЗБС), Агенција је 

истовремено корисник јавних средстава и у обавези је да спроводи родно одговорно 

буџетирање, које се између осталих обавеза односе и на родну статистику. 

Агенција је у току 2022. године на основу достављених извештаја политичких 

субјеката, прикупила податке и извршила статистичку анализу на основу података о 

броју особа по полу, одговорних лица у политичким субјектима у смислу члана 31. 

Закона о финансирању политичких активности. Анализа је обухватила 179 политичка 

субјекта и на основу добијених података 31 одговорних лица у политичким субјектима 



5 

је женског рода (17,31%), док је 148 одговорних лица у политичким субјектима мушког 

рода (82,69%). На основу урађене анализе, може се констатовати да је већина 

одговорних лица у политичким субјектима мушког пола. 

Такође, анализом поднетих захтева за покретање прекршајног поступка утврђено је 

да је од укупног броја поднетих захтева (69)  у 6 случајева одговорно лице у политичком 

субјекту било женског рода. 

2. Подаци који су коришћени у процесу анализе и контроле Годишњих ивештаја о 

финансирању 

 

У процесу анализе и контроле годишњих извештаја о финансирању политичких 

субјеката за 2022. годину, Агенција је користила следеће достављене податке: 

• од политичких субјеката, 

• од Агенције за привредне регистре, 

• извештаји овлашћених ревизора, 

• државних органа и јединица локалних самоуправа, 

• пословних банака и 

• других правних лица. 

 

2.1. Подаци добијени од политичког субјекта 

 

2.1.1. Годишњи извештај о финансирању политичких субјеката 

 

Годишњи извештај о финансирању сачињава се на обрасцу И-1, који се састоји из 

пет делова и то: 

I – општи подаци, 

II - приходи политичког субјекта, 

III - расходи политичког субјекта, 

IV - имовина, улози (сопствени извори) и обавезе политичког субјекта, 

IV1 - кредити и зајмови политичког субјекта. 
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На обрасцу И-1, политички субјекти исказују приходе и расходе који се односе на 

пословну годину, а који обухватају финансирање редовног рада и финансирање 

изборних кампања спроведених у истој календарској години. 

 

2.1.2. Обрасци евиденције о прилозима и евиденције о имовини 

 

Политички субјекти сходно Правилнику о евиденцијама и извештајима политичког 

субјекта, подносе Агенцији Евиденцију о прилозима на обрасцу Е-1 и Евиденцију о 

имовини на обрасцу Е-2 у писаној и електронској форми са бар кодом. Евиденцију о 

прилозима, поднело је укупно 123 политичких субјеката, односно 66 политичких 

странака и 57 група грађана, док је Евиденцију о имовини на обрасцу Е-2 поднело 

Агенцији укупно 121 политичких субјеката, од тога 63 политичка странка и 58 група 

грађана. 

 

2.1.3. Остали подаци добијени од политичких субјеката 

 

Током контроле годишњих извештаја о финансирању, Агенција је упутила захтеве 

политичким субјектима за доставу додатних података који се односе на финансирање 

политичких активности, односно допуну годишњег извештаја о финансирању, којим је 

затражено од политичких субјеката да отклоне формалне недостатке извештаја 

(погрешно навођење података у обрасцу, не навођење назива пружаоца услуга, 

изостављање печата, изостављање података који се односе на изборне кампање у 2022. 

години, недостављање фотокопије редовног годишњег финансијског извештаја – биланс 

стања, биланс успеха, напомене уз финансијске извештаје). Такође, тражена је 

спецификација појединих прихода исказаних у делу обрасца И-1 Други приходи (у 

складу са прописима о рачуноводству), односно трошкова исказаних у делу обрасца И-

1 расходи који се односе на остале трошкове за редован рад и изборну кампању. 

Поједини политички субјекти у делу годишњег извештаја о финансирању не приказују 

податке о свим текућим рачунима које имају отворене код пословних банака. 

Политички субјекти су дужни да објаве извештај на свом веб сајту у року од осам 

дана од дана достављања годишњег извештаја о финансирању Агенцији, У поступку 

контроле утврђено је да је већи број политичких странака објавио извештаје на свом веб 

сајту. 



7 

 

2.2. Подаци Агенције за привредне регистре 

 

Законом о рачуноводству предвиђено је да сва правна лица, између осталих и 

регистроване политичке странке, достављају Агенцији за привредне регистре (АПР), до 

31. марта текуће године за претходну годину редован годишњи финасијски извештај и 

статистички извештај, а фотокопије истих, политичке странке дужне су да достављају 

Агенцији у складу са Правилником уз Годишњи извештај о финансирању.  

 

2.3. Мишљење овлашћеног ревизора 

 

Уз писану форму обрасца Годишњег извештаја о финансирању, политички субјекти 

дужни су да поднесу и мишљење овлашћеног ревизора лиценцираног у складу са 

прописима о рачуноводству. Мишљење овлашћеног ревизора доставило је 66 

политичких субјеката, и то 47 политичких странака и 19 група грађана. Ревизију 

годишњих извештаја о финансирању политичких субјеката извршило је 31 ревизорскa 

кућа, које су регистроване у Комори овлашћених ревизора Републике Србије. У прилогу 

број 5. дат је преглед ревизорских кућа које су обавиле ревизију годишњих извештаја о 

финансирању политичких субјеката за 2022. годину. 

 

2.4. Подаци државних органа и јединица локалних самоуправа 

 

2.4.1. Подаци државних органа 

 

Агенција је у поступку контроле годишњих извештаја о финансирању политичких 

субјеката користила податке од Министарства државне управе и локалне самоуправе,  

Министарства финансија, Пореске управе, Управе за трезор, Министарства 

унутрашњих послова, републичких, градских и општинских изборних комисија, 

Републичке радиодифузне агенције и Републичког геодетског завода. 

Сви наведени државни органи су доставили тражене податке, односно омогућили 

коришћење тражених података. 

2.4.2. Подаци органа АП Војводине и јединица локалних самоуправа 

 

 Агенција је од Покрајинског секретаријата за финансије Аутономне Покрајине 

Војводине, као и од јединица локалних самоуправа у Републици Србији тражила податке 
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о укупном износу средстава намењених за рад политичких субјеката за 2022. годину и 

то: средства која су опредељена за финансирање редовног рада политичких субјеката 

која имају представнике у Скупштини Аутономне Покрајине Војводине, скупштинама 

градова и скупштинама општина; износе трансферисаних средстава за 2022. годину која 

су опредељена за финансирање редовног рада појединачних политичких субјеката, као 

и бројеве рачуна који су отворени код Управе за трезор и пословних банака, на које су 

средства трансферисана.  

 

2.5. Подаци пословних банака 

 

Агенција се обратила пословним банкама са захтевом за достављање података о 

промету по текућим динарским и девизним рачунима политичких субјеката у 2022. 

години, као и стању обавеза политичких субјеката по кредитима на дан 31. децембар 

2022. године. Све пословне банке су одговориле на захтев Агенције. Обраду 

достављених података отежавала је околност што све пословне банке нису испоштовале 

тражену форму за доставу података. 

 

2.6. Подаци осталих правних лица 

 

Током контроле годишњих извештаја о финансирању, тражени су подаци и од 

правних лица који су били пружаоци услуга политичким субјектима у 2022. години. 

Одговоре на упућене захтеве за доставу података о финансирању политичких субјеката 

доставила су сва правна лица. 

II ДEO  

Финансијски показатељи 

 

Финансијски показатељи обухватају све приходе, расходе, имовину и кредитна 

задужења политичких субјеката. 

Укупни приходи и расходи исказани у Годишњим извештајима о финансирању за 

2022. годину, представљају најзначајније финансијске показатеље и односе се на 

приходе и расходе за редован рад и за финансирање изборних кампања за изборе на 

локалном нивоу који су се одржали у 2022. години. 
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На основу података исказаних у извештајима, достављеним до датума израде 

извештаја, политички субјекти су исказали укупне приходе у износу од 3.875.492.468,26 

динара и укупне расходе у износу од 3.902.227.572,24 динара. Посматрано у целини 

политички субјекти су исказали веће расходе од прихода за 26.735.103,98 динара. 

Појединачно посматрано, 76 политичких субјекатa је исказало веће приходе од 

расхода, 45 политичких субјеката исказало је веће расходе од прихода, док је 58 

политичких субјеката исказало уравнотежен пословни резултат у 2022. години. 

Политички субјекти су располагали средствима од кредита код пословних банака, 

односно према доступним подацима у 2022. години, један политички субјект се 

кредитно задужио.  

1. Укупни приходи политичких субјеката 

 

На основу достављених података из Годишњих извештаја о финансирању 

политичких субјеката утврђено је да су у 2022. години, политички субјекти остварили 

укупне приходе у износу од 3.875.492.468,26 динара, од чега се 2.019.869.583,31 динара 

(52,12%) односи на приходе за финансирање редовног рада, а износ од 1.855.622.884,95 

динара (47,88%) на приходе за финансирање изборне кампање. 

 

 

1.1. Укупни приходи по врстама 

 

Политички субјекти су били у обавези да искажу у Годишњем извештају о 

финансирању приходе по врстама и то: новчана средства из јавних извора, услуга и 

добра (члан 6. Закона), прилоге физичких лица политичком субјекту, приходе од 

чланарине, приходе од имовине и укупно све друге приходе (у складу са прописима о 

рачуноводству и ревизији) у 2022. години непоменути у табелама од 1-6 у обрасцу И-1. 

У наставку је дат графички преглед укупних прихода политичких субјеката у 2022. 

години. 
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Графикон1: Структура укупних прихода политичких субјеката у процентима 

 

 

Врста прихода Износ прихода Проценат у односу на укупне 

приходе свих ПС 

Новчана средства из јавних извора 3.479.679.585,79 89,78% 

Прилози физичких лица 248.811.944,17 6,42% 

Други приходи непоменути 24.263.829,24 0,63% 

Приход од чланарине 3.163.320,00 0,08% 

Приход од имовине 67.036.919,06 1,73% 

Прилози правних лица и међународних удружења 52.474.570,00 1,35% 

Услуге и добра 62.300,00 0,01% 

УКУПНО 3.875.492.468,26 100.00% 

Табела 1: Структура укупних износа прихода политичких субјеката по врстама 

 
 

1.2. Новчана средства из јавних извора 

 

У структури укупних прихода, приходи из буџета су заступљени у износу од 

3.479.679.585,79 динара или 89,78% од укупних прихода који су остварили сви 

Новчана средства 

из јавних извора

89.78%

Прилози физичких 

лица

6,42%

Други приходи 

непоменути

0,63%Приход од 

чланарине

0,08%

Приход од имовине

1,73%

Прилози правних 

лица и 

међународних 

удружења

1,35%
Услуге и добра

0.01%

СТРУКТУРА УКУПНИХ ПРИХОДА
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политички субјекти по свим основима и представљају најзначајнији извор финансирања 

политичких активности у 2022. години. 

У поступку контроле нису утврђена битнија одступања између података исказаних у 

Годишњем извештају о финансирању, података евидентираних кроз изводе текућих 

рачуна политичких субјеката и података достављених од стране Министарства 

финансија и надлежних органа задужених за финансије на локалном нивоу.   

 

Р.б. Политички субјекат Новчана средства 

из јавних извора 

Проценат у односу на 

укупне приходе из ЈИ свих 

ПС 

Проценат учешћа у 

укупним сопственим 

приходима 

1 Српска напредна странка 2.017.037.880,98 57,97% 99,23% 

2 Социјалистичка партија Србије 282.072.538,60 8,11% 55,94% 

3 Странка слободе и правде 155.808.963,82 4,48% 90,66% 

4 Морамо-акција-еколошки 

устанак-Ћута-не давимо 

Београд-Небојша Зеленовић 

143.707.179,00 4,13% 98,84% 

5 Српска странка Заветници 128.423.028,01 3,69% 96,56% 

Табела 2: Приказ пет политичких субјеката који су добили највише средстава из јавних извора, учешће тих 

средстава у односу на све приходе из јавних извора и учешће у сопственим приходима 
 

1.3. Услуге и добра из члана 6. Закона 

 

Услуге и добра из јавних извора (члан 6. Закона) подразумевају све оне услуге и добра 

која пружају и дају политичким субјектима државни, покрајински и органи јединица 

локалне самоуправе, као и организације чији је оснивач Република Србија, покрајина 

или јединица локалне самоуправе. То су услуге и добра чије је пружање и давање 

уређено посебним прописима, а које се пружају или дају политичким субјектима за 

редован рад или за изборну кампању. Остварене приходе по овом основу у 2022. години, 

у износу од 62.300,00 динара исказала су два политичка субјекта у својим извештајима. 

1.4. Прилози физичких и правних лица 

 

Прилог је новчани или неновчани износ који физичко или правно лице добровољно 

даје политичком субјекту, али и поклони, као и услуге пружене без накнаде, или разлика 

између цене услуга датих под условима који одступају од тржишних и тржишне цене 

дате услуге. Прилог је и разлика у вредностима између кредита, зајмова и других услуга, 

датим под условима који одступају од тржишних услова, које дају банке и друге 

финансијске институције у Републици Србији, као и отпис дугова. 
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Неновчани прилози се претежно односе на уступање пословног простора, израду 

новинских огласа, закуп рекламног простора и оглашавање путем билборда, штампање 

изборног материјала, израду видео спотова, оглашавање путем телевизије или на 

прилоге дате у виду репрезентације (храна и пиће), организација сценских наступа, 

превоз сопственим возилом и канцеларијски материјал. 

 
Р.б Политички субјекат Број 

прилога 

Ф.Л. 

Прилози физичких лица 

политичком субјекту 

Проценат у односу на укупне 

приходе од прилога ФЛ свих 

ПС 

Проценат учешћа у 

укупним сопственим 

приходима 

1 Социјалистичка партија 

Србије 

489 145.854.565,00 58,62% 28,93% 

2 Српска напредна 

странка 

277 10.716.550,00 4,31% 0,53% 

3 За краљевину Србију 90 8.556.200,00 3,44% 9,67% 

4 Социјалдемократска 

странка 

40 16.666.504,29 6,70% 42,38% 

5 Српска радикална 

странка 

24 12.194.000,00 4,90% 28,94% 

Табела 3: Приказ пет политичких субјеката који су добили највише прилога физичких лица, учешће тих средстава у 

односу на све приходе од прилога физичких лица и учешће у сопственим приходима 

 
 

Законом је прописано да максимална вредност давања, новчана и неновчана, у једној 

календарској години могу износити 10 просечних нето зарада за физичка лица, а за 

правна лица 30 просечних нето зарада у Републици Србији остварених у претходној 

години.  

Укупан број физичких лица која су дала прилоге политичким субјектима у 2022. 

години је 1.856 док је број правних лица даваоца прилога 32. Прилози физичких лица, 

новчани и неновчани, чинили су 6,42% укупних прихода политичких субјеката, а 

прилози правних лица 1,35%, што представља четврти приход по величини учешћа у 

укупним приходима политичких субјеката. 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                         

Р.б 

Политички субјекат Број 

прилога 

П.Л. 

Прилози правних 

лица политичком 

субјекту 

Проценат у односу на укупне 

приходе од прилога П.Л свих 

ПС 

Проценат учешћа у 

укупним сопственим 

приходима 

1 Алтернатива за промене 6 17.500.000,00 33,35% 72,79% 

2 Странка слободе и правде 3 12.271.240,00        23,39% 7,14% 

3 Покрет снага Србије-БК1 1 9.600.000,00        18,29% 94,86% 

 

1 Покрет снага Србије-БК приказао је у извештају податак о прилогу правног лица, а контролом је утврђено да се иста односе на 

новчана средства из јавних извора за редован рад добијена од коалиционог партнера који је био носилац коалиције. 
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4 Српска народна партија2 1 7.736.000,00        14,74% 93,10% 

5 Здрава Србија 6 1.710.000,00          3,26% 30,12% 

Табела 4: Приказ пет политичких субјеката који су приказали највише прилога правних лица, учешће тих средстава у 

односу на све приходе од прилога правних лица и учешће у сопственим приходима. 

 

 

1.5. Приходи од чланарина и чланских доприноса 

 

У Републици Србији приходи од чланарина не представљају значајан извор 

финансирања политичких субјеката и износе 0,08% од укупних прихода. У својим 

извештајима свега 12 политичких субјеката је исказало да има приходе од чланарина. 

Само једна политичка странка прикупила је 29,10% у односу на укупне чланарине које 

су остварили сви политички субјекти. 

 

Р.б Политички субјекат Приходи од 

чланарине 

Проценат у односу 

на приходе од 

чланарина свих ПС 

Проценат учешћа у укупним 

сопственим приходима 

1 Социјалистичка партија Србије 920.600,00 29,10% 0.18% 

2 Странка демократске акције 

Санџака 

758.790,00 23,99% 1.73% 

3 Српска радикална странка 698.000,00 22.07% 1.66% 

4 Партија уједињених пензионера 

пољопривредника и пролетера 

Србије-солидарност и правда 

405.190,00 12.81% 0.92% 

5 Савез бачких Буњеваца 190.000,00 6,01% 32.64% 

Табела 5: Приказ пет политичких субјеката који су имали највише прихода од чланарина, учешће тих средстава у 

укупним средствима од чланарина и учешће у сопственим приходима 
 

1.6. Приходи од имовине политичког субјекта 

 

 Приходе од имовине чине приходи који политички субјекти остварују од продаје 

покретне и непокретне имовине, давања у закуп непокретне имовине у власништву 

камата на улоге код банака и других финансијских организација у Србији. Приходи од 

имовине представљају свега 1,73% укупних прихода,  што износи 67.036.919,06 динара, 

а ове приходе је приказао један политички субјект, Социјалистичка партија Србије. 

2. Расходи политичких субјеката 

 

 

2 Српска народна партија приказала је у извештају податак о прилогу правног лица, а контролом је утврђено да се иста односе на 

новчана средства из јавних извора за редован рад добијена од коалиционог партнера који је био носилац коалиције. 
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Политички субјекти су у 2022. години остварили укупне расходе у износу од 

3.902.227.572,24 динара, од чега се 1.786.530.874,35 динара (45,78%) односи на расходе 

за редован рад, а 2.115.696.697,89 динара (54,22%) на трошкове изборне кампање. 

 

2.1 Укупни расходи по врстама 

 

Политички субјекти су били у обавези да у годишњем извештају о финансирању 

искажу расходе по врстама и то: режијски и текући трошкови, трошкови рекламног 

материјала и публикација, трошкови јавних догађаја, трошкови оглашавања, трошкови 

зарада, трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и рада 

са чланством и укупно други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) у 2022. 

години непоменути у табелама од 1-6 у обрасцу И-1. Укупни расходи које су политички 

субјекти исказали за 2022. годину износе 3.902.227.572,24 динара. 

У односу на укупне приходе исказани расходи су већи за износ од 26.735.103,98 

динара. 

У наставку је графички приказ структуре укупних расхода политичких субјеката у 

2022. години. 

 

Графикон 2: Структура укупних расхода политичких субјеката по врстама у процентима. 

 

 

Режијски и текући 
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17,92%

Трошкови рекламног 
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догађаја

3,36%

Трошкови 

оглашавања

32,82%

Трошкови зарада

5,21%

Трошкови стручног 

усавршавања и 

оспособљавања, 

међународне 

сарадње и рада са 

чланством

4,67%
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СТРУКТУРА УКУПНИХ РАСХОДА



15 

Врста расхода Износ расхода Проценат у односу на 

укупне расходе свих ПС 

Режијски и текући трошкови 699.311.451,67 17,92% 

Трошкови рекламног материјала и публикација 773.162.392,53 19,81% 

Трошкови јавних догађаја 131.287.889,94 3,36% 

Трошкови оглашавања 1.280.586.051,85 32,82% 

Трошкови зарада 203.282.380,64 5,21% 

Трошкови стручног усавршавања и 

оспособљавања, међународне сарадње и рада са 

чланством 

182.056.222,42 4,67% 

Други непоменути трошкови 632.541.183,19 16,21% 

Укупно 3.902.227.572,24 100,00% 

Табела 6: Структура укупних расхода политичких субјеката по врстама 

 

На основу наведених података може се закључити да политички субјекти који највише 

приходују, највише и троше. Један део политичких субјеката се понашао рационално и 

трошио мање него што је могао, други мањи део је трошио уравнотежено, док су трећи 

трошили више него што су приходовали. 

У даљем тексту, дајемо преглед политичких субјеката који су исказали највеће расходе 

у 2022. години. 

 

Р.б Политички субјекат Укупни расходи Проценат у односу на 

ук. трошк. свих ПС 

1 Српска напредна странка 2.029.333.040,27 52.00% 

2 Социјалистичка партија Србије 488.199.104,65 12,51% 

3 Странка слободе и правде 165.995.514,05 4,25% 

4 Српска радикална странка 160.423.065,59 4,11% 

5 Морамо -Акција-еколошки устанак-Ћута-Не 

давимо Београд-Небојша Зеленовић 

124.643.556,65 3,19% 

Табела 7: Приказ пет политичких субјеката са највећим расходима у 2022. години 
 

2.2. Режијски и текући трошкови 

 

У структури укупних расхода, режијски и текући трошкови чине 17,92% од укупних 

расхода односно налазе се на трећем месту по величини у односу на остале исказане 

трошкове. Ови трошкови се односе на закуп пословног простора, комуналне трошкове 

(електрична енергија, грејање, вода и сл.), трошкове комуникације (фиксна и мобилна 

телефонија, интернет, директна пошта и сл.) и остали трошкови. 

 



16 

Р.б Политички субјекат Режијски и текући 

трошкови 

Проценат учешће у 

ук. реж. трошковима 

свих ПС 

Проценат учешћа у 

укупним сопственим 

трошковима 

1 Српска напредна странка 333.332.214,27 47,67% 16,43% 

2 Социјалистичка партија Србије 99.210.277,25 14,19% 20,32% 

3 Српска странка Заветници 65.466.416,45 9,36% 54,31% 

4 Странка слободе и правде 26.832.520,71 3.84% 16,16% 

5 Нова демократска странка Србије 16.715.825,13 2,39% 22,77% 

Табела 8: Приказ пет политичких субјеката са највећим режијским трошковима у 2022. години, учешће тих трошкова 

у укупним режијским трошковима и учешће у сопственим трошковима 

 

 

 

 2.3. Трошкови рекламног материјала и публикација 
 

Трошкови рекламног материјала и публикације чине 19,81% укупних расхода. У ову 

врсту трошкова спадају дизајн и израда, прелом, штампа и дистрибуција материјала 

(плаката, флајера, постера, других публикација и пропагандног материјала) и закуп 

простора за постављање билборда и бандерола. 

 

Р.б Политички субјекат Трошкови рекламног 

матријала и 

публикација 

Проценат учешћа у 

укупним трошк. 

Рекламног материјала 

свих ПС 

Проценат учешћа у 

укупним сопственим 

трошковима 

1 Српска напредна странка 474.548.078,31 61,38% 23,38% 

2 Странка слободе и правде 41.186.041,88 5,33% 24,81% 

3 Социјалистичка партија Србије 39.287.682,75 5,08% 8,05% 

4 Српски покрет Двери 35.010.254,40 4,53% 29,73% 

5 Српска странка Заветници 28.724.190,76 3,72% 23,83% 

Табела 9: Приказ пет политичких субјеката са највећим трошковима рекламног материјала у 2022. години, учешће тих 

трошкова у укупним трошкова у укупним трошковима рекламног материјала и учешће у сопственим трошковима 
 

2.4. Трошкови јавних догађаја 

 

Трошкови јавних догађаја у 2022. години чине 3,36% укупних расхода и они се 

рапидно увећавају у изборним годинама. У ове трошкове спадају сви расходи везани за 

закуп простора, организацију, техничку припрему и остало, а у вези одржавања митинга, 

страначких конвенција, конференција за штампу и штандова.  
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2.5. Трошкови оглашавања 

 

Трошкови оглашавања имају стандардно високо учешће у укупним трошковима 

политичких субјеката, при чему доминантну улогу имају трошкови ТВ оглашавања. 

Поред наведених у ову групу спадају трошкови оглашавања на радију, штампаним 

медијима, а трошкови оглашавања на интернету и друштвеним мрежама имају све веће 

учешће. 

 

Р.б Политички субјекат Трошкови 

оглашавања 

Проценат учешћа у 

ук. трош. оглашавања 

свих ПС 

Проценат учешћа у 

укупним сопственим 

трошковима 

1 Српска напредна странка 803.416.660,70 62,74% 39,59% 

2 Социјалистичка партија Србије 169.858.842,51 13,26% 34,79% 

3 Српска радикална странка 77.829.326,27 6,08% 48,52% 

4 Странка слободе и правде 45.357.306,91 3,54% 27,33% 

5 Социјалдемократска странка 38.613.749,05 3,02% 66,31% 

Табела 10: Приказ пет политичких субјеката са највећим трошковима оглашавања у 2022. години, учешће тих 

трошкова у укупним трошковима оглашавањас и учешће у сопственим трошковима 

 

 

Р.б Политички субјекат Трошкови ТВ 

оглашавања 

Проценат учешћа у 

ук. трош. ТВ 

оглашавања свих 

ПС 

Проценат учешћа у укупним 

сопственим трошковима 

1 Српска напредна странка 578.272.658,60 63,68% 28,50% 

2 Социјалистичка партија Србије 139.011.543,73 15,31% 28,47% 

3 Српска радикална странка 77.548.510,27 8,54% 48,34% 

4 Странка слободе и правде 29.869.570,45 3,29% 18,00% 

5 Нова демократска странка Србије 22.710.559,58 2,50% 30,94% 

Табела 11: Приказ пет политичких субјеката са највећим трошковима ТВ оглашавања у 2022. години, учешће тих 

трошкова у укупним трошковима ТВ оглашавања и учешће у сопственим трошковима 
 

2.6. Зараде 

 

Политички субјекти су исказали трошкове зарада који обухватају трошкове бруто 

зарада, доприноса на терет послодавца, ауторских хонорара и уговора о делу. Од укупних 

расхода, ова врста трошкова чини 5,21%.  
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Р.б Политички субјекат Зараде Проценат учешћа у 

ук. трош. зарада свих 

ПС 

Проценат учешћа у 

укупним сопственим 

трошковима 

1 Српска напредна странка 48.106.703,15 23,66% 2,37% 

2 Социјалистичка партија Србије 43.596.622,58 21,45% 8,93% 

3 Српска радикална странка 26.881.087,22 13,22% 16,76% 

4 Савез војвођанских Мађара 14.401.347,80 7,08% 22,74% 

5 Партија уједињених пензионера 

пољопривредника и пролетера Србије-

солидарност и правда 

13.932.601,23 6,85% 30,04% 

Табела 12: Приказ пет политичких субјеката са највећим трошковима зарада у 2022. години, учешће тих трошкова у 

укупним трошковима зарада и учешће у сопственим трошковима 
 

2.7. Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и 

рада са чланством 

 

Одредбом члана 19. став 3. Закона предвиђена је обавеза политичких субјеката да 

најмање 5% средстава добијених из јавних извора за финансирање редовног рада на 

годишњем нивоу, користе за стручно усавршавање и оспособљавање, међународну 

сарадњу и рад са чланством. У ову групу активности спадају разне врсте тренинга, обука 

или семинара, које омогућују стицање практичних знања у областима којима се рад 

политичких субјеката чини ефикаснијим. У структури расхода које су политички 

субјекти исказали у својим годишњим извештајима о финансирању, трошкови стручног 

усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и рада са чланством чине 4,67%. 

У годишњим извештајима о финансирању 56 политичких субјеката је исказало 

трошкове стручног усавршавања и оспособљавања. 

 

 2.8 Други трошкови 

 

Политички субјекти су значајан део трошкова исказали у делу обрасца И-1 Други 

трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) у 2022. години непоменути у 

табелама од 1-6 и чине укупно 16,21% укупних трошкова. Политички субјекти су у 

својим извештајима исказивали податке о другим трошковима, а које су били у обавези 

да прикажу у одређеним групама трошкова, у другим деловима обрасца И-1. 
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3. Имовина, улози и обавезе политичких субјеката 

 

Имовину политичког субјекта чине непокретности и покретне ствари, које служе 

само за политичку активност и друге дозвољене активности политичке странке, у складу 

са Законом. Политичка странка стиче имовину куповином, наслеђем и легатом. Такође, 

политичке странке могу бити оснивачи задужбина и фондација. 

У годишњим извештајима о финансирању политичких субјеката за 2022. годину који 

су достављени Агенцији, политичка странка Демократска странка Србије приказала је 

своје учешће у капиталу Фонда ,,Слободан Јовановић”, Демократска странка је оснивач 

Фондације за унапређење демократије ,,Љуба Давидовић”, док је Социјалистичка 

партија Србије оснивач Фонда ,,Светозар Марковић”, Српска напредна странка је 

оснивач фондације „За српски народ и државу“ и Савез војвођанских Мађара је оснивач 

Фондације Карољ Биро - Bíró Károly Alapítvány. 

У годишњим извештајима о финансирању политичких субјеката на крају 2022. 

године исказана је стална имовина у вредности од 1.903.425.404,32 динара. Највећу 

исказану вредност у извештајима за сталну имовину имају Социјалистичка партија 

Србије 1.531.273.821,00 динара; Српска напредна странка 302.544.202,82 динара; 

Социјалдемократска партија Србије 11.631.974,58 динара; Савез војвођанских Мађара у 

износу од 9.836.201,00 динара и Српски покрет обнове 9.283.965,65 динара. 

4. Кредити и зајмови  

 

У 2022. години један политички субјекти је користио средства из кредита за 

финансирање редовног рада у износу од 1.800.000,00 динара. Разлози за овакво 

рационалније понашање су у сваком случају кредитна способност и могућност враћања 

кредита, што у великој мери зависи од резултата избора и освојених мандата, с обзиром 

на то да највеће изворе финансирања политичких активности чине новчана средства из 

јавних извора, на која се ослањају политички субјекти. 

5. Неусаглашеност података 

 

Један број политичких субјеката исказао је различите податке у годишњем извештају 

о финансирању у односу на редовне годишње финансијске извештаје поднете Агенцији 

за привредне регистре. Одступања се односе на исказивање прихода, расхода и 
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пословног резултата, а углавном су резултат отписа потраживање, спорних 

потраживања, неновчаних давања и друго. 

Поједини политички субјекти у делу годишњег извештаја о финансирању, нису 

приказали све текуће рачуне које имају отворене код пословних банака. Провером веб 

сајта  Народне банке Србије дошло се до ових података и Агенција је накнадно извршила 

увид и проверу промета по овим рачунима. 
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III ДEO  

Налази контроле Годишњих извештаја о финансирању политичких субјеката за 

2022. годину 

1. За Краљевину Србију 

 

Општи подаци 

Назив: За Краљевину Србију - Монархисти 

Седиште: Савски трг 9, Београд 

Овлашћено лице из члана 31. Закона: Владимир Јелић 

 

Налаз 

Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2022. годину, који 

је био предмет контроле у складу са Законом о финансирању политичких активности. У 

поступку контроле утврђено је да је правно лице “Delta nova watermeters“ д.о.о, Нови 

Сад био давалац прилога политичком субјекту у износу од 500.000,00 динара, иако је 

склопило пет уговора са јавним предузећима, а доставио је Агенцији потписану изјаву 

правног лица “Delta nova watermeters“ д.о.о. да није вршило делатност од општег инте-

реса по основу уговора, сагласно Закону. 

Пред Агенцијом је у току поступак прикупљања релевантних чињеница и доказа ради 

утврђивања постојања евентуалне повреде Закона. 

 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију годишњег финансијског извештаја обавило је предузеће за ревизију „EuroA-

udit“ doo из Београда. 

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2022. годину исказао: 

  • укупни приходи у износу од 88.443.011,22 динара, 

  • укупни расходи у износу од 77.686.329,04 динара, 

  • вишак прихода над расходима у износу од 10.756.682,18 динара  
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Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода  Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 78.371.005,97 88,61% 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0,00% 

Прилози физичких лица 8.556.200,00 9,67% 

Прилози правних лица 1.485.000,00 1,68% 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0,00 0,00% 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0,00% 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 30.805,25 0,03% 

Укупно сви приходи 88.443.011,22 100,00% 

Врста расхода Износ у РСД у % 

Режијски и текући трошкови 13.115.289,77 16,88% 

Трошкови рекламног материјала и публикација 24.221.548,00 31,18% 

Трошкови јавних догађаја 0,00 0,00% 

Трошкови оглашавања 22.805.434,05 29,36% 

Зараде 628.655,91 0,81% 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне 

сарадње и рада са чланством 1.241.000,00 1,60% 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 15.674.401,31 20,18% 

Укупно сви расходи 77.686.329,04 100,00% 

 

Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога 

физичких и правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима. Контролом је утврђено 

да се подаци из евиденција о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ. 

Политички субјекат је приказао новчана средства из јавних извора за редован рад и 

изборну кампању, у износу од 78.371.005,25 динара, која су дозначена на текући рачун 

политичког субјекта из буџета Републике Србије, АП Војводине и буџета јединица 

локалних самоуправа сходно Закону. Упоредном контролом података из ГИФ и промета 

по текућем рачуну, утврђено је да није било одступања. 

Политички субјект је исказао 90 новчаних прилога физичких лица, у износу од 

8.556.200,00 динара и три новчана прилога правних лица за финансирање редовног рада 

и трошкова изборне кампање у износу од 1.485.000,00. Уплате по основу прилога 

физичких и правних лица извршене су у складу са Законом, односно преко текућег 

рачуна. Прилог правног лица “Delta nova watermeters” д.о.о, Нови Сад уплаћен је 

политичком субјекту супротно одредби члана 9. став 3. Закона о финансирању 
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политичких активности, односно контролом извештаја и портала јавних набавки, 

утврђено да је наведено правно лице у 2022. години био давалац прилога политичком 

субјекту, иако је сколопило пет уговора са јавним предузећима и доставио Агенцији 

потписану Изјаву да није вршио делатност од општег интереса по основу уговора.  

Политички субјект није примио ниједан прилог од физичких и правних лица за 

финансирање редовног рада и изборне кампање који премашује максималну вредност 

давања на годишњем нивоу (максимална вредност давања на годишњем нивоу, које једно 

физичко лице може дати политичким субјектима за редован рад, износи највише десет 

просечних месечних зарада, а за правно лице износи највише 30 просечних месечних 

зарада).  

Политички субјект није примио нити исказао у извештају приходе од чланарина и 

чланских доприноса у 2022. години.  

Политички субјект није користио кредит за финансирање редовног рада и изборне 

кампање који је дат под условима који одступају од тржишних.  

Политички субјект није био финансиран од стране субјеката којима је то забрањено 

чланом 12. Закона.  

Политички субјект исказао је у ГИФ приходе по основу изборне кампање у току 2022. 

године у износу од 62.738.657,50 динара. 

 

Расходи 

На основу доступне документације утврђено је да сви трошкови настали у вези са 

финансирањем редовног рада политичког субјекта коришћени су за функционисање и 

пропагирање идеје политичког субјекта (рад са чланством, међународна сарадња, 

трошкови промоције, рекламног материјала и публикација, трошкови јавних догађаја, 

трошкови оглашавања, трошкови зарада и накнада запослених, режијски трошкови као 

и трошкови за друге сличне активности).  

Политички субјект је издвојио 1.241.000,00 динара за стручно усавршавање и 

оспособљавање, међународну сарадњу и рад са чланством, што је више од 5% укупних 

средстава из јавних извора добијених за редован рад у 2022. години. 

Политички субјекат је по основу изборних кампања у току 2022. године исказао 

трошкове изборне кампање који су приказани у ГИФ у износу од 62.701.383,36 динара. 
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Имовина 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на 

обрасцу Е-2 у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини слажу 

се са исказаним подацима о имовини у ГИФ. 

Политички субјект нема исказане финансијске податке у ГИФ за 2022. годину о 

учешћу у капиталу задужбина и фондације. 

2. Заједно за Војводину 

 

Општи подаци 

Назив политичког субјекта:  Заједно за Војводину 

Седиште: ул. Фрушкогорска 95а, Руски Крстур 

Одговорно лице из члана 31. Закона:  Олена Папуга 

 

Налаз 

Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2022. годину, који 

је био предмет контроле у складу са Законом. У поступку контроле утврђено је да 

политички субјект у извештају није исказао нити издвојио најмање 5% од укупно 

добијених новчаних средстава из јавних извора за редован рад, за стручно усавршавање 

и оспособљавање, међународну сарадњу и рад са чланством, због чега је Агенција 

против политичке странке и одговорног лица у политичкој странци надлежном 

прекршајном суду поднела захтев за покретање прекршајног поступка. 

 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију годишњег финансијског извештаја обавило је предузеће за ревизију „Libra 

Audit“ д.о.о. из Новог Сада. 

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2022. годину исказао: 

  • укупни приходи у износу од 34.425.914,00 динара, 

  • укупни расходи у износу од 25.669.468,85 динара, 

  • вишак прихода над расходима у износу од 8.756.445,15 динара 
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Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 28.080,914,00 81,57 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0,00 

Прилози физичких лица 5.995.000,00 17,41 

Прилози правних лица 350.000,00 1,02 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0,00 0,00 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0,00 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 0,00  0,00 

Укупно сви приходи 34.425.914,00 100,00 

Врста расхода Износ у РСД      у % 

Режијски и текући трошкови 77.438,80  0,30 

Трошкови рекламног материјала и публикација 12.400.912,40     48,31 

Трошкови јавних догађаја 5.508.210,00     21,46 

Трошкови оглашавања 7.443.481,02 29,00 

Зараде 0,00 0,00 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и 

рада са чланством 

0,00  0,00 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 239.426,63          0,93 

Укупно сви расходи 25.669.468,85     100,00 

 

Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога 

физичких и правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима. Контролом је утврђено 

да се подаци из евиденција о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ. 

Политички субјекат је приказао новчана средства из јавних извора за редован рад и 

изборну кампању у износу од 28.080.914,00 динара, која су дозначена на текући рачун из 

буџета Републике Србије сходно Закону. Упоредном контролом података из ГИФ и 

промета по текућем рачуну, утврђено је да није било одступања. 

Политички субјект је исказао 57 новчаних прилога физичких лица, за финансирање 

редовног рада и изборне кампање, у износу од 5.995.000,00 динара и три новчана прилога 

правних лица за финансирање изборне кампање, у износу од 350.000,00 динара. Уплате 

по основу прилога физичких и правних лица извршене су у складу са Законом, односно 

преко текућег рачуна. 

Прилози физичких и правних лица чија је вредност давања премашила износ једне 

просечне месечне зараде објављени су на веб сајту политичког субјекта.  
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Политички субјект није примио ниједан прилог од физичких и правних лица за 

финансирање редовног рада и изборне кампање који премашује максималну вредност 

давања на годишњем нивоу.  

Политички субјект није примио нити исказао у извештају приходе од чланарина и 

чланских доприноса у 2022. години.  

Политички субјект није користио кредит за финансирање редовног рада и изборне 

кампање који је дат под условима који одступају од тржишних.  

Политички субјект није био финансиран од стране субјеката којима је то забрањено 

чланом 12. Закона.  

Политички субјект исказао је у ГИФ приходе по основу изборне кампање у току 2022. 

године у износу од 31.417.824,00 динара. 

   

Расходи 

На основу доступне документације утврђено је да сви трошкови настали у вези са 

финансирањем редовног рада политичког субјекта коришћени су за функционисање и 

пропагирање идеје политичког субјекта (рад са чланством, међународна сарадња, 

трошкови промоције, рекламног материјала и публикација, трошкови јавних догађаја, 

трошкови оглашавања, трошкови зарада и накнада запослених, режијски трошкови као 

и трошкови за друге сличне активности).  

Политички субјект у извештају није исказао нити издвојио најмање 5% од укупно 

добијених новчаних средстава из јавних извора за стручно усавршавање и 

оспособљавање, међународну сарадњу и рад са чланством. 

Политички субјекат је по основу изборних кампања у току 2022. године исказао 

трошкове изборне кампање који су приказани у ГИФ у износу од 25.563.623,42 динара. 

 

Имовина 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на 

обрасцу Е-2 у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини слажу 

се са исказаним подацима о имовини у ГИФ. 

Политички субјект нема исказане финансијске податке у ГИФ за 2022. годину о 

учешћу у капиталу задужбина и фондације. 
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3. Зелени Србије 

 

Општи подаци 

Назив: Зелени Србије 

Седиште: Равногорска бр.46, Обреновац 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Иван Kарић 

 

Налаз 

Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2022. годину, који 

је био предмет контроле у складу са Законом. У поступку контроле утврђено је да су 

извршене уплате прилога три физичка лица преко платних институција „Tenfore“ и „Alta 

Pay Group“ на рачун политичког субјекта, као и две готовинске уплате два физичка лица 

на текући рачун политичког субјекта. Такође, политички субјект у извештају није исказао 

нити издвојио најмање 5% од укупно добијених новчаних средстава из јавних извора за 

редован рад, за стручно усавршавање и оспособљавање, међународну сарадњу и рад са 

чланством. Увидом у веб сајт који је политички субјект навео у извештају, утврђено је да 

исти није објављен. 

Пред Агенцијом је у току поступак прикупљања релевантних чињеница и доказа ради 

утврђивања постојања евентуалне повреде Закона.  

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију годишњег финансијског извештаја обавило је предузеће за ревизију 

„Крестон МДМ ” д.о.о. Београд.  

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2022. годину исказао: 

  • укупни приходи у износу од 1.140.675,00 динара, 

  • укупни расходи у износу од 938.192,77 динара, 

  • вишак прихода над расходима у износу од 202.482,23 динара  

Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода  Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 814.175,00 71,38 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0,00 

Прилози физичких лица 326.500,00 28,62 

Прилози правних лица 0,00 0,00 
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Приход од чланарина и чланских доприноса 0,00 0,00 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0,00 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 0,00 0,00 

Укупно сви приходи 1.140.675,00 100% 

Врста расхода Износ у РСД у % 

Режијски и текући трошкови 839.188,90 89,45 

Трошкови рекламног материјала и публикација 0,00 0,00 

Трошкови јавних догађаја 0,00 0,00 

Трошкови оглашавања 0,00 0,00 

Зараде 0,00 0,00 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и 

рада са чланством 

0,00 0,00 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 99.003,87 10,55 

Укупно сви расходи 938.192,77 100% 

 

Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога 

физичких и правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима. Контролом је утврђено 

да се подаци из евиденција о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ. 

Политички субјект је приказао новчана средства из јавних извора за изборну кампању 

у износу од 814.175,00 динара, која су дозначена на текући рачун из буџета Републике 

Србије сходно Закону. Упоредном контролом података из ГИФ и промета по текућем 

рачуну, утврђено је да није било одступања. 

Политички субјект је исказао 16 новчаних прилога физичких лица, за финансирање 

редовног рада, у износу од 326.500,00 динара. Уплате по основу прилога физичких лица 

извршене су у складу са Законом, односно преко текућег рачуна, осим три уплате 

физичких лица извршених преко платних институција „Tenfore“ и „Alta Pay Group“ на 

рачун политичког субјекта. Такође, утврђене су две готовинске уплате извршене на 

текући рачун политичког субјекта. 

Политички субјект није примио ниједан прилог од физичких и правних лица за 

финансирање редовног рада и изборне кампање који премашује максималну вредност 

давања на годишњем нивоу. 
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Политички субјект није примио нити исказао у извештају приходе од чланарина и 

чланских доприноса у 2022. години. 

Политички субјект није узимао кредит за финансирање редовног рада и изборне 

кампање који је дат под условима који одступају од тржишних. 

Политички субјект није био финансиран од стране субјеката којима је то забрањено 

чланом 12. Закона. 

Политички субјект није исказао у ГИФ приходе по основу изборне кампање у току 

2022. године. 

 

Расходи 

На основу доступне документације утврђено је да сви трошкови настали у вези са 

финансирањем редовног рада политичког субјекта коришћени су за функционисање и 

пропагирање идеје политичког субјекта (рад са чланством, међународна сарадња, 

трошкови промоције, рекламног материјала и публикација, трошкови јавних догађаја, 

трошкови оглашавања, трошкови зарада и накнада запослених, режијски трошкови као 

и трошкови за друге сличне активности).  

Политички субјект у извештају није исказао нити издвојио најмање 5% од укупно 

добијених новчаних средстава из јавних извора за стручно усавршавање и 

оспособљавање, међународну сарадњу и рад са чланством. 

Политички субјект није исказао у ГИФ расходе по основу изборне кампање у току 

2022. године. 

Имовина 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на 

обрасцу Е-2 у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини слажу 

се са исказаним подацима о имовини у ГИФ. 

Политички субјект нема исказане финансијске податке у ГИФ за 2022. годину о 

учешћу у капиталу задужбина и фондације. 

4. Јединствена Србија 

 

Општи подаци 

Назив: Јединствена Србија 

Седиште: Железничка бб, Београд 
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Одговорно лице из члана 31. Закона: Живота Старчевић 

 

Налаз 

Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2022. годину, који 

је био предмет контроле у складу са Законом. У поступку контроле утврђено је да је 

политички субјект за трошкове стручног усавршавања и оспособљавања, међународну 

сарадњу и рад са чланством исказао и утрошио између осталог и за трошкове репрезен-

тације, путне трошкове у земљи, трошкове посете Зоо-врту, Аква парку и Музеју вошта-

них фигура, као и за закуп канцеларије и трошкове боравка чланова странке у Паралији 

и Солуну. Такође, утврђено је да су политичком субјекту дозначена средства из јавних 

извора за финансирање изборне кампање из буџета локалне самоуправе Дољевац, на 

текући рачун у износу од 12.884,94 динара, која нису приказана у поднетом извештају.  

Пред Агенцијом је у току поступак прикупљања релевантних чињеница и доказа ради 

утврђивања постојања евентуалне повреде Закона. 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију годишњег финансијског извештаја обавило је предузеће за ревизију „COR 

Consult” д.о.о. Београд. 

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2022. годину исказао: 

  • укупни приходи у износу од 60.033,976,81 динара, 

  • укупни расходи у износу од 57.661.350,37 динара, 

  • вишак прихода над расходима у износу од 2.372.626,44 динара  

Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода  Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 58.585.349,95 97,59 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0,00 

Прилози физичких лица 171.000,00 0,28 

Прилози правних лица 1.275.000,00 2,12 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0,00 0,00 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0,00 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 2.626,86 0,01 

Укупно сви приходи 60.033.976,81 100% 

Врста расхода Износ у РСД у % 
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Режијски и текући трошкови 15.000.562,49 26,02 

Трошкови рекламног материјала и публикација 3.322.948,00 5,76 

Трошкови јавних догађаја 13.382.437,93 23,21 

Трошкови оглашавања 854.000,00 1,48 

Зараде 10.395.042,78 18,03 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње 

и рада са чланством 

11.641.077,86 20,19 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 3.065.281,30 5,31 

Укупно сви расходи 57.661.350,37 100% 

 

Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога 

физичких и правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима. Контролом је утврђено 

да се подаци из евиденција о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ. 

Политички субјекат је приказао новчана средства из јавних извора за редован рад у 

износу од 58.585.349,95 динара, која су дозначена на текући рачун из буџета Републике 

Србије, АП Војводине и буџета јединица локалних самоуправа сходно Закону. 

Упоредном контролом података из ГИФ и промета по текућем рачуну, утврђено је да није 

било одступања, осим код јединице локалне самоуправе Дољевац. Контролом посебног 

рачуна је утврђено да су политичком субјекту дозначена средства из јавних извора за 

финансирање изборне кампање из буџета локалне самоуправе општине Дољевац, на 

текући рачун у износу од 12.884,94 динара, која нису исказана ни у писаној ни у 

електронској форми извештаја.  

Политички субјект је исказао један новчани прилог физичког лица, за финансирање 

редовног рада, у износу од 171.000,00 динара и један новчани прилог правног лица, у 

износу од 1.275.000,00 динара. Уплате по основу прилога физичких и правних лица 

извршене су у складу са Законом, односно преко текућег рачуна. 

Прилози физичких и правних лица чија је вредност давања премашила износ једне 

просечне месечне зараде објављени су на веб сајту политичког субјекта 

Политички субјект није примио ниједан прилог од физичких и правних лица за 

финансирање редовног рада и изборне кампање који премашује максималну вредност 

давања на годишњем нивоу. 

Политички субјект није примио нити исказао у извештају приходе од чланарина и 

чланских доприноса у 2022. години. 
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Политички субјект није користио кредит за финансирање редовног рада и изборне 

кампање који је дат под условима који одступају од тржишних. 

Политички субјект није био финансиран од стране субјеката којима је то забрањено 

чланом 12. Закона. 

Политички субјект није у ГИФ исказао приходе по основу изборне кампање у 2022. 

години у износу од 12.884,94 динара, а контролом промета по посебном текућем рачуну 

утврђена је уплата поменутих новчаних средстава. 

 

Расходи 

На основу доступне документације утврђено је да сви трошкови настали у вези са 

финансирањем редовног рада политичког субјекта коришћени су за функционисање и 

пропагирање идеје политичког субјекта (рад са чланством, међународна сарадња, 

трошкови промоције, рекламног материјала и публикација, трошкови јавних догађаја, 

трошкови оглашавања, трошкови зарада и накнада запослених, режијски трошкови као 

и трошкови за друге сличне активности).  

Политички субјект је издвојио 11.641.077,86 динара за стручно усавршавање и 

оспособљавање, међународну сарадњу и рад са чланством, што је више од 5% укупних 

средстава из јавних извора добијених за редован рад у 2022. години. Такође контролом 

је утврђено да су одређени трошкови закупа канцеларије и трошкове боравка чланова 

странке у Паралији и Солуну, плаћени преко девизног рачуна. 

Политички субјект је исказао у ГИФ расходе по основу изборне кампање у току 2022. 

године у износу 2.193.313,02 динара. 

 

Имовина 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на 

обрасцу Е-2 у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини слажу 

се са исказаним подацима о имовини у ГИФ. 

Политички субјект нема исказане финансијске податке у ГИФ за 2022. годину о 

учешћу у капиталу задужбина и фондације. 

  



33 

5. Народна странка 

 

Општи подаци 

Назив: Народна странка 

Седиште: Његошева 71, Београд 

Овлашћено лице из члана 31. Закона: Ања Јевић 

 

Налаз 

Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2022. годину, који 

је био предмет контроле у складу са Законом. У поступку контроле утврђено је да је 

политички субјект утрошио мање од 5% од укупно добијених новчаних средстава из 

јавних извора за редован рад за стручно усавршавање и оспособљавање, међународну 

сарадњу и рад са чланством, због чега је Агенција против политичке странке и 

одговорног лица у политичкој странци надлежном прекршајном суду поднела захтев за 

покретање прекршајног поступка.  

Такође је утврђено да је политички субјекат имао прилоге физичких лица чија је 

вредност давања премашила износ једне просечне месечне зараде и исти нису објављени 

на веб сајту политичког субјекта.  

Пред Агенцијом је у току поступак прикупљања релевантних чињеница и доказа ради 

утврђивања постојања евентуалне повреде Закона.  

 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију годишњег финансијског извештаја обавило је предузеће за ревизију 

„Крестон МДМ ревизија ” д.о.о. Београд. 

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2022. годину исказао: 

  • укупни приходи у износу од 47.838.065,80 динара, 

  • укупни расходи у износу од 35.202.970,33 динара, 

  • вишак прихода над расходима у износу од 12.635.095,47 динара  

 

Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода  Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 44.250.889,24 91,20% 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0,00% 
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Прилози физичких лица 3.587.176,35 8,80% 

Прилози правних лица 0,00 0,00% 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0,00 0,00% 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0,00% 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 0,21 0,00% 

Укупно сви приходи 47.838.065,80 100,00% 

Врста расхода Износ у РСД у % 

Режијски и текући трошкови 3.430.602,86 14,64% 

Трошкови рекламног материјала и публикација 9.494.608,85 10,65% 

Трошкови јавних догађаја 772.067,56 2,02% 

Трошкови оглашавања 1.185.180,40 0,00% 

Зараде 4.270.208,61 18,22% 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и 

рада са чланством 

950.600,00 4,06% 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 15.099.702,05 50,40% 

Укупно сви расходи 35.202.970,33 100,00% 

 

Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога 

физичких и правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима. Контролом је утврђено 

да се подаци из евиденција о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ. 

Политички субјекат је приказао новчана средства из јавних извора за редован рад и 

изборну кампању, у износу од 44.250.889,24 динара, која су дозначена на текући рачун 

из буџета Републике Србије, АП Војводине и буџета јединица локалних самоуправа 

сходно Закону. Упоредном контролом података из ГИФ и промета по текућем рачуну, 

утврђено је да није било одступања. 

Политички субјект је исказао новчане прилоге 40 физичких лица, у укупном износу 

од 3.587.176,35 динара. Уплате по основу прилога физичких лица извршене су у складу 

са Законом, односно преко текућег рачуна. Истовремено је утврђено да политички 

субјекат прилоге физичких лица чија је вредност давања премашила износ једне 

просечне месечне зараде није објавио на веб сајту.  
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Политички субјект није примио ниједан прилог од физичких и правних лица за 

финансирање редовног рада и изборне кампање који премашује максималну вредност 

давања на годишњем нивоу.  

Политички субјект није примио нити исказао у извештају приходе од чланарина и 

чланских доприноса у 2022. години.  

Политички субјект није узимао кредит за финансирање редовног рада и изборне 

кампање који је дат под условима који одступају од тржишних.  

Политички субјект није био финансиран од стране субјеката којима је то забрањено 

чланом 12. Закона.  

Политички субјект је у ГИФ исказао приходе по основу изборне кампање у току 2022. 

године у износу од 11.704.564,10 динара. 

Расходи 

На основу доступне документације утврђено је да сви трошкови настали у вези са 

финансирањем редовног рада политичког субјекта коришћени су за функционисање и 

пропагирање идеје политичког субјекта (рад са чланством, међународна сарадња, 

трошкови промоције, рекламног материјала и публикација, трошкови јавних догађаја, 

трошкови оглашавања, трошкови зарада и накнада запослених, режијски трошкови као 

и трошкови за друге сличне активности).  

Политички субјект није издвојио најмање 5% од укупно добијених новчаних 

средстава из јавних извора за стручно усавршавање и оспособљавање, међународну 

сарадњу и рад са чланством. 

Политички субјекат је по основу изборних кампања у току 2022. године исказао 

трошкове изборне кампање који су приказани у ГИФ у износу од 11.771.428,89 динара. 

 

Имовина 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на 

обрасцу Е-2 у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини слажу 

се са исказаним подацима о имовини у ГИФ. 

Политички субјект нема исказане финансијске податке у ГИФ за 2022. годину о 

учешћу у капиталу задужбина и фондације. 
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6. Нова демократска странка Србије 

 

Општи подаци 

Назив: (Нова) Демократска странка Србије 

Седиште: Браће Југовића бр. 2А 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Урош Јанковић 

 

Налаз 

Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2022. годину, који 

је био предмет контроле у складу са Законом. У поступку контроле утврђено је да је 

политички субјекат утрошио мање од 5% од укупно добијених новчаних средстава из 

јавних извора за редован рад за стручно усавршавање и оспособљавање, међународну 

сарадњу и рад са чланством, због чега је Агенција против политичке странке и 

одговорног лица у политичкој странци надлежном прекршајном суду поднела захтев за 

покретање прекршајног поступка. 

 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију годишњег финансијског извештаја обавило је предузеће за ревизију „ПКФ ” 

д.о.о. Београд. 

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2022. годину исказао: 

  • укупни приходи у износу од 79.411,227,81 динара, 

  • укупни расходи у износу од 73.411.628,52 динара, 

  • вишак прихода над расходима у износу од 5.999.599,29 динара 

  

Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода  Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 77.843.027,81 98,03 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0,00 

Прилози физичких лица 1.568.200,00 1,97 

Прилози правних лица 0,00 0,00 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0,00 0,00 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0,00 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 0,00 0,00 
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Укупно сви приходи 79.411.227,81 100% 

Врста расхода Износ у РСД у % 

Режијски и текући трошкови 16.715.825,13 22,77 

Трошкови рекламног материјала и публикација 20.174.390,63 27,49 

Трошкови јавних догађаја 4.094.145,81 5,58 

Трошкови оглашавања 28.689.664,52 39,08 

Зараде           1.587.891,60 2,16 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и 

рада са чланством 

917.606,17 1,25 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 1.232.104,66 1,67 

Укупно сви расходи 73.411.628,52 100% 

 

Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога 

физичких и правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима. Контролом је утврђено 

да се подаци из евиденција о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ. 

Политички субјекат је приказао новчана средства из јавних извора за редован рад и 

изборну кампању у износу од 77.843.027,81 динара, која су дозначена на текући рачун из 

буџета Републике Србије сходно Закону. Упоредном контролом података из ГИФ и 

промета по текућем рачуну, утврђено је да није било одступања. 

Политички субјект је исказао новчане прилоге 16 физичких лица, за финансирање 

редовног рада и трошкова изборне кампање, у износу од 1.568.200,00 динара. Уплате по 

основу прилога физичких лица извршене су у складу са Законом, односно преко текућег 

рачуна. 

Прилози физичких и правних лица чија је вредност давања премашила износ једне 

просечне месечне зараде објављени су на веб сајту политичког субјекта.  

Политички субјект није примио ниједан прилог од физичких и правних лица за 

финансирање редовног рада и изборне кампање који премашује максималну вредност 

давања на годишњем нивоу.  

Политички субјект није примио нити исказао у извештају приходе од чланарина и 

чланских доприноса у 2022. години.  

Политички субјект није узимао кредит за финансирање редовног рада и изборне 

кампање који је дат под условима који одступају од тржишних.  



38 

Политички субјект није био финансиран од стране субјеката којима је то забрањено 

чланом 12. Закона.  

Политички субјект исказао је у ГИФ приходе по основу изборне кампање у току 2022. 

године у износу од 51.330.800,37 динара. 

 

Расходи 

На основу доступне документације утврђено је да сви трошкови настали у вези са 

финансирањем редовног рада политичког субјекта коришћени су за функционисање и 

пропагирање идеје политичког субјекта (рад са чланством, међународна сарадња, 

трошкови промоције, рекламног материјала и публикација, трошкови јавних догађаја, 

трошкови оглашавања, трошкови зарада и накнада запослених, режијски трошкови као 

и трошкови за друге сличне активности).  

Политички субјект није издвојио најмање 5% од укупно добијених новчаних 

средстава из јавних извора за стручно усавршавање и оспособљавање, међународну 

сарадњу и рад са чланством. 

Политички субјекат је по основу изборних кампања у току 2022. године исказао 

трошкове изборне кампање који су приказани у ГИФ у износу од 51.666.739,78 динара. 

 

Имовина 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на 

обрасцу Е-2 у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини слажу 

се са исказаним подацима о имовини у ГИФ. 

Према расположивим подацима политички субјекат је оснивач и има учешће у 

капиталу Фонд “Слободан Јовановић“ Београд.  

7. Партија уједињених пензионера, пољопривредника и пролетера Србије 

 

Општи подаци 

Назив: Партија уједињених пензионера, пољопривредника и пролетера Србије - со-

лидарност и правда  

Седиште: Топличин венац 11, Београд 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Миодраг Грдинић 
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Налаз 

 Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2022. годину, који 

је био предмет контроле у складу са Законом. У поступку контроле, политички субјекат 

на захтев Агенције није доставио потпуне податке неопходне за контролу, који се односе 

на документацију за плаћене авансе из претходних година, односно усклађеност 

међусобних потраживања у износу од 8.435.642,28 динара. 

Пред Агенцијом је у току поступак прикупљања релевантних чињеница и доказа ради 

утврђивања постојања евентуалне повреде Закона.  

 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију годишњег финансијског извештаја обавило је предузеће за ревизију „ECO-

VIS ” д.о.о. Београд. 

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2022. годину исказао: 

  • укупни приходи у износу од 43.969.167,71 динара, 

  • укупни расходи у износу од 46.374.200,79 динара, 

  • вишак расхода над приходима у износу од 2.405.033,08 динара  

 

Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода  Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 41.244.557,48 93,80% 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0,00% 

Прилози физичких лица 2.189.187,00 4,98% 

Прилози правних лица 50.000,00 0,11% 

Приход од чланарина и чланских доприноса 405.190,00 0,92% 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0,00% 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 80.233,23 0,18% 

Укупно сви приходи 43.969.167,71 100,00% 

Врста расхода Износ у РСД у % 

Режијски и текући трошкови 9.385.507,51 20,24% 

Трошкови рекламног материјала и публикација 0,00 0,00% 

Трошкови јавних догађаја 1.314.369,49 2,83% 

Трошкови оглашавања 0,00 0,00% 

Зараде 13.932.601,23 30,04% 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и 

рада са чланством 

3.750.000,00 8,09% 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 17.991.722,56 38,80% 
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Укупно сви расходи 46.374.200,79 100,00% 

 

Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога 

физичких и правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима. Контролом је утврђено 

да се подаци из евиденција о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ. 

Политички субјекат је приказао новчана средства из јавних извора за редован рад и 

изборну кампању, у износу 41.244.557,49 динара, која су дозначена на текући рачун из 

буџета Републике Србије, АП Војводине и буџета јединица локалних самоуправа сходно 

Закону. Упоредном контролом података из ГИФ и промета по текућем рачуну, утврђено 

је да није било одступања. 

 Политички субјект је исказао новчане прилоге 65 физичких лица за редовни рад,  у 

укупном износу од 2.189.187,00 динара и један прилог правног лица у износу од 

50.000,00 динара. Уплате по основу прилога физичких и правних лица извршене су у 

складу са Законом, односно преко текућег рачуна. 

Прилози физичких лица чија је вредност давања премашила износ једне просечне 

месечне зараде објављени су на веб сајту политичког субјекта.  

Политички субјект није примио ниједан прилог од физичких и правних лица за 

финансирање редовног рада и изборне кампање који премашује максималну вредност 

давања на годишњем нивоу. 

 Политички субјект исказао је у ГИФ приходе по основу чланарина и чланских 

доприноса у износу од 405.100,00 динара.  

Политички субјект није узимао кредит за финансирање редовног рада и изборне 

кампање који је дат под условима који одступају од тржишних.  

Политички субјект није био финансиран од стране субјеката којима је то забрањено 

чланом 12. Закона.  

Политички субјект није исказао је у ГИФ приходе по основу изборне кампање у току 

2022. године. 

 

Расходи 

На основу доступне документације утврђено је да сви трошкови настали у вези са 

финансирањем редовног рада политичког субјекта коришћени су за функционисање и 

пропагирање идеје политичког субјекта (рад са чланством, међународна сарадња, 

трошкови промоције, рекламног материјала и публикација, трошкови јавних догађаја, 
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трошкови оглашавања, трошкови зарада и накнада запослених, режијски трошкови као 

и трошкови за друге сличне активности).  

Политички субјект је издвојио 3.750.000,00 динара за стручно усавршавање и 

оспособљавање, међународну сарадњу и рад са чланством, што је 5% укупних средстава 

из јавних извора добијених за редован рад у 2022. години.  

Политички субјект није исказао у ГИФ расходе по основу изборне кампање у току 

2022. године. 

 

Имовина 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на 

обрасцу Е-2 у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини слажу 

се са исказаним подацима о имовини у ГИФ. 

Политички субјект нема исказане финансијске податке у ГИФ за 2022. годину о 

учешћу у капиталу задужбина и фондације. 

Политички субјект није доставио документацију (ИОС обрасци) која се односи на 

плаћене авансе из претходних година који су исказани у извештају, у износу од 

8.435.642,28 динара.  

8. Покрет обнове Краљевине Србије 

 

Општи подаци 

 Назив политичког субјекта:  Покрет обнове Краљевине Србије 

 Седиште: ул. Баба Вишњина 38, Београд 

 Одговорно лице из члана 31. Закона:  Војислав Михаиловић 

 

Налаз 

 Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2022. годину, који 

је био предмет контроле у складу са Законом. У поступку контроле утврђено је да 

политички субјект није приказао део прилога једног физичког лица за редован рад у 

износу од 29.000,00 динара и исти није објављен на веб сајту. Такође, контролом је 

утврђено да новчано давање у износу од 8.000,00 динара, које је уплаћено готовински 

(нн лице) је у извештају приказан у делу Других прихода. Истовремено је утврђено да су 

новчана средства за финансирање редовног рада из буџета града Београда и општине 
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Житиште уплаћена на посебан рачун за финансирање трошкова изборне кампање и 

политички субјект није исказао новчана средства из јавних извора остварена по основу 

изборних кампања у 2022. години поводом избора одборника у Скупштини општине 

Аранђеловац и Лучани. 

Пред Агенцијом је у току поступак прикупљања релевантних чињеница и доказа ради 

утврђивања постојања евентуалне повреде Закона.  

 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију годишњег финансијског извештаја обавило је предузеће за ревизију „EuroA-

udit ” д.о.о. Београд. 

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2022. годину исказао: 

  • укупни приходи у износу од 20.890.086,17 динара, 

  • укупни расходи у износу од 15.366.423,48 динара, 

  • вишак прихода над расходима у износу од 5.523.662,69 динара  

 

Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 19.058.234,17 91,23 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0,00 

Прилози физичких лица 1.823.852,00 8,73 

Прилози правних лица 0,00 0,00 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0,00 0,00 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0,00 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 8.000,00  0,04 

Укупно сви приходи 20.890.086,17 100,00 

Врста расхода Износ у РСД      у % 

Режијски и текући трошкови 11.445.481,62  74,48 

Трошкови рекламног материјала и публикација     0,00 0,00 

Трошкови јавних догађаја 0,00     0,00 

Трошкови оглашавања 1.626.753,08 10,59 

Зараде 312.500,00 2,03 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и 

рада са чланством 

1.931.000,00  12,57 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 50.688,78            0,33 

Укупно сви расходи 15.366.423,48     100,00 
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Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога 

физичких и правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима. Контролом је утврђено 

да се подаци из евиденција о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ. 

Политички субјекат је приказао новчана средства из јавних извора за редован рад и 

изборну кампању, у износу од 19.058.234,17 динара, која су дозначена на текући рачун 

из буџета Републике Србије, АП Војводине и буџета јединица локалних самоуправа 

сходно Закону. Упоредном контролом података из ГИФ и промета по текућем рачуну, 

утврђено је да је било незнатног одступања у погледу исказаних података (више исказана 

новчана средства) у ГИФ за финансирање редовног рада, из буџета градске општине 

Београд-Сопот, буџета града Сомбора, буџета града Чачка, буџета града Ужица, буџета 

општине Ариље и буџета општине Аранђеловац. Такође, контролом је утврђено да су 

новчана средства за финансирање редовног рада из буџета града Београда и општине 

Житиште уплаћена  на посебан рачун за финансирање трошкова изборне кампање.  

Политички субјект је исказао новчане прилоге 16 физичких лица, у укупном износу 

од 1.823.852,35 динара. Контролом је утврђено да је политички субјект није исказао део 

прилога једног физичког лица у износу од 29.000,00 динара. Новчано давање нн лица у 

износу од 8.000,00 динара, уплаћено је готовински преко текућег рачуна и исказано је у 

извештају у делу Други приходи.  

Уплате по основу прилога физичких лица извршене су у складу са Законом преко 

текућег рачуна, осим новчаног давања у износу од 8.000,00 динара које је уплаћено 

готовински (нн лице) и исказано у делу извештаја Други приходи.  

Прилози физичких чија је вредност давања премашила износ једне просечне месечне 

зараде објављени су на веб сајту политичког субјекта, осим давања једног физичког лица 

које није у целости објављено на веб сајту.  

Политички субјект није примио ниједан прилог од физичких и правних лица за 

финансирање редовног рада и изборне кампање који премашује максималну вредност 

давања на годишњем нивоу.  

Политички субјект није примио нити исказао у извештају приходе од чланарина и 

чланских доприноса у 2022. години.  

Политички субјект није узимао кредит за финансирање редовног рада и изборне 

кампање који је дат под условима који одступају од тржишних.  

Политички субјект није био финансиран од стране субјеката којима је то забрањено 

чланом 12. Закона.  
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Политички субјект није исказао у ГИФ приходе по основу изборне кампање у току 

2022. године у износу од 231.085,15 динара. 

 

Расходи 

На основу доступне документације утврђено је да сви трошкови настали у вези са 

финансирањем редовног рада политичког субјекта коришћени су за функционисање и 

пропагирање идеје политичког субјекта (рад са чланством, међународна сарадња, 

трошкови промоције, рекламног материјала и публикација, трошкови јавних догађаја, 

трошкови оглашавања, трошкови зарада и накнада запослених, режијски трошкови као 

и трошкови за друге сличне активности).  

Политички субјект је издвојио 1.931.000,00 динара за стручно усавршавање и 

оспособљавање, међународну сарадњу и рад са чланством, што је 5% од укупних 

средстава из јавних извора добијених за редован рад у 2022. години.  

Политички субјект није исказао у ГИФ расходе по основу изборне кампање у току 

2022. године. 

 

Имовина 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на 

обрасцу Е-2 у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини слажу 

се са исказаним подацима о имовини у ГИФ. 

Политички субјект нема исказане финансијске податке у ГИФ за 2022. годину о 

учешћу у капиталу задужбина и фондације. 

9. Покрет снага Србије БК 

 

Општи подаци 

Назив: Покрет снага Србије - БК 

Седиште: Теразије 28, Београд 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Љубица Вукотић 
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Налаз 

Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2022. годину, који 

је био предмет контроле у складу са Законом и утврђено је да нема повреде одредаба 

овог закона. 

 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију годишњег финансијског извештаја обавило је предузеће за ревизију „Ecovis 

Finaudit ” д.о.о. Београд. 

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2022. годину исказао: 

  • укупни приходи у износу од 10.120.421,05 динара, 

  • укупни расходи у износу од 14.562.724,69 динара, 

  • вишак расхода над приходима у износу од 4.442.303,64 динара  

Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода  Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 520.310,32 5,14 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0,00 

Прилози физичких лица 0,00 0,00 

Прилози правних лица 9.600.000,00 94,86 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0,00 0,00 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0,00 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 110,73 0,00 

Укупно сви приходи 10.120.421,05 100 

Врста расхода Износ у РСД у % 

Режијски и текући трошкови 152.277,87 1,04 

Трошкови рекламног материјала и публикација 0,00 0,00 

Трошкови јавних догађаја 0,00 0,00 

Трошкови оглашавања 0,00 0,00 

Зараде 7.240.593,06 49,72 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и 

рада са чланством 

505.000,00 3,47 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 6.664.853,76 45,77 

Укупно сви расходи 14.562.724,69 100 
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Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога 

физичких и правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима. Контролом је утврђено 

да се подаци из евиденција о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ. 

Политички субјекат је у извештају приказао новчана средства из јавних извора за 

редован рад у износу од 520.310,32 динара, која су дозначена на текући рачун из буџета 

АПВ Војводина и буџета јединица локалних самоуправа сходно Закону. Упоредном 

контролом података из извештаја и промета по текућем рачуну, утврђено је да је било 

незнатног одступања. 

Политички субјекат је у извештају исказао у делу Прилози правних лица, износ од 

9.600.000,00 динара, а контролом промета по текућем рачуну за редован рад, утврђена је 

уплата од стране Српске напредне странке (коалициони партнер) у поменутом износу.  

Министарство финансија Републике Србије је на захтев Агенције, доставило 

обавештење да расподелу новчаних средстава из јавних извора, врши у складу са 

Законом о финансирању политичких активности. 

Политички субјект нема исказаних података о прилозима физичких лица у извештају, 

као и новчана давања по основу чланарина и чланских доприноса.  

Политички субјект није узимао кредит за финансирање редовног рада и изборне 

кампање који је дат под условима који одступају од тржишних.  

Политички субјект није био финансиран од стране субјеката којима је то забрањено 

чланом 12. Закона.  

Политички субјект није у ГИФ исказао приходе по основу изборне кампање у току 

2022. године. 

 

Расходи 

На основу доступне документације утврђено је да сви трошкови настали у вези са 

финансирањем редовног рада политичког субјекта коришћени су за функционисање и 

пропагирање идеје политичког субјекта (рад са чланством, међународна сарадња, 

трошкови промоције, рекламног материјала и публикација, трошкови јавних догађаја, 

трошкови оглашавања, трошкови зарада и накнада запослених, режијски трошкови као 

и трошкови за друге сличне активности).  

Политички субјект је издвојио 505.000,00 динара за стручно усавршавање и 

оспособљавање, међународну сарадњу и рад са чланством, што је више од 5% укупних 

средстава из јавних извора добијених за редован рад у 2022. години. 
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Политички субјект није исказао у ГИФ расходе по основу изборне кампање у току 

2022. године. 

 

Имовина 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на 

обрасцу Е-2 у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини слажу 

се са исказаним подацима о имовини у ГИФ. 

Политички субјект нема исказане финансијске податке у ГИФ за 2022. годину о 

учешћу у капиталу задужбина и фондације. 

10. Покрет социјалиста 

 

Општи подаци 

Назив: Покрет социјалиста 

Седиште: Булевар Милутина Миланковића 1206, Београд 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Бојан Торбица 

 

Налаз 

Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2022. годину, који 

је био предмет контроле у складу са Законом и утврђено је да нема повреде одредаба 

овог закона. 

 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију годишњег финансијског извештаја обавило је предузеће за ревизију 

„Finrevizija” д.о.о. Београд.  

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2022. годину исказао: 

  • укупни приходи у износу од 10.486.191,56 динара, 

  • укупни расходи у износу од 10.498.932,47 динара, 

  • вишак расхода над приходима у износу од 12.740,91 динара  

 

Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода  Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 2.574.504,88 24,55 
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Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0,00 

Прилози физичких лица 6.739.413,68 64,27 

Прилози правних лица 0,00 0,00 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0,00 0,00 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0,00 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 1.172.273,00 11,18 

Укупно сви приходи 10.486.191,56 100% 

Врста расхода Износ у РСД у % 

Режијски и текући трошкови 5.093.124,84 48,51 

Трошкови рекламног материјала и публикација 131.998,00 1,26 

Трошкови јавних догађаја 0,00 0,00 

Трошкови оглашавања 0,00 0,00 

Зараде 975.885,00 9,30 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње 

и рада са чланством 

150.000,00 1,43 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 4.147.924,63 39,50 

Укупно сви расходи 10.498.932,47 100% 

 

Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога 

физичких и правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима. Контролом је утврђено 

да се подаци из евиденција о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ. 

Политички субјекат је приказао новчана средства из јавних извора за редован рад у 

износу од 2.574.504,88 динара, која су дозначена на текући рачун из буџета АПВ 

Војводина и буџета јединица локалних самоуправа сходно Закону. Упоредном контролом 

података из ГИФ и промета по текућем рачуну, утврђено је да није било одступања. 

Политички субјект је примио и исказао у извештају 122 новчаних прилога физичких 

лица за редовни рад у укупном износу од 6.739.413,68 динара. Прилози физичких лица 

чија је вредност давања премашила износ једне просечне месечне зараде у Републици 

Србији без пореза и доприноса, објављени су на веб сајту политичког субјекта.  

Политички субјект није примио ниједан прилог од физичких и правних лица за 

финансирање редовног рада и изборне кампање који премашује максималну вредност 

давања на годишњем нивоу. 
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Политички субјект није примио нити исказао у извештају приходе од чланарина и 

чланских доприноса у 2022. години.  

Политички субјект није узимао кредит за финансирање редовног рада и изборне 

кампање који је дат под условима који одступају од тржишних.  

Политички субјект није био финансиран од стране субјеката којима је то забрањено 

чланом 12. Закона.  

Политички субјект није исказао у ГИФ приходе по основу изборне кампање у току 

2022. године. 

 

Расходи 

На основу доступне документације утврђено је да сви трошкови настали у вези са 

финансирањем редовног рада политичког субјекта коришћени су за функционисање и 

пропагирање идеје политичког субјекта (рад са чланством, међународна сарадња, 

трошкови промоције, рекламног материјала и публикација, трошкови јавних догађаја, 

трошкови оглашавања, трошкови зарада и накнада запослених, режијски трошкови као 

и трошкови за друге сличне активности).  

Политички субјект је издвојио 150.000,00 динара за стручно усавршавање и 

оспособљавање, међународну сарадњу и рад са чланством, што је више од 5% укупних 

средстава из јавних извора добијених за редован рад у 2022. години. 

Политички субјект није исказао у ГИФ расходе по основу изборне кампање у току 2022. 

године. 

 

Имовина 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на 

обрасцу Е-2 у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини слажу 

се са исказаним подацима о имовини у ГИФ. 

Политички субјект нема исказане финансијске податке у ГИФ за 2022. годину о 

учешћу у капиталу задужбина и фондације. 
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11. Савез војвођанских Мађара 

  

Општи подаци 

Назив: Савез војвођанских Мађара 

Седиште: Трг Жртава фашизма бр. 9, Суботица 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Мирјана Роњец 

 

Налаз 

Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2022. годину, који 

је био предмет контроле у складу са Законом и утврђено је да нема повреде одредаба 

овог закона. 

 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију годишњег финансијског извештаја обавило је предузеће за ревизију 

„ECOVIS FinAudit” д.о.о. Београд.  

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2022. годину исказао: 

  • укупни приходи у износу од 93.063.882,60 динара, 

  • укупни расходи у износу од 63.337.434,53 динара, 

  • вишак прихода над расходима у износу од 29.726.448,07 динара  

 

Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода  Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 90.990.104,90 97,77 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 24.000,00   0,03 

Прилози физичких лица 2.049.532,00  2,20 

Прилози правних лица 0,00 0,00 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0,00 0,00 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0,00 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 245,70 0,00 

Укупно сви приходи 93.063.882,60 100% 

Врста расхода Износ у РСД у % 

Режијски и текући трошкови 7.945.610,44 12,55 

Трошкови рекламног материјала и публикација 15.370.139,76 24,26 
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Трошкови јавних догађаја 4.146.296,99  6,56 

Трошкови оглашавања 13.204.116.31 20,86 

Зараде 14.401.347,80 22,73 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и 

рада са чланством 

3.031.321,59 4,78 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 5.238.601,64   8,26 

Укупно сви расходи 63.337.434,53 100% 

 

Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога 

физичких и правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима. Контролом је утврђено 

да се подаци из евиденција о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ. 

Политички субјекат је приказао новчана средства из јавних извора за редован рад и 

изборну кампању у износу од 90.990.104,90 динара, која су дозначена на текући рачун из 

буџета Републике Србије, буџета АПВ Војводина и буџета јединица локалних 

самоуправа сходно Закону. Упоредном контролом података из ГИФ и промета по текућем 

рачуну, утврђено је да није било одступања. 

Политички субјект је исказао новчане прилоге 65 физичких лица, у укупном износу 

од 2.049.532,00 динара. Уплате по основу прилога физичких лица извршене су у складу 

са Законом, односно преко текућег рачуна. 

Прилози физичких лица чија је вредност давања премашила износ једне просечне 

месечне зараде објављени су на веб сајту политичког субјекта.  

Политички субјект није примио ниједан прилог од физичких и правних лица за 

финансирање редовног рада и изборне кампање који премашује максималну вредност 

давања на годишњем нивоу.  

Политички субјект није примио нити исказао у извештају приходе од чланарина и 

чланских доприноса у 2022. години.  

Политички субјект није узимао кредит за финансирање редовног рада и изборне 

кампање који је дат под условима који одступају од тржишних.  

Политички субјект није био финансиран од стране субјеката којима је то забрањено 

чланом 12. Закона.  

Политички субјект исказао је у ГИФ исказао приходе по основу изборне кампање у 

току 2022. године у износу од 31.981.060,00 динара. 
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Расходи 

На основу доступне документације утврђено је да сви трошкови настали у вези са 

финансирањем редовног рада политичког субјекта коришћени су за функционисање и 

пропагирање идеје политичког субјекта (рад са чланством, међународна сарадња, 

трошкови промоције, рекламног материјала и публикација, трошкови јавних догађаја, 

трошкови оглашавања, трошкови зарада и накнада запослених, режијски трошкови као 

и трошкови за друге сличне активности).  

Политички субјект је издвојио 3.031.321,59 динара за стручно усавршавање и 

оспособљавање, међународну сарадњу и рад са чланством, што је више од 5% укупних 

средстава из јавних извора добијених за редован рад у 2022. години. 

Политички субјекат је по основу изборних кампања у току 2022. године исказао 

трошкове изборне кампање који су приказани у ГИФ у износу од 32.545.796,04 динара.  

 

Имовина 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на 

обрасцу Е-2 у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини слажу 

се са исказаним подацима о имовини у ГИФ.  

Политички субјект је у ГИФ за 2022. годину исказао податак да је оснивач Фондације 

Карољ Биро - Bíró Károly Alapítvány. 

12. Социјалдемократска партија Србије 

 

Општи подаци 

Назив: Социјалдемократска партија Србије 

Седиште: Дечанска 14, Београд 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Расим Љајић 

 

Налаз 

 Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2022. годину, који 

је био предмет контроле у складу са Законом. У поступку контроле је утврђено да су 

трошкови оглашавања, чији је извршилац услуге „Политика новине и магазин“ д.о.о из 

Београда, плаћени готовином. 
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Пред Агенцијом је у току поступак провере чињеничног стања ради утврђивања 

постојања повреда закона.  

 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију годишњег финансијског извештаја обавило је предузеће за ревизију „RSM 

Serbia” д.о.о Београд.  

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2022. годину исказао: 

  • укупни приходи у износу од 38.883.996,73 динара, 

  • укупни расходи у износу од 35.254.948,23 динара, 

  • вишак прихода над расходима у износу од 3.629.048,5 динара  

Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода  Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 38.713.204,73 99,56 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0,00 

Прилози физичких лица 0,00 0,00 

Прилози правних лица 0,00 0,00 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0,00 0,00 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0,00 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 170.792,00 0,44 

Укупно сви приходи 38.883.996,73 100% 

Врста расхода Износ у РСД у % 

Режијски и текући трошкови 5.828.761,26 16,53 

Трошкови рекламног материјала и публикација 6.566.241,60 18,62 

Трошкови јавних догађаја 50.000,00 0,14 

Трошкови оглашавања 1.075.000,00 3,05 

Зараде 3.275.273,89 9,30 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње 

и рада са чланством 

4.149.679,16 11,77 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 14.309.992,32 40,59 

Укупно сви расходи 35.254.948,23 100% 
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Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога 

физичких и правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима. Контролом је утврђено 

да се подаци из евиденција о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ.  

Политички субјекат је приказао новчана средства из јавних извора за редован рад у 

износу од 38.713.204,73 динара, која су дозначена на текући рачун из буџета Републике 

Србије, буџета АПВ Војводина и буџета јединица локалних самоуправа сходно Закону. 

Упоредном контролом података из ГИФ и промета по текућем рачуну, утврђено је да није 

било одступања.  

Контролом промета текућег рачуна је утврђено да су политичком субјекту пренета 

средства од коалиционог партнера Српске напредне странке (носилац коалиције), за 

финансирање редовног рада у укупном износу од 20.000.000,00 динара. Министарство 

финансија Републике Србије је на захтев Агенције доставило обавештење да расподелу 

новчаних средстава из јавних извора, врши у складу са Законом о финансирању 

политичких активности.  

Политички субјект нема исказаних података о прилозима физичких и правних лица у 

извештају, као и новчана давања по основу чланарина и чланских доприноса.  

Политички субјект није узимао кредит за финансирање редовног рада и изборне 

кампање који је дат под условима који одступају од тржишних.  

Политички субјект није био финансиран од стране субјеката којима је то забрањено 

чланом 12. Закона.  

Политички субјект није у ГИФ исказао приходе по основу изборне кампање у току 

2022. године. 

 

Расходи 

На основу доступне документације утврђено је да сви трошкови настали у вези са 

финансирањем редовног рада политичког субјекта коришћени су за функционисање и 

пропагирање идеје политичког субјекта (рад са чланством, међународна сарадња, 

трошкови промоције, рекламног материјала и публикација, трошкови јавних догађаја, 

трошкови оглашавања, трошкови зарада и накнада запослених, режијски трошкови као 

и трошкови за друге сличне активности).  

Политички субјект је издвојио 4.149.679,16 динара за стручно усавршавање и 

оспособљавање, међународну сарадњу и рад са чланством, што је више од 5% укупних 

средстава из јавних извора добијених за редован рад у 2022. години. 
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Политички субјект није исказао у ГИФ расходе по основу изборне кампање у току 

2022. године. 

Политички субјект имао је исказане трошкове медијског оглашавања за редован рад 

и утврђено је да су трошкови у износу од 510.000,00 динара, чији је извршилац услуге 

„Политика новине и магазин“ доо из Београда, плаћени готовином. 

 

Имовина 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на 

обрасцу Е-2 у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини слажу 

се са исказаним подацима о имовини у ГИФ. 

Политички субјект нема исказане финансијске податке у ГИФ за 2022. годину о 

учешћу у капиталу задужбина и фондације.  

13. Социјалистичка партија Србије 

 

Општи подаци 

 Назив: Социјалистичка партија Србије 

 Седиште: Булевар Михајла Пупина 6, Београд 

 Одговорно лице из члана 31. Закона: Ђорђе Чабаркапа 

 

Налаз 

 Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2022. годину, који 

је био предмет контроле у складу са Законом. У поступку контроле утврђено је да 

политички субјект није приказао на свом веб сајту новчани прилог физичког лица - 

адвоката у износу од 180.000,00 динара, као и неновчани прилог правног лица 

„Киммел“ д.о.о. Нови Пазар у износу од 83.930,00 динара, чије појединачне вредности 

давања премашују износ једне просечне месечне зараде у Републици Србији за 2021. 

годину без пореза и доприноса. 

Пред Агенцијом је у току поступак провере чињеничног стања ради утврђивања 

постојања повреда закона.    

 

  



56 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију годишњег финансијског извештаја обавило је предузеће за ревизију 

„Винчић ” д.о.о Београд.  

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2022. годину исказао: 

  • укупни приходи у износу од 504.229.234,11 динара, 

  • укупни расходи у износу од 488.199.104,65 динара, 

  • вишак прихода над расходима у износу од 16.030.129,46 динара  

 

Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода Износ у РСД у % 

Новчана сред. из јавних извора 282.072.538,60     55,94 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 38.300,00 0,01 

Прилози физичких лица 145.854.565,00 28,93 

Прилози правних лица 263.930,00 0,05 

Приход од чланарина и чланских доприноса 920.600,00 0,18 

Приходи од имовине политичког субјекта 67.036.919,06 13,29 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 8.042.381,45 1,60 

Укупно сви приходи 504.229.234,11 100,00 

Врста расхода Износ у РСД у % 

Режијски и текући трошкови 99.210.277,25 20,32 

Трошкови рекламног материјала и публикација 39.287.682,75 8,05 

Трошкови јавних догађаја 24.939.004,21 5,11 

Трошкови оглашавања 169.858.842,51 34,79 

Зараде 43.596.622,58 8,93 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и 

рада са чланством 

31.271.125,06 6,41 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 80.035.550,29 16,39 

Укупно сви расходи 488.199.104,65 100.00 

 

Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога 

физичких и правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима. Контролом је утврђено 

да се подаци из евиденција о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ. 

Политички субјекат је приказао новчана средства из јавних извора за редован рад и 

изборну кампању у износу од 282.072.538,60 динара, која су дозначена на текући рачун 

из буџета Републике Србије, буџета АПВ Војводина и буџета јединица локалних 

самоуправа сходно Закону. Упоредном контролом података из ГИФ и промета по текућем 

рачуну, утврђено је да није било одступања. 
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Политички субјект је исказао новчане прилоге 461 физичких лица, у укупном износу 

од 145.854.565,00 динара и један неновчани прилог правног лица у износу од 83.930,00 

динара. Уплате по основу прилога физичких лица извршене су у складу са Законом, 

односно преко текућег рачуна. 

Прилози физичких лица чија је вредност давања премашила износ једне просечне 

месечне зараде објављени су на веб сајту политичког субјекта, осим једног новчаног 

прилога-адвоката у износу од 180.000,00 динара и неновчаног прилога правног лица 

„Киммел“ д.о.о. Нови Пазар у износу од 83.930,00 динара.  

Политички субјект није примио ниједан прилог од физичких и правних лица за 

финансирање редовног рада и изборне кампање који премашује максималну вредност 

давања на годишњем нивоу.  

Политички субјект је примио и исказао у извештају приходе од чланарина и чланских 

доприноса у 2022. години у укупном износу од 920.600,00 динара.  

Политички субјект није узимао кредит за финансирање редовног рада и изборне 

кампање који је дат под условима који одступају од тржишних.  

Политички субјект није био финансиран од стране субјеката којима је то забрањено 

чланом 12. Закона.  

Политички субјект исказао је у ГИФ приходе по основу изборне кампање у току 2022. 

године у износу од 196.453.688,72 динара. 

 Политички субјект је у извештају исказао услуге и добра из јавних извора из члана 6. 

Закона о финансирању политичких активности, за финансирање трошкова изборне кам-

пање, у вредности од  38.300,00 динара. 

Расходи 

На основу доступне документације утврђено је да сви трошкови настали у вези са 

финансирањем редовног рада политичког субјекта коришћени су за функционисање и 

пропагирање идеје политичког субјекта (рад са чланством, међународна сарадња, 

трошкови промоције, рекламног материјала и публикација, трошкови јавних догађаја, 

трошкови оглашавања, трошкови зарада и накнада запослених, режијски трошкови као 

и трошкови за друге сличне активности. 

Политички субјект је издвојио 31.271.125,06 динара за стручно усавршавање и 

оспособљавање, међународну сарадњу и рад са чланством, што је више од 5% укупних 

средстава из јавних извора добијених за редован рад у 2022. години. 
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Политички субјекат је по основу изборних кампања у току 2022. године исказао 

трошкове изборне кампање који су приказани у ГИФ у износу од 248.047.021,63 динара. 

Имовина 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на 

обрасцу Е-2 у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини слажу 

се са исказаним подацима о имовини у ГИФ. 

У поступку контроле утврђено је да је Социјалистичка партија Србије оснивач Фонда 

Светозар Марковић. 

14. Српска напредна странка 

 

Општи подаци 

Назив: Српска напредна странка 

Седиште: Палмира Тољатија 5/3 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Душица Николић 

 

Налаз 

Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2022. годину, који 

је био предмет контроле у складу са Законом и утврђено је да нема повреде одредаба 

овог закона. 

 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију годишњег финансијског извештаја обавило је предузеће за ревизију 

„Милинковић Аудут ” д.о.о Београд.  

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2022. годину исказао: 

  • укупни приходи у износу од 2.032.742.152,61 динара, 

  • укупни расходи у износу од 2.029.333.040,27 динара, 

  • вишак прихода над расходима у износу од 3.409.112,34 динара  

 

Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода  Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 2.017.037.880,98 98,53% 
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Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0,00% 

Прилози физичких лица 10.716.550,00 1,00% 

Прилози правних лица 0,00 0,00% 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0,00 0,00% 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0,00% 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 4.987.721,63 0,47% 

Укупно сви приходи 2.032.742.152,61 100,00% 

Врста расхода Износ у РСД у % 

Режијски и текући трошкови 333.332.214,27 16,43% 

Трошкови рекламног материјала и публикација 474.548.078,31 23,38% 

Трошкови јавних догађаја 50.425.347,68 2,48% 

Трошкови оглашавања 803.416.660,70 39,59% 

Зараде 48.106.703,15 2,37% 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне 

сарадње и рада са чланством 54.169.176,65 2,67% 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 265.334.859,51 13,07% 

Укупно сви расходи 2.029.333.040,27 100,00% 

 

Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога 

физичких и правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима. Контролом је утврђено 

да се подаци из евиденција о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ. 

Политички субјекат је приказао новчана средства из јавних извора за редован рад и 

изборну кампању у износу од 2.017.037.880,98 динара, која су дозначена на текући рачун 

из буџета Републике Србије, буџета АПВ Војводина и буџета јединица локалних 

самоуправа сходно Закону. Упоредном контролом података из ГИФ и промета по текућим 

рачунима, утврђено је да није било одступања. Контролом је утврђено да је 

Министарство финансија Републике Србије пренело Српској напредној странци, као 

носиоцу коалиције, новчана средства из јавних извора за финансирање редовног рада у 

2022. години. Министарство финансија Републике Србије је на захтев Агенције 

доставило обавештење да су сва јавна средства расподељена политичким субјектима који 

су освојили мандате у представничким телима у складу са Законом. 

Политички субјект је исказао новчане прилоге 277 физичких лица, у укупном износу 

од 10.716.550,00 динара и утврђено је да нема исказаних прилога правних лица. Уплате 
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по основу прилога физичких лица извршене су у складу са Законом, односно преко 

текућег рачуна. 

Прилози физичких лица чија је вредност давања премашила износ једне просечне 

месечне зараде објављени су на веб сајту политичког субјекта.  

Политички субјект није примио ниједан прилог од физичких и правних лица за 

финансирање редовног рада и изборне кампање који премашује максималну вредност 

давања на годишњем нивоу.  

Политички субјект није примио нити исказао у извештају приходе од чланарина и 

чланских доприноса у 2022. години.  

Политички субјект није узимао кредит за финансирање редовног рада и изборне 

кампање који је дат под условима који одступају од тржишних.  

Политички субјект није био финансиран од стране субјеката којима је то забрањено 

чланом 12. Закона.  

Политички субјект исказао је у ГИФ приходе по основу изборне кампање у току 2022. 

године у износу од 964.743.762,67 динара. 

 

Расходи 

На основу доступне документације утврђено је да сви трошкови настали у вези са 

финансирањем редовног рада политичког субјекта коришћени су за функционисање и 

пропагирање идеје политичког субјекта (рад са чланством, међународна сарадња, 

трошкови промоције, рекламног материјала и публикација, трошкови јавних догађаја, 

трошкови оглашавања, трошкови зарада и накнада запослених, режијски трошкови као 

и трошкови за друге сличне активности).  

Политички субјект је издвојио 48.241.026,90 динара за стручно усавршавање и 

оспособљавање, међународну сарадњу и рад са чланством, што је више од 5% укупних 

средстава из јавних извора добијених за редован рад у 2022. години. 

Политички субјекат је по основу изборних кампања у току 2022. године исказао 

трошкове изборне кампање који су приказани у ГИФ у износу од 1.094.047.752,12 

динара. 

Имовина 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на 

обрасцу Е-2 у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини слажу 

се са исказаним подацима о имовини у ГИФ. 
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У поступку контроле утврђено је да је Српска напредна странка оснивач фондације 

„За српски народ и државу“. 

15. Српска народна партија 

 

Општи подаци 

 Назив: Српска народна партија 

 Седиште: Устаничка 65, Београд 

 Одговорно лице из члана 31. Закона: Владимир Јовичић 

 

Налаз 

Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2022. годину, који 

је био предмет контроле у складу са Законом. У поступку контроле је утврђено да 

политички субјект није исказао, ни издвојио најмање 5% укупних средстава из јавних 

извора добијених за редован рад у 2022. години за трошкове стручног усавршавања и 

оспособљавања, међународне сарадње и рада са чланством, као и да се политички 

субјект током године задужио код два физичка лица, у укупном износу од 696.000,00 

динара, због чега је Агенција против политичке странке и одговорног лица у политичкој 

странци надлежном прекршајном суду поднела захтев за покретање прекршајног 

поступка. 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију Годишњег извештаја о финансирању обавило је предузеће за ревизију 

„Крестон МДМ ревизија ” д.о.о. Београд.. 

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2022. годину исказао: 

  • укупни приходи у износу од 8.308.968,00динара, 

  • укупни расходи у износу од 5.869.323,00 динара, 

  • вишак прихода над расходима у износу од 2.439.645,00 динара  

 

Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода  Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 442.805,00 5,33% 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0,00% 
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Прилози физичких лица 130.163,00 1,57% 

Прилози правних лица 7.736.000,00 93,10% 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0,00 0,00% 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0,00% 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 0,00 0,00% 

Укупно сви приходи 8.308.968,00 100,00% 

Врста расхода Износ у РСД у % 

Режијски и текући трошкови 2.557.662,00 43,58% 

Трошкови рекламног материјала и публикација 66.500,00 1,13% 

Трошкови јавних догађаја 245.905,00 4,19% 

Трошкови оглашавања 3.599,00 0,06% 

Зараде 674.598,00 11,49% 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и 

рада са чланством 

0,00 0,00% 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 2.321.059,00 39,55% 

Укупно сви расходи 5.869.323,00 100,00% 

 

Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога 

физичких и правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима. Контролом је утврђено 

да се подаци из евиденција о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ. 

Контролом промета текућег рачуна је утврђено да су политичком субјекту пренета 

новчана  средства од коалиционог партнера Српске напредне странке (носилац коали-

ције), за финансирање редовног рада у укупном износу од 7.736.000,00 динара. Мини-

старство финансија Републике Србије је на захтев Агенције доставило обавештење да 

расподелу новчаних средстава из јавних извора, врши у складу са Законом.  

Политички субјекат је приказао новчана средства из јавних извора за редован рад у 

износу од 442.805,00 динара, која су дозначена на текући рачун из буџета Републике 

Србије и буџета јединица локалних самоуправа сходно Закону. 

Политички субјект је исказао новчани прилог једног физичког лица, у износу од 

130.163,00 динара, а контролом је утврђено да је наведени прилог уплата позајмице фи-

зичког лица на рачун Српске народне партије у укупном износу од 538.000,00 динара. 
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Такође контролом текућег рачуна политичког субјекта утврђена је још једна уплата по-

зајмице другог физичког лица на рачун Српске народне партије у укупном износу од 

158.000,00 динара.  

Политички субјект није примио ниједан прилог од физичких лица за финансирање 

редовног рада и изборне кампање који премашује максималну вредност давања на 

годишњем нивоу.  

Политички субјект није примио нити исказао у извештају приходе од чланарина и 

чланских доприноса у 2022. години.  

Политички субјект није узимао кредит за финансирање редовног рада и изборне 

кампање који је дат под условима који одступају од тржишних.  

Политички субјект није био финансиран од стране субјеката којима је то забрањено 

чланом 12. Закона.  

Политички субјект није исказао у ГИФ приходе по основу изборне кампање у току 

2022. године. 

Расходи 

На основу доступне документације утврђено је да су сви трошкови настали у вези са 

финансирањем редовног рада и изборне кампање и да су коришћени за функционисање 

и пропагирање идеје политичког субјекта (режијски и текући трошкови, трошкови 

рекламног материјала и публикација, трошкови јавних догађаја, трошкови оглашавања, 

трошкови стручног усавршавања и оспособљавања и међународну сарадњу, трошкове 

зарада и накнада запослених, као и трошкове за друге сличне активности).  

Политички субјект у извештају није исказао нити издвојио најмање 5% од укупно 

добијених новчаних средстава из јавних извора за стручно усавршавање и 

оспособљавање, међународну сарадњу и рад са чланством. 

Политички субјект није исказао у ГИФ расходе по основу изборне кампање у току 

2022. године. 

Имовина 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на 

обрасцу Е-2 у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини слажу 

се са исказаним подацима о имовини у ГИФ. 

Политички субјект нема исказане финансијске податке у ГИФ за 2022. годину о 

учешћу у капиталу задужбина и фондације. 
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16. Српска странка Заветници 

 

Општи подаци 

Назив: Српска странка Заветници 

Седиште: Теразије 38, Београд 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Милица Ђурђевић Стаменковски 

 

Налаз 

Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2022. годину, који 

је био предмет контроле у складу са Законом. У поступку контроле је утврђено да 

политички субјект није утрошио најмање 5% укупних средстава из јавних извора 

добијених за редован рад у 2022. години за трошкове стручног усавршавања и 

оспособљавања, међународне сарадње и рада са чланством, због чега је Агенција против 

политичке странке и одговорног лица у политичкој странци надлежном прекршајном 

суду поднела захтев за покретање прекршајног поступка.   

Такође, у поступку контроле је утврђено да политички субјекат није објавио на свом 

веб сајту 21 неновчани прилог физичких лица, чија је вредност давања премашила износ 

једне просечне месечне зараде у Републици Србији без пореза и доприноса, због чега је 

против политичког субјекта покренут поступак и изречена мера упозорења. 

 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију Годишњег извештаја о финансирању обавило је предузеће за ревизију „Par-

ker Russell” д.о.о. Београд.. 

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2022. годину исказао: 

  • укупни приходи у износу од 133.000.756,01 динара, 

  • укупни расходи у износу од 120.538.550,97 динара, 

  • вишак прихода над расходима у износу од 12.462.205,04 динара  

 

Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода  Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 128.423.028,01 96,56 

слуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0,00 

Прилози физичких лица 4.577.728,00 3,44 
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Прилози правних лица 0,00 0,00 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0,00 0,00 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0,00 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 0,00 0,00 

Укупно сви приходи 133.000.756,01 100% 

Врста расхода Износ у РСД у % 

Режијски и текући трошкови 65.466.416,45 54,31 

Трошкови рекламног материјала и публикација 28.724.190,76 23,84 

Трошкови јавних догађаја 3.440.510,00 2,86 

Трошкови оглашавања 20.807.305,85 17,26 

Зараде 453.030,22 0,37 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње 

и рада са чланством 

1.500.000,00 1,24 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 147.097,69 0,12 

Укупно сви расходи 120.538.550,97 100% 

 

Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога 

физичких и правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима. Контролом је утврђено 

да се подаци из евиденција о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ. 

Политички субјекат је приказао новчана средства из јавних извора за редован рад и 

изборну кампању у износу од 128.423.028,01 динара, која су дозначена на текући рачун 

из буџета Републике Србије и буџета јединица локалних самоуправа сходно Закону. 

Упоредном контролом података из ГИФ и промета по текућем рачуну, утврђено је да није 

било одступања. 

Политички субјект је исказао новчане и неновчане прилоге 53 физичких лица, у укупном 

износу од 4.577.728,00 динара. Уплате по основу прилога физичких лица извршене су у 

складу са Законом, односно преко текућег рачуна. 

Прилози физичких лица чија је вредност новчаних давања премашила износ једне 

просечне месечне зараде објављени су на веб сајту политичког субјекта, док 21 

неновчани прилог чија је вредност давања премашила износ једне просечне месечне 

зараде у Републици Србији без пореза и доприноса, није објавила на веб сајту.  
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Политички субјект није примио ниједан прилог од физичких и правних лица за 

финансирање редовног рада и изборне кампање који премашује максималну вредност 

давања на годишњем нивоу.  

Политички субјект није примио нити исказао у извештају приходе од чланарина и 

чланских доприноса у 2022. години.  

Политички субјект није узимао кредит за финансирање редовног рада и изборне 

кампање који је дат под условима који одступају од тржишних.  

Политички субјект није био финансиран од стране субјеката којима је то забрањено 

чланом 12. Закона.  

Политички субјект исказао је у ГИФ исказао приходе по основу изборне кампање у 

току 2022. године у износу од 93.147.328,45 динара. 

Расходи 

На основу доступне документације утврђено је да су сви трошкови настали у вези са 

финансирањем редовног рада и изборне кампање и да су коришћени за функционисање 

и пропагирање идеје политичког субјекта (режијски и текући трошкови, трошкови 

рекламног материјала и публикација, трошкови јавних догађаја, трошкови оглашавања, 

као и трошкове за друге сличне активности).  

Политички субјект није није утрошио најмање 5% укупних средстава из јавних извора 

добијених за редован рад у 2022. години за трошкове стручног усавршавања и 

оспособљавања, међународне сарадње и рада са чланством.  

Политички субјекат је по основу изборних кампања у току 2022. године исказао 

трошкове изборне кампање који су приказани у ГИФ у износу од 94.067.328,97 динара. 

Имовина 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на 

обрасцу Е-2 у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини слажу 

се са исказаним подацима о имовини у ГИФ. 

Политички субјект нема исказане финансијске податке у ГИФ за 2022. годину о 

учешћу у капиталу задужбина и фондације. 
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17. Српски покрет Двери 

 

Општи подаци 

 Назив политичког субјекта:  Српски покрет Двери 

 Седиште: ул. Ђорђа Јовановића 11/7, Београд 

 Одговорно лице из члана 31. Закона: Сања Вујановић 

 

Налаз 

 Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2022. годину, који 

је био предмет контроле у складу са Законом. У поступку контроле утврђено је да су 

извршене уплате прилога три физичка лица за редован рад и изборну кампању преко 

платних институција „Tenfore“ и „Alta Pay Group“ на рачун политичког субјекта, и мање 

су исказана новчана средства из буџета општине Аранђеловац за финансирање редовног 

рада у износу од  21.168,76 динара. Такође, у извештају нису исказани подаци о лизингу 

од стране „Porsche Finance group Serbia“ у износу од 5.193.981,54 динара, као ни ненов-

чани прилози 13 физичких лица у укупном износу од 91.000,00 динара. 

Пред Агенцијом је у току поступак провере чињеничног стања ради утврђивања 

постојања повреда закона.    

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију Годишњег извештаја о финансирању обавило је предузеће за ревизију „Kre-

ston MDM revizija ” д.о.о. Београд.. 

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2022. годину исказао: 

  • укупни приходи у износу од 119.990.553,45 динара, 

  • укупни расходи у износу од 117.745.171,27 динара, 

  • вишак прихода над расходима у износу од 2.245.382,18 динара  

 

Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 114.630.343,45 95,53 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0,00 

Прилози физичких лица 5.360.210,00 4,47 

Прилози правних лица 0,00 0,00 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0,00 0,00 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0,00 
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Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 0,00  0,00 

Укупно сви приходи 119.990.553,45 100,00 

Врста расхода Износ у РСД      у % 

Режијски и текући трошкови 14.470.965,83  12,29 

Трошкови рекламног материјала и публикација 35.010.254,40    29,73 

Трошкови јавних догађаја 2.007.600,00     1,70 

Трошкови оглашавања 21.092.969,91 17,91 

Зараде 5.330.210,97 4,53 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и 

рада са чланством 

1.384.046,00 1,18 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 38.449.124,16          32,66 

Укупно сви расходи 117.745.171,27     100,00 

 

 

Приходи 

 Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога 

физичких и правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима. Контролом је утврђено 

да се подаци из евиденција о прилозима не слажу са исказаним прилозима у ГИФ за 

износ од 91.000,00 динара. Наиме, на обрасцу Е-1 исказани су неновчани прилози 13 

физичких лица дати за финансирање редовног рада, који нису исказани у ГИФ-у.  

Политички субјект је приказао новчана средства из јавних извора за редован рад и 

изборну кампању у износу од 114.630.343,45 динара, која су дозначена на текући рачун 

из буџета Републике Србије и буџета јединица локалних самоуправа сходно Закону. 

Упоредном контролом података из ГИФ и промета по текућем рачуну, утврђено је 

одступање за мање исказана новчана средства из буџета општине Аранђеловац за 

финансирање редовног рада у износу од 21.168,76 динара.   

Политички субјект је исказао новчане и неновчане прилоге 40 физичких лица, у 

укупном износу од 5.360.210,00 динара. Уплате по основу прилога физичких лица 

извршене су у складу са Законом, односно преко текућег рачуна, осим уплате прилога 

три физичка лица за редован рад и изборну кампању које су извршене преко платних 

институција „Tenfore“ и „Alta Pay Group“ на текући рачун политичког субјекта. 

Прилози физичких лица чија је вредност новчаних давања премашила износ једне 

просечне месечне зараде објављени су на веб сајту политичког субјекта.  

Политички субјект није примио ниједан прилог од физичких и правних лица за 

финансирање редовног рада и изборне кампање који премашује максималну вредност 

давања на годишњем нивоу.  
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Политички субјект није примио нити исказао у извештају приходе од чланарина и 

чланских доприноса у 2022. години.  

Политички субјект није користио кредит за финансирање редовног рада и изборне 

кампање који је дат под условима који одступају од тржишних. Контролом је утврђено 

да политички субјект у извештају није исказао податак о лизингу, од стране „Porsche 

Finance group Serbia“ у износу од 5.193.981,54  динара.  

Политички субјект није био финансиран од стране субјеката којима је то забрањено 

чланом 12. Закона.  

Политички субјект исказао је у ГИФ приходе по основу изборне кампање у току 2022. 

године у износу од 95.331.800,85 динара. 

Расходи 

На основу доступне документације утврђено је да су сви трошкови настали у вези са 

финансирањем редовног рада и изборне кампање и да су коришћени за функционисање 

и пропагирање идеје политичког субјекта (режијски и текући трошкови, трошкови 

рекламног материјала и публикација, трошкови јавних догађаја, трошкови оглашавања, 

трошкови стручног усавршавања и оспособљавања и међународну сарадњу, трошкове 

зарада и накнада запослених, као и трошкове за друге сличне активности).  

Политички субјект је издвојио 1.384.046,00 динара за стручно усавршавање и 

оспособљавање, међународну сарадњу и рад са чланством, што је више од 5% укупних 

средстава из јавних извора добијених за редован рад у 2022. години.  

Политички субјекат је по основу изборних кампања у току 2022. године исказао 

трошкове изборне кампање који су приказани у ГИФ у износу од 93.890.668,45 динара. 

 

Имовина 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на 

обрасцу Е-2 у складу са прописима али исказани подаци из евиденције о имовини не 

коренспондирају са исказаним подацима о имовини у ГИФ. Политички субјект није 

приказао податак о уговору о лизингу од стране правног лица „Porsche Finance group 

Serbia“ у износу од 5.193.981,54 динара, за куповину основног средства - опреме на 

лизинг. Контролом је утврђено да је политички субјект у 2022. години отплатио део 

уговора о лизингу у износу од 1.888.566,39 динара. 

Политички субјект нема исказане финансијске податке у ГИФ за 2022. годину о 

учешћу у капиталу задужбина и фондације. 
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18. Српски покрет обнове 

 

Општи подаци 

Назив: Српски покрет обнове 

Седиште: Кнез Михаилова 48, Београд 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Александар Цветковић 

Налаз 

Политички субјект Српски покрет обнове поднео је Годишњи извештај о финанси-

рању за 2022. годину, који је био предмет контроле у складу са Законом. У поступку 

контроле утврђено је да политички субјект није објавио извештај на веб-сајту и није ко-

ристио најмање 5% укупних средстава добијених из јавних извора за редован рад у 2022. 

години за стручно усавршавање и оспособљавање, међународну сарадњу и рад са члан-

ством. Такође, утврђено је да  је прекорачен максимални износ чланарине од 3.000,00 

динара на годишњем нивоу, а политички субјект средства примљена по основу чланарине 

није уплатио на рачун буџета Републике Србије у року од 15 дана од дана пријема 

чланарине.  

Пред Агенцијом је у току поступак провере чињеничног стања ради утврђивања 

постојања повреда закона.  

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију годишњег извештаја о финансирању политичког субјекта обавило је 

предузеће ДФК Консултант - Ревизија д.о.о. Београд. 

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2022. годину исказао: 

  • укупни приходи у износу од 8.290.611,38 динара, 

  • укупни расходи у износу од 11.224.007,49 динара, 

  • вишак прихода над расходима у износу од 2.933.396,11 динара  

 

Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 357.611,38 4,32 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0,00 

Прилози физичких лица 155.000,00 1,87 

Прилози правних лица 30.000,00 0,36 

Приход од чланарина и чланских доприноса 12.000,00 0,14 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0,00 
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Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 7.736.000,00  93,31 

Укупно сви приходи 8.290.611,38 100,00 

Врста расхода Износ у РСД      у % 

Режијски и текући трошкови 4.477.268,92 39,89 

Трошкови рекламног материјала и публикација 909.780,60 8,10 

Трошкови јавних догађаја 0,00     0,00 

Трошкови оглашавања 0,00 0,00 

Зараде 4.636.329,65 41,31 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и 

рада са чланством 

275.000,00 2,45 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 925.628,32         8,25 

Укупно сви расходи 11.224.007,49     100,00 

 

Приходи 

Политички субјект доставио је евиденцију прилога физичких и правних лица на 

Обрасцу Е-1 након што је Агенција упутила захтев за доставу података и ургенцију 

политичком субјекту. Утврђено је да се подаци из евиденције прилога слажу са 

исказаним прилозима у ГИФ. 

У поступку контроле Годишњег извештаја о финансирању утврђено је да су политич-

ком субјекту Српски покрет обнове у 2022. години пренета средства за финансирање ре-

довног рада из буџета АП Војводина и буџета јединица локалних самоуправа у износу 

од 357.611,38 динара. Истовремено је утврђено, да су Српском покрету обнове пренета 

новчана средства за редован рад у износу од 7.736.000,00 динара са текућег рачуна Срп-

ске напредне странке (носилац коалиције), која су исказана у делу извештаја Други при-

ходи. Министарство финансија Републике Србије је на захтев Агенције доставило оба-

вештење да расподелу новчаних средстава из јавних извора, врши у складу са Законом.  

Политички субјект је у 2022. години примио новчане прилоге девет физичких лица у 

укупном износу од 155.000,00 динара. Уплате по основу прилога физичких лица 

извршене су у складу са Законом, односно преко текућег рачуна. Контролом промета 

текућег рачуна, утврђено је да су подаци о износима прилога физичких лица истоветни 

са подацима приказаним у извештају, док су подаци о идентитету два даваоца прилога 

услед техничке грешке погрешно приказани у извештају, па је оцењено да ово не утиче 

на исправност поднетог извештаја у овом делу.  

Једно правно лице уплатило је прилог на текући рачун политичког субјекта у износу 

од 30.000,00 динара и исти је исказан у ГИФ. 
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Прилози од физичких и правних лица нису премашили износ једне просечне месечне 

зараде, те политички субјект није имао обавезу њиховог објављивања на свом веб-сајту. 

На рачуну политичког субјекта Српски покрет обнове отворен код НЛБ Комерцијална 

банка а.д. Београд, евидентиране су уплате чланарине једног физичког у износу од 

12.000,00 динара. Провером је утврђено да средства које је политички субјекат примио 

на текући рачун по основу чланарина, нису враћена на рачун буџета Републике Србије у 

року од 15 дана од дана пријема чланарине, с обзиром на то да висина уплаћених 

чланарина прелази максимални износ од 3.000,00 динара на годишњем нивоу. 

Политички субјекат Српски покрет обнове није био корисник кредита у 2022. години. 

На основу доступне документације није утврђено да је политички субјект Српски 

покрет обнове био финансиран од стране субјеката којима је то забрањено чланом 12. 

Закона. 

Политички субјект Српски покрет обнове није остварио приходе по основу изборне 

кампање у току 2022. године. 

Расходи 

На основу доступне документације, није могуће са сигурношћу утврдити да ли су 

трошкови настали у вези са финансирањем редовног рада коришћени за функционисање 

и пропагирање идеје политичког субјекта (рад са бирачима и чланством, трошкове 

промоције, рекламног материјала и публикација, обуке, трошкове зарада и накнада 

запослених, комуналне трошкове, као и трошкове за друге сличне активности) и да ли 

су сви утврђени трошкови приказани у ГИФ. 

У поступку контроле уочене су исплате готовине у више трансакција у току 2022. 

године, и у току је поступак прикупљања додатних податак и документације о намени 

извршених готовинских исплата. 

Политички субјекат приказао је трошкове стручног усавршавања и оспособљавања, 

међународне сарадње и рада са чланством у износу од 275.000,00 динара, што је 3,40% 

укупних средстава из јавних извора добијених за редован рад у 2022. години, која износе 

8.093.611,38 динара, а чине их новчана средства пренета из јавних извора у износу од 

357.611,38 динара и средства пренета са рачуна коалиционог партнера Српска напредна 

странка у износу од 7.736.000,00 динара према Коалиционом споразуму. Политички 

субјекат био је дужан да средства добијена из јавних извора у износу од најмање 5% 

укупних средстава добијених за редован рад на годишњем нивоу, односно 404.680,57 
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динара, користи за стручно усавршавање и оспособљавање, међународну сарадњу и рад 

са чланством. 

Политички субјект Српски покрет обнове није имао расходе по основу изборне 

кампање у току 2022. године. 

Имовина 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на 

обрасцу Е-2 у складу са прописима и утврђено је да се подаци из евиденције имовине не 

слажу у потпуности са подацима у обрасцу ГИФ део IV Имовина, улози (сопствени 

извори) и обавезе политичког субјекта.  

Политички субјект Српски покрет обнове није оснивач задужбине/фондације, те нема 

учешће у капиталу истих. 

19. Странка Буњевци грађани Србије 

 

Општи подаци 

Назив: Странка Буњевци грађани Србије 

Седиште: Трг цара Јована Ненада 15 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Мирко Бајић 

 

Налаз 

Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2022. годину, који 

је био предмет контроле у складу са Законом. У поступку контроле утврђено је да је 

политички субјект у годишњем извештају о финансирању навео податке о броју текућег 

рачуна који је отворен на друго правно лице Савез бачких Буњеваца, док три текућа 

рачуна која су отворена на име Странке Буњевци грађани Србије нису исказана, као и да 

политички субјекат није испунио законску обавезу објављивања извештаја на свом веб-

сајту. 

Пред Агенцијом је у току поступак провере чињеничног стања ради утврђивања 

постојања повреда закона.  
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Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Странка Буњевци грађани Србије изузета је од обавезе подношења мишљења 

овлашћеног ревизора јер у посматраној години није имала приливе и одливе средстава 

по рачунима. 

Приходи, Расходи и Имовина 

Утврђено је да политички субјект у Годишњем извештају  о финансирању за 2022. 

годину није имао пословне догађаје, нити да за ту годину има податке о имовини и 

обавезама. 

20. Странка демократске акције Санџака 

 

Општи подаци 

 

Назив: Странка демократске акције Санџака 

Седиште: 28. новембар бр. 57 Нови Пазар 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Амир Хасурџић 

 

Налаз 

Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2022. годину, који 

је био предмет контроле у складу са Законом. У поступку контроле утврђено је да део 

чланарина уплаћен политичком субјекту није извршен преко текућих рачуна давалаца 

него преко рачуна одређених платних институција и то: „Alta Pay Group“ доо Београд, 

„Tenfore“ доо Београд  и „Payspot“ доо Нови Сад. Контролом је утврђена уплата 

чланарине политичком субјекту од стране физичког лица, која прелази максимални 

износ од 3.000,00 динара на годишњем нивоу.  

Пред Агенцијом је у току поступак прикупљања релевантних чињеница и доказа ради 

утврђивања постојања евентуалне повреде Закона.  

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију Годишњег извештаја о финансирању обавило је предузеће за ревизију 

„Финревизија” д.о.о. Београд. 

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2022. годину исказао: 

  • укупни приходи у износу од 43.781,711,99 динара, 
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  • укупни расходи у износу од 48.802.552,52 динара, 

  • вишак расхода над приходима у износу од 5.020.840,53 динара 

  

Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода  Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 43.022.921,99 98,27 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0,00 

Прилози физичких лица 0,00 0,00 

Прилози правних лица 0,00 0,00 

Приход од чланарина и чланских доприноса 758.790,00 1,73 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0,00 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 0,00 0,00 

Укупно сви приходи 43.781.711,99 100% 

Врста расхода Износ у РСД у % 

Режијски и текући трошкови 5.603.846,61 11,48 

Трошкови рекламног материјала и публикација 7.875.232,30 16,14 

Трошкови јавних догађаја 3.984.444,00 8,16 

Трошкови оглашавања 7.028.172,00 14,40 

Зараде 6.577.176,35 13,48 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и 

рада са чланством 

2.458.042,97   5,04 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 15.275.638,29 31,30 

Укупно сви расходи 48.802.552,52 100% 

 

Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога 

физичких и правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима. Контролом је утврђено 

да се подаци из евиденција о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ. 

Политички субјекат је приказао новчана средства из јавних извора за редован рад и 

изборну кампању у износу од 43.022.921,99 динара, која су дозначена на текући рачун из 

буџета Републике Србије и буџета јединица локалних самоуправа сходно Закону. 

Упоредном контролом података из ГИФ и промета по текућем рачуну, утврђено је да није 

било одступања. 
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Политички субјект нема исказаних података о новчаним прилозима физичких и 

правних лица.  

Политички субјект је примио приходе од чланарина и чланских доприноса у 2022. 

години у укупном износу од 758.790,00 динара. Контролом промета текућих рачуна, 

утврђено је плаћање дела чланарина политичком субјекту преко рачуна више платних 

институција и то: „Alta Pay Group“ доо Београд (у износу од 45.100,00 динара), „Tenfore“ 

доо Београд (у износу од 16.000,00 динара) и „Payspot“ доо Нови Сад (у износу од  

58.790,00 динара). Такође, увидом у текући рачун, утврђена је уплата чланарине 

политичком субјекту од стране физичког лица, у износу од 4.000,00 динара, који прелази 

максимални износ од 3.000,00 динара на годишњем нивоу.  

Политички субјект није узимао кредит за финансирање редовног рада и изборне 

кампање који је дат под условима који одступају од тржишних.  

Политички субјект није био финансиран од стране субјеката којима је то забрањено 

чланом 12. Закона.  

Политички субјекат исказао je у ГИФ приходе по основу изборне кампање у току 

2022. године у износу 25.092.824,00 динара. 

Расходи 

На основу доступне документације утврђено је да су сви трошкови настали у вези са 

финансирањем редовног рада и изборне кампање и да су коришћени за функционисање 

и пропагирање идеје политичког субјекта (режијски и текући трошкови, трошкови 

рекламног материјала и публикација, трошкови јавних догађаја, трошкови оглашавања, 

трошкови стручног усавршавања и оспособљавања и међународну сарадњу, трошкове 

зарада и накнада запослених, као и трошкове за друге сличне активности).  

Политички субјект је издвојио 2.458.042,97 динара за стручно усавршавање и 

оспособљавање, међународну сарадњу и рад са чланством, што је више од 5% укупних 

средстава из јавних извора добијених за редован рад у 2022. години.  

Политички субјект је исказао у ГИФ расходе по основу изборне кампање у току 2022. 

године у износу 26.202.205,00 динара. 

Имовина 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на 

обрасцу Е-2 у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини слажу 

се са исказаним подацима о имовини у ГИФ. 
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Политички субјект нема исказане финансијске податке у ГИФ за 2022. годину о учешћу 

у капиталу задужбина и фондације. 

21. Странка слободе и правде 

 

Општи подаци 

Назив: Странка слободе и правде 

Седиште: Данијелова 12-16, Београд 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Вук Вучуревић 

 

Налаз  

Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2022. годину, који 

је био предмет контроле у складу са Законом. У поступку контроле утврђено је да су са 

текућег рачуна политичког субјекта извршене готовинске исплате у више трансакција, и 

поменута средства коришћена за готовинско плаћање дела трошкова политичког субјекта 

за финансирање више различитих нивоа изборних кампања као и део трошкова за 

финансирање редовног рада. 

Пред Агенцијом у току поступак утврђивања постојања евентуалних повреда Закона. 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију Годишњег извештаја о финансирању обавило је предузеће за ревизију „Cube 

Audit” д.о.о. Београд. 

Политички субјекат је у свом ГИФ за 2022. годину исказао: 

  • укупни приходи у износу од 171.853.989,89 динара, 

  • укупни расходи у износу од 165.995.514,05 динара, 

  • вишак прихода над расходима у износу од 5.858.475,84 динара  

Структура прихода и расхода je следећа: 

Врста прихода  Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 155.808.963,82 90,66 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0,00 

Прилози физичких лица 3.773.786,07 2,20 

Прилози правних лица 12.271.240,00 7,14 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0,00 0,00 
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Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0,00 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 0,00 0,00 

Укупно сви приходи 171.853.989,89 100% 

Врста расхода Износ у РСД у % 

Режијски и текући трошкови 26.832.520,71 16,16 

Трошкови рекламног материјала и публикација 41.186.041,88 24,82 

Трошкови јавних догађаја 5.650.051,06 3,40 

Трошкови оглашавања 45.357.306,91 27,33 

Зараде 4.143.658,00 2,50 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње 

и рада са чланством 

10.565.832,53 6,36 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 32.260.102,96 19,43 

Укупно сви расходи 165.995.514,05 100% 

 

Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога 

физичких и правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима. Контролом је утврђено 

да се подаци из евиденција о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ. 

Политички субјекат је приказао новчана средства из јавних извора за редован рад и 

изборну кампању у износу од 155.808.963,82 динара, која су дозначена на текући рачун 

из буџета Републике Србије и буџета јединица локалних самоуправа сходно Закону. На 

посебном рачуну код Управе за трезор, остала су неутрошена средства у износу од 

36.456,52 динара и политички субјекат је донео одлуку о враћању поменутих средстава 

јединици локалне самоуправе Смедеревска Паланка. Упоредном контролом података из 

ГИФ и промета по текућем рачуну, утврђено је да није било одступања. 

Политички субјект је исказао новчане и неновчане прилоге 34 физичких лица, у 

укупном износу од 3.773.786,07 динара као и новчане прилоге прилоге два правна лица 

у укупном износу од 12.250.000,00 динара и један неновчани прилог правног лица за 

финансирање изборне кампање  у износу од 21.240,00 динара. Уплате по основу прилога 

физичких и правних лица извршене су у складу са Законом, односно преко текућег 

рачуна. 

Прилози физичких и правних лица чија је вредност давања премашила износ једне 

просечне месечне зараде објављени су на веб сајту политичког субјекта.  
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Политички субјект није примио ниједан прилог од физичких и правних лица за 

финансирање редовног рада и изборне кампање који премашује максималну вредност 

давања на годишњем нивоу.  

Политички субјект није примио нити исказао у извештају приходе од чланарина и 

чланских доприноса у 2022. години.   

Политички субјект није користио кредит за финансирање редовног рада и изборне 

кампање који је дат под условима који одступају од тржишних.  

Политички субјект није био финансиран од стране субјеката којима је то забрањено 

чланом 12. Закона.  

Политички субјект исказао је у ГИФ приходе по основу изборне кампање у току 2022. 

године у износу од 108.957.494,24 динара. 

 

Расходи 

На основу доступне документације утврђено је да су сви трошкови настали у вези са 

финансирањем редовног рада и изборне кампање и да су коришћени за функционисање 

и пропагирање идеје политичког субјекта (режијски и текући трошкови, трошкови 

рекламног материјала и публикација, трошкови јавних догађаја, трошкови оглашавања, 

трошкови стручног усавршавања и оспособљавања и међународну сарадњу, трошкове 

зарада и накнада запослених, као и трошкове за друге сличне активности). Контролом је 

утврђено да су са текућег рачуна политичког субјекта извршене готовинске исплате у 

више трансакција и да су поменута средства коришћена за готовинско плаћање трошкова 

политичког субјекта за редован рад и за финансирање више нивоа изборних кампања.  

Политички субјект је издвојио 10.565.832,53 динара за стручно усавршавање и 

оспособљавање, међународну сарадњу и рад са чланством, што је више од 5% укупних 

средстава из јавних извора добијених за редован рад у 2022. години.  

Политички субјект је исказао у ГИФ расходе по основу изборне кампање у току 2022. 

године у износу 113.600.317,94 динара. 

Имовина 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини 

на обрасцу Е-2 у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини 

слажу се са исказаним подацима о имовини у ГИФ. 

Политички субјект нема исказане финансијске податке у ГИФ за 2022. годину о 

учешћу у капиталу задужбина и фондације.  
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IV ДEO 

 

Повреде Закона и чињенице које указују на повреду Закона 

 

Након спроведене контроле годишњих извештаја о финансирању за 2022. годину 

уочено је да велики број политичких субјеката није поштовао основну законску одредбу 

која се односила на подношење годишњег извештаја о финансирању Агенцији, због чега 

је Агенција поднела 69 захтева за покретање прекршајног поступка. Исто тако, у 

поступку контроле извештаја утврђено је да више политичких субјеката није најмање 

5% укупних средстава добијених за редован рад искористио за стручно усавршавање и 

оспособљавање, међународну сарадњу и рад са чланством. 

Такође, у поступку контроле поднетих годишњих извештаја о финансирању утврђено 

је да се један политички субјекат није задуживао код банака и других финансијских 

институција у Републици Србији, већ се задужио код два физичка лица, што је супротно 

одредби члана 3. Закона. 

У случајевима где је неспорно утврђена повреда Закона, Агенција је против 

политичких субјекта и одговорних лица поднела захтев за покретање прекршајног 

поступка, док ће Агенција, у поступцима у којима се прикупљају чињенице и докази 

ради утврђивања постојања евентуалне повреде Закона, након прикупљених доказа, који 

на несумњив начин указују да постоји повреда Закона, предузети мере из своје 

надлежности.  
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V ДEO 

 Прилози 

 

Прилог 1: Приказ укупних прихода, расхода и њихова разлика у 2022. години по политичким субјектима 

Р.Б. Политички субјекти 
Укупно приходи све 

намене  

Укупно расходи све 

намене  

Разлика (приходи-

расходи) 

1 

ВРАЧАР ВРАЧАРЦИМА          Друштво за 

улепшавање  Врачара 
0.00 0.00 0.00 

2 НИШ МОЈ ГРАД, НАШ ЦРВЕНИ КРСТ 0.00 0.00 0.00 

3 МЛАДИ ДЕСПОТОВАЦ 0.00 0.00 0.00 

4 

МАРИО СПАСИЋ-УВЕК ЗА РОДНИ 

КРАЈ 
103,987.06 34,172.52 69,814.54 

5 СПАСИМО КУРШУМЛИЈУ ВРЕМЕ ЈЕ 0.00 0.00 0.00 

6 ПАНЧЕВЦИ 2020 775,239.83 775,239.83 0.00 

7 ДР  ДРАГАН СПАСИЋ 14,694.40 31,649.25 -16,954.85 

8 

ДОСТА ЈЕ БИЛО САША РАДУЛОВИЋ - 

РАКОВИЦА 
64,431.26 53,242.00 11,189.26 

9 УПП И МАЊИНЕ МАЛО ЦРНИЋЕ 0.00 0.00 0.00 

10 УКРОК УЈЕДИЊЕНИ ТАНДАРИ  51,318.65 51,425.00 -106.35 

11 НОВИ ЉУДИ ЗА БОЉУ ТОПОЛУ 64,648.00 69,797.50 -5,149.50 

12 НЕЋЕМО ДА ЋУТИМО  173,486.00 173,486.00 0.00 

13 ЗАЈЕДНО ЗА ОПШТИНУ АЛИБУНАР  68,874.40 38,762.40 30,112.00 

14 
АЛЕКСАНДАР ШАПИЋ  
ГРАДОНАЧЕЛНИК  

5,376,220.24 14,231,470.67 -8,855,250.43 

15 

ПОКРЕТ СЛОБОДНИХ ГРАЂАНА ЗА 

ОПШТИНУ ПАНТЕЛЕЈ  
0.00 0.00 0.00 

16 СЛОВАЧКА ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА  0.00 0.00 0.00 

17 

СРПСКА ДЕСНИЦА ЗА ДОМАЋИНСКИ 

ЛАЈКОВАЦ  
57,806.42 0.00 57,806.42 

18 

СРПСКА МОНАРХИСТИЧКА СТРАНКА 

СРПСКА СЛОГА  
0.00 0.00 0.00 

19 

ГРУПА ГРАЂАНА  КРИТИЧНА МАСА   

-           ЗА ПОБЕДУ 
0.00 0.00 0.00 

20 ГОЈКО ВЕЛИЋКОВИЋ 172,409.00 0.00 172,409.00 

21 ЗДРАВА ПРИЧА ТИ СЕ ПИТАШ  87,908.00 0.00 87,908.00 

22 ГЛАСНО ЗА ОМЛАДИНУ  47,937.35 28,452.22 19,485.13 

23 

САНЏАК У СРЦУ- ТУТИН НА ПРВОМ 

МЕСТУ 
41,748.41 4,596.00 37,152.41 

24 
СРПСКА  ДЕСНИЦА ЗА  
ДОМАЋИНСКУ МЕРОШИНУ 

0.00 0.00 0.00 

25 

ПОБЕДИ  И  СПАСИ  ОПШТИНУ            

ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ 
0.00 30,000.00 -30,000.00 

26 ПОКРЕТ ПОДУНАВЉЕ 148,139.00 148,200.00 -61.00 

27 СТРАНКА МАЂАРСКОГ ЈЕДИНСТВА  59,830.56 53,012.15 6,818.41 

28 ОПСТАНАК 57,400.00 57,100.00 300.00 

29 

ИЗЛЕЧИМО ОПШТИНУ БАТОЧИНА 

НЕМА БАР КОД 
0.00 0.00 0.00 

30 ГРАЂАНСКИ САВЕЗ МАЂАРА СЕНТА 0.00 0.00 0.00 

31 ПАРТИЈА БУГАРА СРБИЈЕ 0.00 0.00 0.00 

32 ЗАЈЕДНО ЗА ВОЈВОДИНУ 34,425,914.00 25,669,468.85 8,756,445.15 

33 САЧУВАЈМО ОГЊИШТЕ 0.00 12,721.00 -12,721.00 

34 ПРЕСЕК 0.00 0.00 0.00 

35 СТРАНКА МАКЕДОНАЦА СРБИЈЕ 0.00 0.00 0.00 

36 ВЛАШКА СТРАНКА МОСТ 458,574.03 458,449.41 124.62 

37 
ГОРАН ДАЧИЋ ЗА РОДНА СЕЛА НАШЕ 
ОПШТИНЕ 

12,564.00 9,100.00 3,464.00 

38 

СОЦИЈАЛДЕМОКРАТСКА ПАТРИЈА  

СРБИЈЕ 
38,883,996.73 35,254,948.23 3,629,048.50 

39 ТРУМАН        29,447.07 2,200.00 27,247.07 

40 ДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА АЛБАНАЦА  96,189.38 96,189.38 0.00 

41 СРПСКА  ЛИГА 0.00 0.00 0.00 

42 ТО СМО МИ -ПРИРОДНИ ПОКРЕТ   106,546.97 490.00 106,056.97 

43 НИШ МОЈ ГРАД 736,108.56 668,172.00 67,936.56 

44 ПОКРЕТ ЗА ЖУПУ  223,269.91 141,393.58 81,876.33 

45 
САМО ДОМАЋИНСКО -БОРКО 
ЖИВКОВИЋ 

0.00 0.00 0.00 
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46 
СРПСКА ДЕСНИЦА -НИНОСЛАВ 
ЋИРИЋ -ПИРОТ МОЖЕ БОЉЕ 

72,359.00 66,842.39 5,516.61 

47 САМО НАПРЕД СВИЛАЈНАЦ 35,301.94 35,301.94 0.00 

48 СВИЛАЈНАЦ ЧУВА БУДУЋНОСТ 349,309.25 32,895.00 316,414.25 

49 НАРОДНА ЈАКА СРБИЈА  323,263.19 27,834.94 295,428.25 

50 МАКЕДОНСКА СТРАНКА СРБИЈЕ  0.00 0.00 0.00 

51 РЕФОРМИСТИ ВОЈВОДИНЕ    0.00 0.00 0.00 

52 ЗОРАН ДУДВАРСКИ  71,092.12 71,092.12 0.00 

53 

ДОСТА ЈЕ БИЛО  САША РАДУЛОВИЋ - 

ВОЖДОВАЦ  
31,901.64 5,135.65 26,765.99 

54 НАРОДНИ СЛОБОДАРСКИ ПОКРЕТ  0.00 56,144.60 -56,144.60 

55 
ЗА ЛЕСКОВАЦ ЗАЈЕДНО  Др НЕНАД 
ЗДРАВКОВИЋ 

325,300.00 81,861.55 243,438.45 

56 РАТНИ  ВЕТЕРАНИ ЗА СРБИЈУ 1,000.00 955.00 45.00 

57 НОВА СРБИЈА  318,723.40 300,334.37 18,389.03 

58 НОВА БАЊА 0.00 0.00 0.00 

59 
ЛИГА СОЦИЈАЛДЕМОКРАТА 
ВОЈВОДИНЕ 

8,137,893.29 10,833,093.06 -2,695,199.77 

60 ЈЕДАН ТИМ 92,476.04 101,252.00 -8,775.96 

61 УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА 647,366.53 613,968.75 33,397.78 

62 

УЈЕДИЊЕНА ДЕМОКРТСКА СРБИЈА                               
КЉУЧ ПРОМЕНА ЗА НАШЕ 

СМЕДЕРЕВО                            ДР ИВАН 

СТЕВАНОВИЋ  

250,437.17 272,382.54 -21,945.37 

63 
ДОСТА ЈЕ БИЛО -  САША РАДУЛОВИЋ 
ПАЛИЛУЛА  

53,753.58 23,357.26 30,396.32 

64 ЗА БОЉИ И ПРАВЕДНИЈИ БОЈНИК  0.00 0.00 0.00 

65 ДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА САНЏАКА  214,668.70 187,922.00 26,746.70 

66 
ЧАЧАК ЈЕ НАШ УЈЕДИЊЕНА 
ДЕМОКРАТСКА СРБИЈА 

200,797.50 146,141.00 54,656.50 

67 ГЛАС НАРОДА  19,800.00 2,560.00 17,240.00 

68 

ЗАОКРЕТ-ДОСТА ЈЕ БИЛО  ,ХРАБРИ 

ЉУДИ 
102,500.65 0.00 102,500.65 

69 ДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА БУГАРА 8,100.00 29,315.00 -21,215.00 

70 

НАРОДНИ ПОКРЕТ ДИНАРА-ДУНАВ - 

ДРИНА 
128,000.00 128,712.40 -712.40 

71 РОМСКА ДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА 0.00 0.00 0.00 

72 ВЛАШКА НАРОДНА СТРАНКА  193,169.93 202,100.36 -8,930.43 

73 ДОБРИЦА СТОЈКОВИЋ 0.00 0.00 0.00 

74 

МИТРОВАЧКА АЛТЕРНАТИВА -

ПОКРЕТ СЛОБОДНИХ ГРАЂАНА -ДР 

МИРОСЛАВ КЕНДРИШИЋ 

173,483.79 82,700.00 90,783.79 

75 ЛОКАЛНИ ФРОНТ -СЛОБОДНИ ЉУДИ 146,853.59 88,508.00 58,345.59 

76 СРПСКО ГРЧКИ ПОКРЕТ 0.00 0.00 0.00 

77 

ИЗБОР ЗА НАШУ ОПШТИНУ -  МИЛАН 

ТУРАЊАНИН 
203,553.65 93,353.80 110,199.85 

78 НИШ МОЈ ГРАД -МОЈА ПАЛИЛУЛА  0.00 0.00 0.00 

79 СМЕЛО ЗА ЛОЗНИЦУ 141,867.62 141,867.62 0.00 

80 СЛОВАЦИ НАПРЕД  166,449.49 93,778.20 72,671.29 

81 ГРАЂАНСКИ ПОКРЕТ ЗА СЕНТУ 67,555.80 67,555.80 0.00 

82 СТРАНКА  ВОЈВОЂАНСКИХ СЛОВАКА 0.00 2,524.80 -2,524.80 

83 
ДОСТА ЈЕ БИЛО САША  РАДУЛОВИЋ   
ЗВЕЗДАРА 

37,459.29 19,000.00 18,459.29 

84 НАЈБОЉЕ ЗА ПИРОТ 211,225.00 198,358.99 12,866.01 

85 

САША ПАУНОВУЋ -СИГУРНО 

НАПРЕД 
337,926.00 32,570.00 305,356.00 

86 ГРАЂАНИН 2020  179,719.62 159,014.84 20,704.78 

87 ЗАЈЕДНО ЗА БОЉУ СЕНТУ 67,555.80 67,555.80 0.00 

88 

БОШКО НИЧИЋ - ПОКРЕТ ЗА 

КРАЈИНУ - НЕМА МАНДАТ 
0.00 13,875.58 -13,875.58 

89 
ПОРОДИЦА НА 1. МЕСТУ-ЗА БОЉИ 
СУРЧИН 

34,933.43 25,247.50 9,685.93 

90 ВЕРИСЛАВ ВЕЛИСАВЉЕВИЋ ВЕРЧЕ 0.00 0.00 0.00 

91 РУСКА СТРАНКА 1,436,256.54 1,414,578.76 21,677.78 

92 
ДЕМИКРАТСКА ПАРТИЈА 
МАКЕДОНАЦА 

13,155.96 13,155.96 0.00 

93 СТРАНКА ЦРНОГОРАЦА 261,991.40 140,717.00 121,274.40 

94 БОШЊАЧКА ГРАЂАНСКА СТРАНКА 0.00 0.00 0.00 

95 ЈЕДИНСТВЕНА СРБИЈА 60,033,976.81 57,661,350.37 2,372,626.44 

96 
СРПСКА ДЕСНИЦА ВРАЊЕ - ОД 
НАРОДА ЗА НАРОД 

226,908.00 425,807.18 -198,899.18 

97 ДЕМОКРАТСКА УНИЈА РОМА0 0.00 0.00 0.00 
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98 СТРАНКА ЗА САНЏАК 0.00 0.00 0.00 

99 КУЉАНИ И НАШ ГРАД  137,717.93 67,427.20 70,290.73 

100 БОШЊАЧКА НАРОДНА СТРАНКА 0.00 0.00 0.00 

101 УНИЈА РОМА СРБИЈЕ  0.00 0.00 0.00 

102 ДЕМОКРАТСКИ БЛОК 0.00 0.00 0.00 

103 ПОКРЕТ СНАГА СРБИЈЕ -БК 10,120,421.05 14,562,724.69 -4,442,303.64 

104 ДР МИЛАН ЛУКИЋ -СНАГА НАРОДА 54,772.43 1,122.00 53,650.43 

105 
НАШИ ЉУДИ -ЗА ОПШТИНУ 
ВАРВАРИН 

0.00 0.00 0.00 

106 ЗА БОЉУ ОПШТИНУ АЛЕКСИНАЦ 0.00 0.00 0.00 

107 ЗЕЛЕНИ -СОЦИЈАЛНА ПРАВДА 86,400.00 138,746.24 -52,346.24 

108 ПОКРЕТ ЗА СПАС СВРЉИГА 30,529.10 46,498.18 -15,969.08 

109 ЕВРОПСКА ЗЕЛЕНА ПАРТИЈА 74,572.67 108,553.88 -33,981.21 

110 СТРАНКА СЛОБОДЕ И ПРАВДЕ 171,853,989.89 165,995,514.05 5,858,475.84 

111 ИНИЦИЈАТИВА ЗА ЛАЈКОВАЦ 42,164.16 62,350.00 -20,185.84 

112 

ДРАГАН ЂИЛАС-БЕОГРАД ОДЛУЧУЈЕ 

ЉУДИ ПОБЕЂУЈУ 
9,579,036.89 14,066,278.73 -4,487,241.84 

113 НАРОДНА СЕЉАЧКА СТРАНКА  313,000.00 358,524.92 -45,524.92 

114 СОЦИЈАЛДЕМОКРАТСКА СТРАНКА  39,326,117.35 58,233,197.39 -18,907,080.04 

115 ПОКРЕНИ СЕ 57,075.72 0.00 57,075.72 

116 

МИЛИМИРКА БЕБА АНТИЋ -НАРОД 

ЗНА 
0.00 0.00 0.00 

117 САНЏАЧКА ДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА 0.00 0.00 0.00 

118 УЈЕДИЊЕНА ПАРТИЈА РОМА 0.00 0.00 0.00 

119 МЕТЛА 2020 - СТАРОСЕДЕОЦИ 326,654.40 260,250.84 66,403.56 

120 ЧИСТИ ЉУДИ ЗА ЧИСТ КОСЈЕРИЋ 34,558.95 28,195.10 6,363.85 

121 СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА 42,136,194.72 160,423,065.59 -118,286,870.87 

122 ГРАЂАНСКА СТРАНКА ГРКА СРБИЈЕ 0.24 0.00 0.24 

123 ИСТИНА - АДАВИЕРА 446,592.59 418,133.69 28,458.90 

124 ДР  ДЕЈАН КРСТИЋ 136,723.30 111,335.00 25,388.30 

125 ПОКРЕТ ГРАЂАНСКЕ СУБОТИЦЕ 417,000.00 429,675.20 -12,675.20 

126 РУСИНСКА ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА 0.00 103,729.53 -103,729.53 

127 

МОРАМО-ЗА ДОБАР ГРАД-НЕ 

ДАВИМО БЕОГРАД-АКЦИЈА- 

ЕКОЛОШКИ УСТАНАК -ЋУТА-

ДОБРИЦА ВЕСЕЛИНОВИЋ 

13,017,453.13 8,580,700.47 4,436,752.66 

128 
СВИ ЗА ПАРАЋИН-ТОМИСЛАВ 
ШАЛЕТИЋ 

123,806.00 124,128.25 -322.25 

129 ИСКОРАК ДР ЗВОНКО БЛАГОЈЕВИЋ 307,000.00 336,239.62 -29,239.62 

130 

МОРАМО-АКЦИЈА-ЕКОЛОШКИ 

УСТАНАК-ЋУТА-НЕ ДАВИМО 
БЕОГРАД-НЕБОЈША ЗЕЛЕНОВИЋ 

145,393,330.73 124,643,556.65 20,749,774.08 

131 ЗАЈЕДНО 3,415,223.78 3,685,819.52 -270,595.74 

132 

ДОСТА ЈЕ БИЛО -САША РАДУЛОВИЋ 

НИШ 
0.00 0.00 0.00 

133 САМОСТАЛНА СРПСКА СТРАНКА 371,390.22 191,550.17 179,840.05 

134 ОЛОБОДИМО ВРБАС 129,819.00 41,098.00 88,721.00 

135 

ДЕМОКРАТСКИ САВЕЗ ХРВАТА У 

ВОЈВОДИНИ 
3,195,030.00 3,666,758.44 -471,728.44 

136 ПОКРЕТ ЗА ОПШТИНУ НОВА ПАЗОВА 183,500.34 222,565.98 -39,065.64 

137 СРПСКИ ПОКРЕТ ОБНОВЕ 8,290,611.38 11,224,007.49 -2,933,396.11 

138 КАРЛОВАЧКА ЛИСТА 43,938.07 27,684.36 16,253.71 

139 

ГГ ДОСТА ЈЕ БИЛО И ДВЕРИ СРПСКЕ -

ДА ОВИ ОДУ И ДА СЕ ОНИ НЕ ВРАТЕ 
БОР  

52,600.00 193,069.86 -140,469.86 

140 ЦРНОГОРСКА ПАРТИЈА 46,508.16 25,112.40 21,395.76 

141 МОЖЕМО БОЉЕ -ДРАГАНА РАШИЋ 198,172.92 206,557.62 -8,384.70 

142 ЗДРАВА СРБИЈА  5,677,554.38 6,387,797.30 -710,242.92 

143 ДР ГОРАН ЈАЊИЋ 0.00 0.00 0.00 

144 ДР ДРАГАН ПРОДАНОВИЋ 0.00 0.00 0.00 

145 ДОСТА ЈЕ БИЛО  54,267.04 8,931,214.83 -8,876,947.79 

146 

САВЕЗ ЗА СРБОБРАН ,ТУРИЈУ И 

НАДАЉ 
35,712.00 73,349.31 -37,637.31 

147 ВЛАШКА СТРАНКА  40,142.94 40,142.94 0.00 

148 САВЕЗ 90/ЗЕЛЕНИХ СРБИЈЕ 0.00 310,985.14 -310,985.14 

149 

СТРАНКА БУЊЕВЦИ ГРАЂАНИ 

СРБИЈЕ  
0.00 0.00 0.00 

150 САВЕЗ БАЧКИХ БУЊЕВАЦА 582,111.95 558,424.93 23,687.02 

151 
ГРАЂАНСКИ ПОКРЕТ ЗА ЧИСТО 
ПРИЈЕПОЉЕ 

36,218.49 32,000.00 4,218.49 

152 

ДЕМОКРАТСКА ЗАЈЕДНИЦА 

ВOЈВОЂАНСКИХ МАЂАРА 
166,620.00 232,795.67 -66,175.67 
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153 АЛТЕРНАТИВА ЗА ПРОМЕНЕ 24,042,300.89 23,848,923.81 193,377.08 

154 
БОШЊАЧКА  ДЕМОКРАТСКА 
ЗАЈЕДНИЦА 

0.00 0.00 0.00 

155 ПОКРЕТ ЗА ДЕМОКРАТСКИ ПРОГРЕС 4,257,224.04 3,374,297.13 882,926.91 

156 

ЗА ДЕМОКРАТСКУ ОПШТИНУ  ВЕСНА 

РОГАЧ 
0.00 0.00 0.00 

157 

МОЈ БАЧ-ВОЛИМ БАЧ И БОРИМ СЕ ЗА 

СВОЈ ГРАД 
38,000.81 38,000.81 0.00 

158 БОРЦИ ЗА БОР 45,291.93 37,708.00 7,583.93 

159 ДР НЕНАД РИСТОВИЋ -ПОБЕДА 448,783.35 2,663.00 446,120.35 

160 ЛИСТА ЗА ЛОКАЛ 63,366.12 99,762.85 -36,396.73 

161 САВЕЗ ВОЈВОЂАНСКИХ МАЂАРА 93,063,882.60 63,337,434.53 29,726,448.07 

162 СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ 504,229,234.11 488,199,104.65 16,030,129.46 

163 

СТРАНКА ДЕМОКРАТСКЕ АКЦИЈЕ 

САНЏАКА 
43,781,711.99 48,802,552.52 -5,020,840.53 

164 СРПСКИ ПОКРЕТ ДВЕРИ 119,990,553.45 117,745,171.27 2,245,382.18 

165 З А КРАЉЕВИНУ СРБИЈУ 88,443,010.50 77,686,329.04 10,756,681.46 

166 СРПСКА НАПРЕДНА СТРАНКА 2,032,742,152.61 2,029,333,040.27 3,409,112.34 

167 ПОКРЕТ СОЦИЈАЛИСТА 10,486,191.56 10,498,932.47 -12,740.91 

168 

ПАРТИЈА  УЈЕДИЊЕНИХ 

ПЕНЗИОНЕРА ПОЉОПРИВЕДНИКА И 
ПРОЛЕТЕРА СРБИЈЕ -СОЛИДАРНОСТ 

И ПРАВДА 

43,969,167.71 46,374,200.79 -2,405,033.08 

169 
НОВА ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА 
СРБИЈЕ 

79,411,227.81 73,411,628.52 5,999,599.29 

170 СРПСКА СТРАНКА ЗАВЕТНИЦИ  133,000,756.01 120,538,550.97 12,462,205.04 

171 

300 КРАГИЈЕВЧАНА И ПОКРЕТ 

ВОЛИМ СВОЈЕ СЕЛО ДУШАН ЗЕКА 
АЛЕКСИЋ  

381,225.23 396,000.00 -14,774.77 

172 

СРПСКА  ДЕСНИЦА ВРАЊСКА БАЊА -

ОД НАРОДА ЗА НАРОД 
0.00 0.00 0.00 

173 ПОКРЕТ ОБНОВЕ КРАЉЕВИНЕ СРБИЈЕ 20,890,086.17 15,366,423.48 5,523,662.69 

174 

ПАРТИЈА ЗА ДЕМОКРАТСКО 

ДЕЛОВАЊЕ ПРЕШЕВО 
4,200,274.47 3,392,009.51 808,264.96 

175 ГРАД ЗА СВЕ НАС 529,011.23 529,011.23 0.00 

176 НОВА СНАГА 0.00 0.00 0.00 

177 СРПСКА НАРОДНА ПАРТИЈА 8,308,968.00 5,869,323.00 2,439,645.00 

178 НАРОДНА СТРАНКА  47,838,065.80 35,202,970.33 12,635,095.47 

179 ЗЕЛЕНИ СРБИЈЕ 1,140,675.00 938,192.77 202,482.23 

 

УКУПНО 
3,875,492,468.26 3,902,227,572.24 -26,735,103.98 

 

 

 

Прилог 2: Приказ структуре прикода свих политичких субјеката у 2022. години 

РБ 
Политички 

субјекти 

Укупан 

годињи 

износ-

новчана 

средства 

из јавних 

извора 

Укуп

но 

услуг

е и 

добра 

Укупна 

вредност 

давања 

прилог- 

физичка 

лица 

Укупна 

вреднос

т 

давања 

прилог- 

правних 

лица 

Укупна 

наплаћ

ена 

чланар

ина 

Укупан 

износ 

наплаће

них 

прихода 

Укупно 

други 

приходи 

Укупно 

приходи 

све 

намене 

1 
ВРАЧАР 
ВРАЧАРЦИМ

А          
Друштво за 

улепшавање  

Врачара 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

2 
НИШ МОЈ 
ГРАД, НАШ 

ЦРВЕНИ 

КРСТ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

3 
МЛАДИ 

ДЕСПОТОВА
Ц 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

4 
МАРИО 

СПАСИЋ-

УВЕК ЗА 
РОДНИ КРАЈ 

103,987.06 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 103,987.06 

5 
СПАСИМО 
КУРШУМЛИЈ

У ВРЕМЕ ЈЕ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 
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6 ПАНЧЕВЦИ 

2020 
775,239.83 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 775,239.83 

7 ДР  ДРАГАН 

СПАСИЋ 
14,694.40 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 14,694.40 

8 
ДОСТА ЈЕ 

БИЛО САША 

РАДУЛОВИЋ 
- РАКОВИЦА 

34,431.26 0.00 12,000.00 0.00 
18,000.0

0 
0.00 0.00 64,431.26 

9 
УПП И 
МАЊИНЕ 

МАЛО 

ЦРНИЋЕ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

10 
УКРОК 

УЈЕДИЊЕНИ 
ТАНДАРИ  

51,318.65 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 51,318.65 

11 
НОВИ ЉУДИ 

ЗА БОЉУ 

ТОПОЛУ 

64,648.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 64,648.00 

12 НЕЋЕМО ДА 
ЋУТИМО  

173,486.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 173,486.00 

13 
ЗАЈЕДНО ЗА 
ОПШТИНУ 

АЛИБУНАР  

68,874.40 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 68,874.40 

14 
АЛЕКСАНДА
Р ШАПИЋ  

ГРАДОНАЧЕЛ

НИК  

5,130,269.

24 
0.00 

245,951.0

0 
0.00 0.00 0.00 0.00 

5,376,220.

24 

15 
ПОКРЕТ 

СЛОБОДНИХ 
ГРАЂАНА ЗА 

ОПШТИНУ 

ПАНТЕЛЕЈ  

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

16 
СЛОВАЧКА 

ДЕМОКРАТС

КА СТРАНКА  

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

17 
СРПСКА 
ДЕСНИЦА ЗА 

ДОМАЋИНС

КИ 
ЛАЈКОВАЦ  

57,806.42 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 57,806.42 

18 
СРПСКА 
МОНАРХИСТ

ИЧКА 

СТРАНКА 
СРПСКА 

СЛОГА  

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

19 
ГРУПА 

ГРАЂАНА  
КРИТИЧНА 

МАСА   -           

ЗА ПОБЕДУ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

20 
ГОЈКО 

ВЕЛИЋКОВИ

Ћ 

172,409.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 172,409.00 

21 
ЗДРАВА 
ПРИЧА ТИ 

СЕ ПИТАШ  

87,908.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 87,908.00 

22 ГЛАСНО ЗА 

ОМЛАДИНУ  
47,937.35 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 47,937.35 

23 
САНЏАК У 

СРЦУ- 
ТУТИН НА 

ПРВОМ 

МЕСТУ 

41,748.41 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 41,748.41 

24 
СРПСКА  

ДЕСНИЦА ЗА  

ДОМАЋИНС
КУ 

МЕРОШИНУ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

25 
ПОБЕДИ  И  
СПАСИ  

ОПШТИНУ            

ГОРЊИ 
МИЛАНОВА

Ц 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

26 ПОКРЕТ 

ПОДУНАВЉЕ 
145,639.00 0.00 2,500.00 0.00 0.00 0.00 0.00 148,139.00 

27 
СТРАНКА 

МАЂАРСКОГ 
ЈЕДИНСТВА  

53,830.56 0.00 0.00 0.00 6,000.00 0.00 0.00 59,830.56 

28 ОПСТАНАК 57,400.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 57,400.00 

29 
ИЗЛЕЧИМО 
ОПШТИНУ 

БАТОЧИНА 

НЕМА БАР 
КОД 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 
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30 
ГРАЂАНСКИ 
САВЕЗ 

МАЂАРА 

СЕНТА 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

31 
ПАРТИЈА 

БУГАРА 
СРБИЈЕ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

32 ЗАЈЕДНО ЗА 
ВОЈВОДИНУ 

28,080,914

.00 
0.00 

5,995,000

.00 

350,000.

00 
0.00 0.00 0.00 

34,425,914

.00 

33 САЧУВАЈМО 

ОГЊИШТЕ 
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

34 ПРЕСЕК 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

35 
СТРАНКА 

МАКЕДОНА

ЦА СРБИЈЕ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

36 
ВЛАШКА 

СТРАНКА 

МОСТ 

458,574.03 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 458,574.03 

37 
ГОРАН 
ДАЧИЋ ЗА 

РОДНА СЕЛА 

НАШЕ 
ОПШТИНЕ 

12,564.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 12,564.00 

38 
СОЦИЈАЛДЕ
МОКРАТСКА 

ПАТРИЈА  

СРБИЈЕ 

38,713,204

.73 
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

170,792.

00 

38,883,996

.73 

39 ТРУМАН        29,447.07 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 29,447.07 

40 
ДЕМОКРАТС

КА ПАРТИЈА 

АЛБАНАЦА  

96,189.38 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 96,189.38 

41 СРПСКА  

ЛИГА 
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

42 
ТО СМО МИ -

ПРИРОДНИ 
ПОКРЕТ   

106,546.97 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 106,546.97 

43 НИШ МОЈ 

ГРАД 
736,108.56 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 736,108.56 

44 ПОКРЕТ ЗА 
ЖУПУ  

223,269.91 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 223,269.91 

45 
САМО 
ДОМАЋИНС

КО -БОРКО 

ЖИВКОВИЋ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

46 
СРПСКА 

ДЕСНИЦА -

НИНОСЛАВ 

ЋИРИЋ -
ПИРОТ 

МОЖЕ БОЉЕ 

72,359.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 72,359.00 

47 
САМО 

НАПРЕД 
СВИЛАЈНАЦ 

35,301.94 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 35,301.94 

48 
СВИЛАЈНАЦ 

ЧУВА 

БУДУЋНОСТ 

349,309.25 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 349,309.25 

49 НАРОДНА 

ЈАКА СРБИЈА  
312,478.15 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

10,785.0

4 
323,263.19 

50 
МАКЕДОНСК

А СТРАНКА 
СРБИЈЕ  

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

51 
РЕФОРМИСТ

И 
ВОЈВОДИНЕ   

Изјава о 

неактивности    
ZDRUŽEN SA 

78/23 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

52 ЗОРАН 
ДУДВАРСКИ  

57,164.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 
13,928.1

2 
71,092.12 

53 
ДОСТА ЈЕ 
БИЛО  САША 

РАДУЛОВИЋ 

- ВОЖДОВАЦ  

25,401.64 0.00 6,500.00 0.00 0.00 0.00 0.00 31,901.64 
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54 
НАРОДНИ 

СЛОБОДАРС
КИ ПОКРЕТ  

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

55 
ЗА 

ЛЕСКОВАЦ 
ЗАЈЕДНО  Др 

НЕНАД 

ЗДРАВКОВИ
Ћ 

325,300.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 325,300.00 

56 
РАТНИ  

ВЕТЕРАНИ 

ЗА СРБИЈУ 

0.00 0.00 0.00 0.00 1,000.00 0.00 0.00 1,000.00 

57 НОВА 

СРБИЈА  
318,723.40 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 318,723.40 

58 НОВА БАЊА 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

59 
ЛИГА 

СОЦИЈАЛДЕ

МОКРАТА 

ВОЈВОДИНЕ 

4,642,747.

94 
0.00 

3,410,000

.00 
0.00 0.00 0.00 

85,145.3

5 

8,137,893.

29 

60 ЈЕДАН ТИМ 92,466.21 0.00 9.83 0.00 0.00 0.00 0.00 92,476.04 

61 
УЈЕДИЊЕНА 
СЕЉАЧКА 

СТРАНКА 

117,866.53 0.00 
487,500.0

0 
0.00 

42,000.0

0 
0.00 0.00 647,366.53 

62 
УЈЕДИЊЕНА 
ДЕМОКРТСК

А СРБИЈА                               

КЉУЧ 
ПРОМЕНА 

ЗА НАШЕ 

СМЕДЕРЕВО                            
ДР ИВАН 

СТЕВАНОВИ

Ћ  

250,437.17 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 250,437.17 

63 
ДОСТА ЈЕ 

БИЛО -  
САША 

РАДУЛОВИЋ 

ПАЛИЛУЛА  

53,753.58 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 53,753.58 

64 
ЗА БОЉИ И 

ПРАВЕДНИЈИ 

БОЈНИК  

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

65 
ДЕМОКРАТС
КА ПАРТИЈА 

САНЏАКА  

61,750.42 0.00 
152,918.2

8 
0.00 0.00 0.00 0.00 214,668.70 

66 
ЧАЧАК ЈЕ 
НАШ 

УЈЕДИЊЕНА 

ДЕМОКРАТС
КА СРБИЈА 

200,797.50 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 200,797.50 

67 ГЛАС 

НАРОДА  
19,800.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 19,800.00 

68 
ЗАОКРЕТ-

ДОСТА ЈЕ 

БИЛО  
,ХРАБРИ 

ЉУДИ 

102,500.65 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 102,500.65 

69 
ДЕМОКРАТС
КА ПАРТИЈА 

БУГАРА 

8,100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 8,100.00 

70 
НАРОДНИ 

ПОКРЕТ 

ДИНАРА-

ДУНАВ - 
ДРИНА 

0.00 0.00 
126,000.0

0 
0.00 2,000.00 0.00 0.00 128,000.00 

71 
РОМСКА 

ДЕМОКРАТС
КА ПАРТИЈА 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

72 
ВЛАШКА 

НАРОДНА 

СТРАНКА  

133,669.93 0.00 59,500.00 0.00 0.00 0.00 0.00 193,169.93 

73 ДОБРИЦА 

СТОЈКОВИЋ 
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

74 
МИТРОВАЧК

А 
АЛТЕРНАТИ

ВА -ПОКРЕТ 
СЛОБОДНИХ 

ГРАЂАНА -

ДР 

МИРОСЛАВ 

КЕНДРИШИ

Ћ 

173,483.79 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 173,483.79 

75 
ЛОКАЛНИ 

ФРОНТ -
СЛОБОДНИ 

ЉУДИ 

146,853.59 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 146,853.59 

76 
СРПСКО 

ГРЧКИ 

ПОКРЕТ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

77 
ИЗБОР ЗА 
НАШУ 

ОПШТИНУ -  

МИЛАН 
ТУРАЊАНИН 

203,553.65 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 203,553.65 
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78 
НИШ МОЈ 

ГРАД -МОЈА 
ПАЛИЛУЛА  

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

79 СМЕЛО ЗА 

ЛОЗНИЦУ 
141,867.62 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 141,867.62 

80 СЛОВАЦИ 
НАПРЕД  

166,449.49 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 166,449.49 

81 
ГРАЂАНСКИ 
ПОКРЕТ ЗА 

СЕНТУ 

67,555.80 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 67,555.80 

82 
СТРАНКА  
ВОЈВОЂАНС

КИХ 

СЛОВАКА 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

83 
ДОСТА ЈЕ 

БИЛО САША  

РАДУЛОВИЋ   

ЗВЕЗДАРА 

19,559.29 0.00 17,900.00 0.00 0.00 0.00 0.00 37,459.29 

84 НАЈБОЉЕ ЗА 
ПИРОТ 

211,225.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 211,225.00 

85 
САША 
ПАУНОВУЋ -

СИГУРНО 

НАПРЕД 

337,926.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 337,926.00 

86 ГРАЂАНИН 

2020  
179,719.62 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 179,719.62 

87 
ЗАЈЕДНО ЗА 

БОЉУ 
СЕНТУ 

67,555.80 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 67,555.80 

88 
БОШКО 

НИЧИЋ - 

ПОКРЕТ ЗА 

КРАЈИНУ - 

НЕМА 

МАНДАТ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

89 
ПОРОДИЦА 
НА 1. 

МЕСТУ-ЗА 

БОЉИ 
СУРЧИН 

34,933.43 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 34,933.43 

90 
ВЕРИСЛАВ 

ВЕЛИСАВЉЕ
ВИЋ ВЕРЧЕ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

91 РУСКА 

СТРАНКА 
853,848.41 0.00 

582,400.0

0 
0.00 0.00 0.00 8.13 

1,436,256.

54 

92 
ДЕМИКРАТС

КА ПАРТИЈА 

МАКЕДОНА
ЦА 

13,155.96 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 13,155.96 

93 
СТРАНКА 
ЦРНОГОРАЦ

А 

261,991.40 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 261,991.40 

94 
БОШЊАЧКА 

ГРАЂАНСКА 

СТРАНКА 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

95 ЈЕДИНСТВЕН

А СРБИЈА 

58,585,349

.95 
0.00 

171,000.0

0 

1,275,00

0.00 
0.00 0.00 2,626.86 

60,033,976

.81 

96 
СРПСКА 

ДЕСНИЦА 

ВРАЊЕ - ОД 
НАРОДА ЗА 

НАРОД 

226,908.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 226,908.00 

97 
ДЕМОКРАТС
КА УНИЈА 

РОМА0 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

98 СТРАНКА ЗА 

САНЏАК 
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

99 КУЉАНИ И 

НАШ ГРАД  
122,717.93 0.00 15,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 137,717.93 

100 
БОШЊАЧКА 

НАРОДНА 

СТРАНКА 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

101 
УНИЈА 
РОМА 

СРБИЈЕ  

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 
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102 ДЕМОКРАТС

КИ БЛОК 
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

103 
ПОКРЕТ 

СНАГА 
СРБИЈЕ -БК 

520,310.32 0.00 0.00 
9,600,00

0.00 
0.00 0.00 110.73 

10,120,421

.05 

104 
ДР МИЛАН 

ЛУКИЋ -

СНАГА 
НАРОДА 

54,772.43 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 54,772.43 

105 
НАШИ ЉУДИ 
-ЗА 

ОПШТИНУ 

ВАРВАРИН 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

106 
ЗА БОЉУ 

ОПШТИНУ 
АЛЕКСИНАЦ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

107 
ЗЕЛЕНИ -

СОЦИЈАЛНА 

ПРАВДА 

0.00 0.00 0.00 
86,400.0

0 
0.00 0.00 0.00 86,400.00 

108 
ПОКРЕТ ЗА 

СПАС 

СВРЉИГА 

29,529.10 0.00 1,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 30,529.10 

109 
ЕВРОПСКА 
ЗЕЛЕНА 

ПАРТИЈА 

74,572.67 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 74,572.67 

110 
СТРАНКА 

СЛОБОДЕ И 
ПРАВДЕ 

155,808,96

3.82 
0.00 

3,773,786

.07 

12,271,2

40.00 
0.00 0.00 0.00 

171,853,98

9.89 

111 
ИНИЦИЈАТИ

ВА ЗА 
ЛАЈКОВАЦ 

42,164.16 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 42,164.16 

112 
ДРАГАН 

ЂИЛАС-

БЕОГРАД 

ОДЛУЧУЈЕ 

ЉУДИ 

ПОБЕЂУЈУ 

9,579,036.

89 
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

9,579,036.

89 

113 
НАРОДНА 
СЕЉАЧКА 

СТРАНКА  

0.00 0.00 
313,000.0

0 
0.00 0.00 0.00 0.00 313,000.00 

114 
СОЦИЈАЛДЕ

МОКРАТСКА 
СТРАНКА  

22,637,263

.92 
0.00 

16,666,50

4.29 
0.00 0.00 0.00 

22,349.1

4 

39,326,117.

35 

115 ПОКРЕНИ СЕ 57,075.72 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 57,075.72 

116 
МИЛИМИРК

А БЕБА 

АНТИЋ -
НАРОД ЗНА 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

117 
САНЏАЧКА 
ДЕМОКРАТС

КА ПАРТИЈА 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

118 
УЈЕДИЊЕНА 

ПАРТИЈА 

РОМА 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

119 
МЕТЛА 2020 - 

СТАРОСЕДЕ
ОЦИ 

326,654.40 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 326,654.40 

120 
ЧИСТИ 

ЉУДИ ЗА 

ЧИСТ 
КОСЈЕРИЋ 

34,558.95 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 34,558.95 

121 
СРПСКА 
РАДИКАЛНА 

СТРАНКА 

27,600,657

.28 
0.00 

12,194,00

0.00 
0.00 

698,000.

00 
0.00 

1,643,53

7.44 

42,136,194

.72 

122 
ГРАЂАНСКА 

СТРАНКА 
ГРКА СРБИЈЕ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.24 0.24 

123 ИСТИНА - 

АДАВИЕРА 
357,592.59 0.00 89,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 446,592.59 

124 ДР  ДЕЈАН 
КРСТИЋ 

136,723.30 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 136,723.30 

125 
ПОКРЕТ 
ГРАЂАНСКЕ 

СУБОТИЦЕ 

357,000.00 0.00 60,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 417,000.00 
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126 
РУСИНСКА 

ДЕМОКРАТС
КА СТРАНКА 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

127 
МОРАМО-ЗА 

ДОБАР ГРАД-
НЕ ДАВИМО 

БЕОГРАД-

АКЦИЈА- 
ЕКОЛОШКИ 

УСТАНАК -

ЋУТА-
ДОБРИЦА 

ВЕСЕЛИНОВ

ИЋ 

11,938,513.

13 
0.00 

1,078,940

.00 
0.00 0.00 0.00 0.00 

13,017,453

.13 

128 
СВИ ЗА 

ПАРАЋИН-

ТОМИСЛАВ 
ШАЛЕТИЋ 

123,806.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 123,806.00 

129 
ИСКОРАК ДР 
ЗВОНКО 

БЛАГОЈЕВИЋ 

0.00 0.00 
307,000.0

0 
0.00 0.00 0.00 0.00 307,000.00 

130 
МОРАМО-
АКЦИЈА-

ЕКОЛОШКИ 

УСТАНАК-
ЋУТА-НЕ 

ДАВИМО 

БЕОГРАД-
НЕБОЈША 

ЗЕЛЕНОВИЋ 

143,707,17

9.00 
0.00 

1,686,151

.73 
0.00 0.00 0.00 0.00 

145,393,33

0.73 

131 ЗАЈЕДНО 

1,026,378.

14 
0.00 

2,388,443

.00 
0.00 0.00 0.00 402.64 

3,415,223.

78 

132 
ДОСТА ЈЕ 

БИЛО -САША 

РАДУЛОВИЋ 
НИШ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

133 
САМОСТАЛН
А СРПСКА 

СТРАНКА 

221,390.22 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 
150,000.

00 
371,390.22 

134 ОЛОБОДИМО 

ВРБАС 
129,819.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 129,819.00 

135 
ДЕМОКРАТС

КИ САВЕЗ 
ХРВАТА У 

ВОЈВОДИНИ 

3,061,890.

00 
0.00 23,400.00 0.00 

109,740.

00 
0.00 0.00 

3,195,030.

00 

136 
ПОКРЕТ ЗА 

ОПШТИНУ 

НОВА 

ПАЗОВА 

183,500.34 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 183,500.34 

137 
СРПСКИ 
ПОКРЕТ 

ОБНОВЕ 

357,611.38 0.00 
155,000.0

0 

30,000.0

0 

12,000.0

0 
0.00 

7,736,00

0.00 

8,290,611.3

8 

138 КАРЛОВАЧК

А ЛИСТА 
43,938.07 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 43,938.07 

139 
ГГ ДОСТА ЈЕ 

БИЛО И 
ДВЕРИ 

СРПСКЕ -ДА 

ОВИ ОДУ И 
ДА СЕ ОНИ 

НЕ ВРАТЕ 

БОР  

52,600.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 52,600.00 

140 ЦРНОГОРСК
А ПАРТИЈА 

46,508.16 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 46,508.16 

141 
МОЖЕМО 
БОЉЕ -

ДРАГАНА 

РАШИЋ 

127,172.92 0.00 71,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 198,172.92 

142 ЗДРАВА 

СРБИЈА  

2,011,054.3

8 
0.00 

1,956,500

.00 

1,710,00

0.00 
0.00 0.00 0.00 

5,677,554.

38 

143 ДР ГОРАН 

ЈАЊИЋ 
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

144 
ДР ДРАГАН 

ПРОДАНОВИ

Ћ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

145 ДОСТА ЈЕ 

БИЛО  
54,267.04 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 54,267.04 

146 
САВЕЗ ЗА 

СРБОБРАН 
,ТУРИЈУ И 

НАДАЉ 

35,712.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 35,712.00 

147 ВЛАШКА 

СТРАНКА  
0.00 0.00 40,142.94 0.00 0.00 0.00 0.00 40,142.94 

148 
САВЕЗ 

90/ЗЕЛЕНИХ 

СРБИЈЕ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

149 
СТРАНКА 
БУЊЕВЦИ 

ГРАЂАНИ 

СРБИЈЕ  

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 
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150 
САВЕЗ 

БАЧКИХ 
БУЊЕВАЦА 

263,000.00 0.00 0.00 
117,000.

00 

190,000.

00 
0.00 

12,111.9

5 
582,111.95 

151 
ГРАЂАНСКИ 

ПОКРЕТ ЗА 
ЧИСТО 

ПРИЈЕПОЉЕ 

36,218.49 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 36,218.49 

152 
ДЕМОКРАТС

КА 

ЗАЈЕДНИЦА 
ВOЈВОЂАНС

КИХ 

МАЂАРА 

0.00 0.00 
166,620.0

0 
0.00 0.00 0.00 0.00 166,620.00 

153 
АЛТЕРНАТИ
ВА ЗА 

ПРОМЕНЕ 

3,449,866.

09 
0.00 

3,001,000

.00 

17,500,0

00.00 
0.00 0.00 

91,434.8

0 

24,042,300

.89 

154 
БОШЊАЧКА  
ДЕМОКРАТС

КА 

ЗАЈЕДНИЦА 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

155 
ПОКРЕТ ЗА 

ДЕМОКРАТС

КИ ПРОГРЕС 

4,180,224.

04 
0.00 77,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

4,257,224.

04 

156 
ЗА 

ДЕМОКРАТС

КУ 
ОПШТИНУ  

ВЕСНА 

РОГАЧ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

157 
МОЈ БАЧ-
ВОЛИМ БАЧ 

И БОРИМ СЕ 

ЗА СВОЈ 
ГРАД 

38,000.81 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 38,000.81 

158 БОРЦИ ЗА 

БОР 
42,355.60 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2,936.33 45,291.93 

159 
ДР НЕНАД 

РИСТОВИЋ -
ПОБЕДА 

448,783.35 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 448,783.35 

160 ЛИСТА ЗА 
ЛОКАЛ 

63,366.12 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 63,366.12 

161 
САВЕЗ 
ВОЈВОЂАНС

КИХ 

МАЂАРА 

90,990,104

.90 

24,00

0.00 

2,049,532

.00 
0.00 0.00 0.00 245.70 

93,063,882

.60 

162 
СОЦИЈАЛИС
ТИЧКА 

ПАРТИЈА 

СРБИЈЕ 

282,072,53

8.60 

38,30

0.00 

145,854,5

65.00 

263,930.

00 

920,600.

00 

67,036,9

19.06 

8,042,38

1.45 

504,229,23

4.11 

163 
СТРАНКА 

ДЕМОКРАТС
КЕ АКЦИЈЕ 

САНЏАКА 

43,022,921

.99 
0.00 0.00 0.00 

758,790.

00 
0.00 0.00 

43,781,711.

99 

164 
СРПСКИ 

ПОКРЕТ 

ДВЕРИ 

114,630,34

3.45 
0.00 

5,360,210

.00 
0.00 0.00 0.00 0.00 

119,990,55

3.45 

165 
З А 
КРАЉЕВИНУ 

СРБИЈУ 

78,371,005

.25 
0.00 

8,556,200

.00 

1,485,00

0.00 
0.00 0.00 

30,805.2

5 

88,443,010

.50 

166 
СРПСКА 

НАПРЕДНА 

СТРАНКА 

2,017,037,

880.98 
0.00 

10,716,55

0.00 
0.00 0.00 0.00 

4,987,72

1.63 

2,032,742,

152.61 

167 
ПОКРЕТ 

СОЦИЈАЛИС
ТА 

2,574,504.

88 
0.00 

6,739,413

.68 
0.00 0.00 0.00 

1,172,27

3.00 

10,486,191

.56 

168 
ПАРТИЈА  

УЈЕДИЊЕНИ

Х 
ПЕНЗИОНЕР

А 

ПОЉОПРИВЕ
ДНИКА И 

ПРОЛЕТЕРА 

СРБИЈЕ -
СОЛИДАРНО

СТ И ПРАВДА 

41,244,557

.48 
0.00 

2,189,187

.00 

50,000.0

0 

405,190.

00 
0.00 

80,233.2

3 

43,969,167

.71 

169 
НОВА 
ДЕМОКРАТС

КА СТРАНКА 

СРБИЈЕ 

77,843,027

.81 
0.00 

1,568,200

.00 
0.00 0.00 0.00 0.00 

79,411,227.

81 

170 
СРПСКА 

СТРАНКА 
ЗАВЕТНИЦИ  

128,423,02

8.01 
0.00 

4,577,728

.00 
0.00 0.00 0.00 0.00 

133,000,75

6.01 

171 
300 

КРАГИЈЕВЧА
НА И 

ПОКРЕТ 

ВОЛИМ 
СВОЈЕ СЕЛО 

ДУШАН 

ЗЕКА 
АЛЕКСИЋ  

381,225.23 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 381,225.23 

172 
СРПСКА  

ДЕСНИЦА 

ВРАЊСКА 
БАЊА -ОД 

НАРОДА ЗА 

НАРОД 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

173 
ПОКРЕТ 
ОБНОВЕ 

КРАЉЕВИНЕ 

СРБИЈЕ 

19,058,234

.17 
0.00 

1,823,852

.00 
0.00 0.00 0.00 8,000.00 

20,890,086

.17 
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174 
ПАРТИЈА ЗА 
ДЕМОКРАТС

КО 

ДЕЛОВАЊЕ 
ПРЕШЕВО 

4,200,274.

47 
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

4,200,274.

47 

175 ГРАД ЗА СВЕ 

НАС 
529,011.23 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 529,011.23 

176 НОВА СНАГА 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

177 
СРПСКА 
НАРОДНА 

ПАРТИЈА 

442,805.00 0.00 
130,163.0

0 

7,736,00

0.00 
0.00 0.00 0.00 

8,308,968.

00 

178 НАРОДНА 

СТРАНКА  

44,250,889

.24 
0.00 

3,587,176

.35 
0.00 0.00 0.00 0.21 

47,838,065

.80 

179 ЗЕЛЕНИ 

СРБИЈЕ 
814,175.00 0.00 

326,500.0

0 
0.00 0.00 0.00 0.00 

1,140,675.

00 

УКУПНО 
3,479,679,

585.79 

62,30

0.00 

248,811,9

44.17 

52,474,5

70.00 

3,163,32

0.00 

67,036,9

19.06 

24,263,8

29.24 

3,875,492,

468.26 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Прилог 3: Приказ структура расхода свих политичких субјеката у 2022. години 

Р.Б. Политички 

субјекти 

1 

Режијски 

и текући 
послови 

2 

Трошк

ови 
реклам

ног 

матери
јала и 

публи

кација 

3 

Трошков

и јавних 
догађаја 

4 Укупно 

трошкови 

оглашава
ња  

5 

Зараде 

 Укупан 

износ 

средстава---  
ТРОШКОВ

И 

СТРУЧНОГ 
УСАВРША

ВАЊА 

7 Други 

трошков

и не 
поменут

и од 1 до 

6 

Укупно 

расходи 

све 
намене 

1 
ВРАЧАР 

ВРАЧАРЦИМ

А          

Друштво за 

улепшавање  

Врачара 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

2 
НИШ МОЈ 

ГРАД, НАШ 

ЦРВЕНИ 

КРСТ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

3 
МЛАДИ 

ДЕСПОТОВА

Ц 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

4 
МАРИО 

СПАСИЋ-

УВЕК ЗА 

РОДНИ КРАЈ 

24,914.72 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 9,257.80 34,172.52 

5 
СПАСИМО 

КУРШУМЛИЈ

У ВРЕМЕ ЈЕ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

6 
ПАНЧЕВЦИ 

2020 
775,239.83 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

775,239.8

3 

7 
ДР  ДРАГАН 

СПАСИЋ 
0.00 0.00 0.00 6,600.25 0.00 19,000.00 6,049.00 31,649.25 

8 
ДОСТА ЈЕ 

БИЛО САША 

РАДУЛОВИЋ 

- РАКОВИЦА 

18,588.00 
13,634.

00 
7,020.00 0.00 0.00 14,000.00 0.00 53,242.00 
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9 
УПП И 

МАЊИНЕ 

МАЛО 

ЦРНИЋЕ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

10 
УКРОК 

УЈЕДИЊЕНИ 

ТАНДАРИ 

0.00 
51,425.

00 
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 51,425.00 

11 
НОВИ ЉУДИ 

ЗА БОЉУ 

ТОПОЛУ 

69,797.50 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 69,797.50 

12 
НЕЋЕМО ДА 

ЋУТИМО 
173,486.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

173,486.0

0 

13 
ЗАЈЕДНО ЗА 

ОПШТИНУ 

АЛИБУНАР 

38,762.40 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 38,762.40 

14 
АЛЕКСАНДА

Р ШАПИЋ  

ГРАДОНАЧЕЛ

НИК 

801,650.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2,500,000.00 
10,929,82

0.67 

14,231,47

0.67 

15 
ПОКРЕТ 

СЛОБОДНИХ 

ГРАЂАНА ЗА 

ОПШТИНУ 

ПАНТЕЛЕЈ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

16 
СЛОВАЧКА 

ДЕМОКРАТС

КА СТРАНКА 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

17 
СРПСКА 

ДЕСНИЦА ЗА 

ДОМАЋИНС

КИ 

ЛАЈКОВАЦ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

18 
СРПСКА 

МОНАРХИСТ

ИЧКА 

СТРАНКА 

СРПСКА 

СЛОГА 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

19 
ГРУПА 

ГРАЂАНА  

КРИТИЧНА 

МАСА   -           

ЗА ПОБЕДУ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

20 
ГОЈКО 

ВЕЛИЋКОВИ

Ћ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

21 
ЗДРАВА 

ПРИЧА ТИ 

СЕ ПИТАШ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

22 
ГЛАСНО ЗА 

ОМЛАДИНУ 
0.00 

10,400.

00 

10,001.0

7 
0.00 0.00 6,501.15 1,550.00 28,452.22 

23 
САНЏАК У 

СРЦУ- 

ТУТИН НА 

ПРВОМ 

МЕСТУ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 3,060.00 1,536.00 4,596.00 

24 
СРПСКА  

ДЕСНИЦА ЗА  

ДОМАЋИНС

КУ 

МЕРОШИНУ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

25 
ПОБЕДИ  И  

СПАСИ  

ОПШТИНУ            

ГОРЊИ 

МИЛАНОВА

Ц 

30,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 30,000.00 

26 
ПОКРЕТ 

ПОДУНАВЉЕ 
0.00 

148,20

0.00 
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

148,200.0

0 

27 
СТРАНКА 

МАЂАРСКОГ 

ЈЕДИНСТВА 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 53,012.15 53,012.15 

28 ОПСТАНАК 57,100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 57,100.00 

29 
ИЗЛЕЧИМО 

ОПШТИНУ 

БАТОЧИНА 

НЕМА БАР 

КОД 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

30 
ГРАЂАНСКИ 

САВЕЗ 

МАЂАРА 

СЕНТА 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

31 
ПАРТИЈА 

БУГАРА 

СРБИЈЕ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

32 
ЗАЈЕДНО ЗА 

ВОЈВОДИНУ 
77,438.80 

12,400,

912.40 

5,508,21

0.00 

7,443,481

.02 
0.00 0.00 

239,426.6

3 

25,669,46

8.85 
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33 
САЧУВАЈМО 

ОГЊИШТЕ 
12,721.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 12,721.00 

34 ПРЕСЕК 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

35 
СТРАНКА 

МАКЕДОНА

ЦА СРБИЈЕ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

36 
ВЛАШКА 

СТРАНКА 

МОСТ 

197,842.38 0.00 0.00 29,080.00 0.00 0.00 
231,527.0

3 

458,449.4

1 

37 
ГОРАН 

ДАЧИЋ ЗА 

РОДНА СЕЛА 

НАШЕ 

ОПШТИНЕ 

3,100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 6,000.00 9,100.00 

38 
СОЦИЈАЛДЕ

МОКРАТСКА 

ПАТРИЈА  

СРБИЈЕ 

5,828,761.

26 

6,566,2

41.60 

50,000.0

0 

1,075,000

.00 

3,275,

273.89 
4,149,679.16 

14,309,99

2.32 

35,254,94

8.23 

39 ТРУМАН 2,200.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2,200.00 

40 
ДЕМОКРАТС

КА ПАРТИЈА 

АЛБАНАЦА 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 96,189.38 96,189.38 

41 
СРПСКА  

ЛИГА 
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

42 
ТО СМО МИ -

ПРИРОДНИ 

ПОКРЕТ 

490.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 490.00 

43 
НИШ МОЈ 

ГРАД 
0.00 0.00 0.00 

220,000.0

0 
0.00 440,000.00 8,172.00 

668,172.0

0 

44 
ПОКРЕТ ЗА 

ЖУПУ 
95,484.50 0.00 

45,909.0

8 
0.00 0.00 0.00 0.00 

141,393.5

8 

45 
САМО 

ДОМАЋИНС

КО -БОРКО 

ЖИВКОВИЋ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

46 
СРПСКА 

ДЕСНИЦА -

НИНОСЛАВ 

ЋИРИЋ -

ПИРОТ 

МОЖЕ БОЉЕ 

66,842.39 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 66,842.39 

47 
САМО 

НАПРЕД 

СВИЛАЈНАЦ 

4,000.90 0.00 
31,301.0

4 
0.00 0.00 0.00 0.00 35,301.94 

48 
СВИЛАЈНАЦ 

ЧУВА 

БУДУЋНОСТ 

32,895.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 32,895.00 

49 
НАРОДНА 

ЈАКА СРБИЈА 
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 27,834.94 27,834.94 

50 
МАКЕДОНСК

А СТРАНКА 

СРБИЈЕ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

51 
РЕФОРМИСТ

И 

ВОЈВОДИНЕ   

Изјава о 

неактивности    

ZDRUŽEN SA 

78/23 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

52 
ЗОРАН 

ДУДВАРСКИ 
57,234.96 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 13,857.16 71,092.12 

53 
ДОСТА ЈЕ 

БИЛО  САША 

РАДУЛОВИЋ 

- ВОЖДОВАЦ 

550.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1,665.00 2,920.65 5,135.65 

54 
НАРОДНИ 

СЛОБОДАРС

КИ ПОКРЕТ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 56,144.60 56,144.60 

55 
ЗА 

ЛЕСКОВАЦ 

ЗАЈЕДНО  Др 

НЕНАД 

ЗДРАВКОВИЋ 

73,506.51 
4,500.0

0 
0.00 0.00 0.00 0.00 3,855.04 81,861.55 

56 
РАТНИ  

ВЕТЕРАНИ 

ЗА СРБИЈУ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 955.00 955.00 
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57 
НОВА 

СРБИЈА 
300,334.37 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

300,334.3

7 

58 НОВА БАЊА 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

59 
ЛИГА 

СОЦИЈАЛДЕ

МОКРАТА 

ВОЈВОДИНЕ 

9,040,056.

27 

110,61

6.00 
0.00 0.00 

720,99

8.65 
347,300.00 

614,122.1

4 

10,833,09

3.06 

60 ЈЕДАН ТИМ 0.00 
69,050.

00 
0.00 0.00 0.00 24,220.00 7,982.00 

101,252.0

0 

61 
УЈЕДИЊЕНА 

СЕЉАЧКА 

СТРАНКА 

158,429.00 
382,48

6.20 

36,595.9

3 
24,000.00 0.00 12,457.62 0.00 

613,968.7

5 

62 
УЈЕДИЊЕНА 

ДЕМОКРТСК

А СРБИЈА                               

КЉУЧ 

ПРОМЕНА ЗА 

НАШЕ 

СМЕДЕРЕВО                            

ДР ИВАН 

СТЕВАНОВИ

Ћ 

92,231.20 0.00 0.00 6,585.60 0.00 26,500.00 
147,065.7

4 

272,382.5

4 

63 
ДОСТА ЈЕ 

БИЛО -  

САША 

РАДУЛОВИЋ 

ПАЛИЛУЛА 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 23,357.26 23,357.26 

64 
ЗА БОЉИ И 

ПРАВЕДНИЈИ 

БОЈНИК 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

65 
ДЕМОКРАТС

КА ПАРТИЈА 

САНЏАКА 

187,922.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 
187,922.0

0 

66 
ЧАЧАК ЈЕ 

НАШ 

УЈЕДИЊЕНА 

ДЕМОКРАТС

КА СРБИЈА 

115,895.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 30,246.00 
146,141.0

0 

67 
ГЛАС 

НАРОДА 
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2,560.00 2,560.00 

68 
ЗАОКРЕТ-

ДОСТА ЈЕ 

БИЛО  

,ХРАБРИ 

ЉУДИ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

69 
ДЕМОКРАТС

КА ПАРТИЈА 

БУГАРА 

29,315.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 29,315.00 

70 
НАРОДНИ 

ПОКРЕТ 

ДИНАРА-

ДУНАВ - 

ДРИНА 

8,157.60 0.00 6,000.00 0.00 0.00 7,440.00 
107,114.8

0 

128,712.4

0 

71 
РОМСКА 

ДЕМОКРАТС

КА ПАРТИЈА 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

72 
ВЛАШКА 

НАРОДНА 

СТРАНКА 

202,100.36 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 
202,100.3

6 

73 
ДОБРИЦА 

СТОЈКОВИЋ 
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

74 
МИТРОВАЧК

А 

АЛТЕРНАТИ

ВА -ПОКРЕТ 

СЛОБОДНИХ 

ГРАЂАНА -

ДР 

МИРОСЛАВ 

КЕНДРИШИЋ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 10,500.00 72,200.00 82,700.00 

75 
ЛОКАЛНИ 

ФРОНТ -

СЛОБОДНИ 

ЉУДИ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 8,000.00 80,508.00 88,508.00 

76 
СРПСКО 

ГРЧКИ 

ПОКРЕТ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

77 
ИЗБОР ЗА 

НАШУ 

ОПШТИНУ -  

МИЛАН 

ТУРАЊАНИН 

0.00 
88,820.

00 
0.00 0.00 0.00 0.00 4,533.80 93,353.80 

78 
НИШ МОЈ 

ГРАД -МОЈА 

ПАЛИЛУЛА 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

79 
СМЕЛО ЗА 

ЛОЗНИЦУ 
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

141,867.6

2 

141,867.6

2 

80 
СЛОВАЦИ 

НАПРЕД 
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 40,000.00 53,778.20 93,778.20 
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81 
ГРАЂАНСКИ 

ПОКРЕТ ЗА 

СЕНТУ 

24,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 43,555.80 67,555.80 

82 
СТРАНКА  

ВОЈВОЂАНС

КИХ 

СЛОВАКА 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2,524.80 2,524.80 

83 
ДОСТА ЈЕ 

БИЛО САША  

РАДУЛОВИЋ   

ЗВЕЗДАРА 

19,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 19,000.00 

84 
НАЈБОЉЕ ЗА 

ПИРОТ 
180,358.99 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 18,000.00 

198,358.9

9 

85 
САША 

ПАУНОВУЋ -

СИГУРНО 

НАПРЕД 

2,540.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 30,030.00 32,570.00 

86 
ГРАЂАНИН 

2020 
159,014.84 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

159,014.8

4 

87 
ЗАЈЕДНО ЗА 

БОЉУ 

СЕНТУ 

67,555.80 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 67,555.80 

88 
БОШКО 

НИЧИЋ - 

ПОКРЕТ ЗА 

КРАЈИНУ - 

НЕМА 

МАНДАТ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 13,875.58 13,875.58 

89 
ПОРОДИЦА 

НА 1. 

МЕСТУ-ЗА 

БОЉИ 

СУРЧИН 

247.50 0.00 0.00 0.00 0.00 25,000.00 0.00 25,247.50 

90 
ВЕРИСЛАВ 

ВЕЛИСАВЉЕ

ВИЋ ВЕРЧЕ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

91 
РУСКА 

СТРАНКА 
328,003.72 

391,10

7.00 

114,250.

90 

127,000.0

0 
0.00 44,000.00 

410,217.1

4 

1,414,578

.76 

92 
ДЕМИКРАТС

КА ПАРТИЈА 

МАКЕДОНА

ЦА 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 13,155.96 13,155.96 

93 
СТРАНКА 

ЦРНОГОРАЦ

А 

60,800.00 0.00 
71,000.0

0 
8,618.00 0.00 0.00 299.00 

140,717.0

0 

94 
БОШЊАЧКА 

ГРАЂАНСКА 

СТРАНКА 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

95 
ЈЕДИНСТВЕН

А СРБИЈА 

15,000,562

.50 

3,322,9

48.00 

13,382,4

37.93 

854,000.0

0 

10,395

,042.7

8 

11,641,077.8

6 

3,065,281

.30 

57,661,35

0.37 

96 
СРПСКА 

ДЕСНИЦА 

ВРАЊЕ - ОД 

НАРОДА ЗА 

НАРОД 

146,608.18 
87,000.

00 
0.00 0.00 0.00 52,000.00 

140,199.0

0 

425,807.1

8 

97 
ДЕМОКРАТС

КА УНИЈА 

РОМА0 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

98 
СТРАНКА ЗА 

САНЏАК 
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

99 
КУЉАНИ И 

НАШ ГРАД 
0.00 

1,000.0

0 
0.00 0.00 0.00 0.00 66,427.20 67,427.20 

100 
БОШЊАЧКА 

НАРОДНА 

СТРАНКА 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

101 
УНИЈА РОМА 

СРБИЈЕ 
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

102 
ДЕМОКРАТС

КИ БЛОК 
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

103 
ПОКРЕТ 

СНАГА 

СРБИЈЕ -БК 

152,277.87 0.00 0.00 0.00 
7,240,

593.06 
505,000.00 

6,664,853

.76 

14,562,72

4.69 

104 
ДР МИЛАН 

ЛУКИЋ -

СНАГА 

НАРОДА 

1,122.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1,122.00 
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105 
НАШИ ЉУДИ 

-ЗА 

ОПШТИНУ 

ВАРВАРИН 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

106 
ЗА БОЉУ 

ОПШТИНУ 

АЛЕКСИНАЦ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

107 
ЗЕЛЕНИ -

СОЦИЈАЛНА 

ПРАВДА 

138,746.24 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 
138,746.2

4 

108 
ПОКРЕТ ЗА 

СПАС 

СВРЉИГА 

43,497.25 0.00 0.00 0.00 0.00 3,000.93 0.00 46,498.18 

109 
ЕВРОПСКА 

ЗЕЛЕНА 

ПАРТИЈА 

65,085.60 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 43,468.28 
108,553.8

8 

110 
СТРАНКА 

СЛОБОДЕ И 

ПРАВДЕ 

26,832,520

.71 

41,186,

041.88 

5,650,05

1.06 

45,357,30

6.91 

4,143,

658.00 

10,565,832.5

3 

32,260,10

2.96 

165,995,5

14.05 

111 
ИНИЦИЈАТИ

ВА ЗА 

ЛАЈКОВАЦ 

62,350.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 62,350.00 

112 
ДРАГАН 

ЂИЛАС-

БЕОГРАД 

ОДЛУЧУЈЕ 

ЉУДИ 

ПОБЕЂУЈУ 

10,360,732

.03 

1,856,9

56.00 
0.00 0.00 0.00 1,200,000.00 

648,590.7

0 

14,066,27

8.73 

113 
НАРОДНА 

СЕЉАЧКА 

СТРАНКА 

358,524.92 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 
358,524.9

2 

114 
СОЦИЈАЛДЕ

МОКРАТСКА 

СТРАНКА 

4,437,185.

63 

4,937,7

00.00 

1,173,68

9.00 

38,613,74

9.05 

2,404,

100.07 
23,751.56 

6,643,022

.08 

58,233,19

7.39 

115 ПОКРЕНИ СЕ 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

116 
МИЛИМИРК

А БЕБА 

АНТИЋ -

НАРОД ЗНА 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

117 
САНЏАЧКА 

ДЕМОКРАТС

КА ПАРТИЈА 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

118 
УЈЕДИЊЕНА 

ПАРТИЈА 

РОМА 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

119 
МЕТЛА 2020 - 

СТАРОСЕДЕ

ОЦИ 

178,009.05 0.00 0.00 2,390.34 0.00 69,651.45 10,200.00 
260,250.8

4 

120 
ЧИСТИ 

ЉУДИ ЗА 

ЧИСТ 

КОСЈЕРИЋ 

8,559.10 0.00 0.00 0.00 0.00 3,000.00 16,636.00 28,195.10 

121 
СРПСКА 

РАДИКАЛНА 

СТРАНКА 

10,783,802

.36 

21,187,

650.95 
0.00 

77,829,32

6.27 

26,881

,087.2

2 

16,818,915.9

7 

6,922,282

.82 

160,423,0

65.59 

122 
ГРАЂАНСКА 

СТРАНКА 

ГРКА СРБИЈЕ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

123 
ИСТИНА - 

АДАВИЕРА 
230,657.89 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

187,475.8

0 

418,133.6

9 

124 
ДР  ДЕЈАН 

КРСТИЋ 
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

111,335.0

0 

111,335.0

0 

125 
ПОКРЕТ 

ГРАЂАНСКЕ 

СУБОТИЦЕ 

306,668.50 0.00 0.00 8,500.00 0.00 5,840.00 
108,666.7

0 

429,675.2

0 

126 
РУСИНСКА 

ДЕМОКРАТС

КА СТРАНКА 

103,729.53 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 
103,729.5

3 

127 
МОРАМО-ЗА 

ДОБАР ГРАД-

НЕ ДАВИМО 

БЕОГРАД-

АКЦИЈА- 

ЕКОЛОШКИ 

УСТАНАК -

ЋУТА-

ДОБРИЦА 

ВЕСЕЛИНОВ

ИЋ 

1,349,519.

59 

2,994,2

89.25 

711,496.

53 

2,044,359

.52 
0.00 480,000.00 

1,001,035

.58 

8,580,700

.47 

128 
СВИ ЗА 

ПАРАЋИН-

ТОМИСЛАВ 

ШАЛЕТИЋ 

35,028.25 
35,100.

00 
0.00 0.00 0.00 54,000.00 0.00 

124,128.2

5 
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129 
ИСКОРАК ДР 

ЗВОНКО 

БЛАГОЈЕВИЋ 

336,239.62 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 
336,239.6

2 

130 
МОРАМО-

АКЦИЈА-

ЕКОЛОШКИ 

УСТАНАК-

ЋУТА-НЕ 

ДАВИМО 

БЕОГРАД-

НЕБОЈША 

ЗЕЛЕНОВИЋ 

2,449,084.

21 

17,672,

212.31 

8,653,54

3.95 

10,721,61

8.11 
0.00 

28,055,747.8

6 

57,091,35

0.21 

124,643,5

56.65 

131 ЗАЈЕДНО 
1,570,135.

41 
0.00 8,200.00 

1,270,747

.71 

763,63

6.00 
73,100.40 0.00 

3,685,819

.52 

132 
ДОСТА ЈЕ 

БИЛО -САША 

РАДУЛОВИЋ 

НИШ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

133 
САМОСТАЛН

А СРПСКА 

СТРАНКА 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 
191,550.1

7 

191,550.1

7 

134 
ОЛОБОДИМО 

ВРБАС 
0.00 

7,900.0

0 
0.00 5,160.00 0.00 7,900.00 20,138.00 41,098.00 

135 
ДЕМОКРАТС

КИ САВЕЗ 

ХРВАТА У 

ВОЈВОДИНИ 

487,445.74 
93,310.

00 

1,167,86

2.20 
20,000.00 0.00 1,088,721.28 

809,419.2

2 

3,666,758

.44 

136 
ПОКРЕТ ЗА 

ОПШТИНУ 

НОВА 

ПАЗОВА 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 17,321.28 
205,244.7

0 

222,565.9

8 

137 
СРПСКИ 

ПОКРЕТ 

ОБНОВЕ 

4,477,268.

92 

909,78

0.60 
0.00 0.00 

4,636,

329.65 
275,000.00 

925,628.3

2 

11,224,00

7.49 

138 
КАРЛОВАЧК

А ЛИСТА 
26,984.36 700.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 27,684.36 

139 
ГГ ДОСТА ЈЕ 

БИЛО И 

ДВЕРИ 

СРПСКЕ -ДА 

ОВИ ОДУ И 

ДА СЕ ОНИ 

НЕ ВРАТЕ 

БОР 

20,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 14,699.16 
158,370.7

0 

193,069.8

6 

140 
ЦРНОГОРСК

А ПАРТИЈА 
0.00 0.00 0.00 24,900.00 0.00 0.00 212.40 25,112.40 

141 
МОЖЕМО 

БОЉЕ -

ДРАГАНА 

РАШИЋ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 
206,557.6

2 

206,557.6

2 

142 
ЗДРАВА 

СРБИЈА 

4,481,295.

67 

600,13

0.00 
0.00 43,200.00 0.00 0.00 

1,263,171

.63 

6,387,797

.30 

143 
ДР ГОРАН 

ЈАЊИЋ 
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

144 
ДР ДРАГАН 

ПРОДАНОВИ

Ћ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

145 
ДОСТА ЈЕ 

БИЛО 

3,506,254.

91 

130,25

7.60 
0.00 0.00 0.00 0.00 

5,294,702

.32 

8,931,214

.83 

146 
САВЕЗ ЗА 

СРБОБРАН 

,ТУРИЈУ И 

НАДАЉ 

3,350.00 0.00 0.00 0.00 0.00 69,999.31 0.00 73,349.31 

147 
ВЛАШКА 

СТРАНКА 
34,382.94 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 5,760.00 40,142.94 

148 
САВЕЗ 

90/ЗЕЛЕНИХ 

СРБИЈЕ 

81,178.40 0.00 0.00 10,000.00 0.00 0.00 
219,806.7

4 

310,985.1

4 

149 
СТРАНКА 

БУЊЕВЦИ 

ГРАЂАНИ 

СРБИЈЕ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

150 
САВЕЗ 

БАЧКИХ 

БУЊЕВАЦА 

526,424.93 0.00 0.00 0.00 0.00 32,000.00 0.00 
558,424.9

3 

151 
ГРАЂАНСКИ 

ПОКРЕТ ЗА 

ЧИСТО 

ПРИЈЕПОЉЕ 

32,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 32,000.00 

152 
ДЕМОКРАТС

КА 

ЗАЈЕДНИЦА 

ВOЈВОЂАНС

КИХ 

МАЂАРА 

221,320.61 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 11,475.06 
232,795.6

7 
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153 
АЛТЕРНАТИ

ВА ЗА 

ПРОМЕНЕ 

1,373,492.

43 

2,753,4

99.98 

600,000.

00 

3,805,000

.00 

213,27

6.47 
0.00 

15,103,65

4.93 

23,848,92

3.81 

154 
БОШЊАЧКА  

ДЕМОКРАТС

КА 

ЗАЈЕДНИЦА 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

155 
ПОКРЕТ ЗА 

ДЕМОКРАТС

КИ ПРОГРЕС 

229,840.00 
30,600.

00 
0.00 0.00 0.00 390,844.08 

2,723,013

.05 

3,374,297

.13 

156 
ЗА 

ДЕМОКРАТС

КУ 

ОПШТИНУ  

ВЕСНА 

РОГАЧ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

157 
МОЈ БАЧ-

ВОЛИМ БАЧ 

И БОРИМ СЕ 

ЗА СВОЈ 

ГРАД 

38,000.81 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 38,000.81 

158 
БОРЦИ ЗА 

БОР 
34,208.41 0.00 0.00 0.00 0.00 3,499.59 0.00 37,708.00 

159 
ДР НЕНАД 

РИСТОВИЋ -

ПОБЕДА 

2,663.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2,663.00 

160 
ЛИСТА ЗА 

ЛОКАЛ 
88,462.85 

6,300.0

0 
5,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 99,762.85 

161 
САВЕЗ 

ВОЈВОЂАНС

КИХ 

МАЂАРА 

7,945,610.

44 

15,370,

139.76 

4,146,29

6.99 

13,204,11

6.31 

14,401

,347.8

0 

3,031,321.59 
5,238,601

.64 

63,337,43

4.53 

162 
СОЦИЈАЛИС

ТИЧКА 

ПАРТИЈА 

СРБИЈЕ 

99,210,277

.25 

39,287,

682.75 

24,939,0

04.21 

169,858,8

42.51 

43,596

,622.5

8 

31,271,125.0

6 

80,035,55

0.29 

488,199,1

04.65 

163 
СТРАНКА 

ДЕМОКРАТС

КЕ АКЦИЈЕ 

САНЏАКА 

5,603,846.

61 

7,875,2

32.30 

3,984,44

4.00 

7,028,172

.00 

6,577,

176.35 
2,458,042.97 

15,275,63

8.29 

48,802,55

2.52 

164 
СРПСКИ 

ПОКРЕТ 

ДВЕРИ 

14,470,965

.83 

35,010,

254.40 

2,007,60

0.00 

21,092,96

9.91 

5,330,

210.97 
1,384,046.00 

38,449,12

4.16 

117,745,1

71.27 

165 
З А 

КРАЉЕВИНУ 

СРБИЈУ 

13,115,289

.77 

24,221,

548.00 
0.00 

22,805,43

4.05 

628,65

5.91 
1,241,000.00 

15,674,40

1.31 

77,686,32

9.04 

166 
СРПСКА 

НАПРЕДНА 

СТРАНКА 

333,332,21

4.27 

474,54

8,078.3

1 

50,425,3

47.68 

803,416,6

60.70 

48,106

,703.1

5 

54,169,176.6

5 

265,334,8

59.51 

2,029,333

,040.27 

167 
ПОКРЕТ 

СОЦИЈАЛИС

ТА 

5,093,124.

84 

131,99

8.00 
0.00 0.00 

975,88

5.00 
150,000.00 

4,147,924

.63 

10,498,93

2.47 

168 
ПАРТИЈА  

УЈЕДИЊЕНИ

Х 

ПЕНЗИОНЕР

А 

ПОЉОПРИВЕ

ДНИКА И 

ПРОЛЕТЕРА 

СРБИЈЕ -

СОЛИДАРНО

СТ И ПРАВДА 

9,385,507.

51 
0.00 0.00 

1,314,369

.49 

13,932

,601.2

3 

3,750,000.00 
17,991,72

2.56 

46,374,20

0.79 

169 
НОВА 

ДЕМОКРАТС

КА СТРАНКА 

СРБИЈЕ 

16,715,825

.13 

20,174,

390.63 

4,094,14

5.81 

28,689,66

4.52 

1,587,

891.60 
917,606.17 

1,232,104

.66 

73,411,62

8.52 

170 
СРПСКА 

СТРАНКА 

ЗАВЕТНИЦИ 

65,466,416

.45 

28,724,

190.76 

3,440,51

0.00 

20,807,30

5.85 

453,03

0.22 
1,500,000.00 

147,097.6

9 

120,538,5

50.97 

171 
300 

КРАГИЈЕВЧА

НА И 

ПОКРЕТ 

ВОЛИМ 

СВОЈЕ СЕЛО 

ДУШАН 

ЗЕКА 

АЛЕКСИЋ 

346,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 50,000.00 0.00 
396,000.0

0 

172 
СРПСКА  

ДЕСНИЦА 

ВРАЊСКА 

БАЊА -ОД 

НАРОДА ЗА 

НАРОД 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

173 
ПОКРЕТ 

ОБНОВЕ 

КРАЉЕВИНЕ 

СРБИЈЕ 

11,445,481

.62 
0.00 0.00 

1,626,753

.08 

312,50

0.00 
1,931,000.00 50,688.78 

15,366,42

3.48 

174 
ПАРТИЈА ЗА 

ДЕМОКРАТС

КО 

ДЕЛОВАЊЕ 

ПРЕШЕВО 

0.00 0.00 0.00 0.00 
1,760,

953.43 
122,077.79 

1,508,978

.29 

3,392,009

.51 

175 
ГРАД ЗА СВЕ 

НАС 
319,649.98 

207,00

0.00 
0.00 2,361.25 0.00 0.00 0.00 

529,011.2

3 

176 НОВА СНАГА 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 
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177 
СРПСКА 

НАРОДНА 

ПАРТИЈА 

2,557,662.

00 

66,500.

00 

245,905.

00 
3,599.00 

674,59

8.00 
0.00 

2,321,059

.00 

5,869,323

.00 

178 
НАРОДНА 

СТРАНКА 

3,430,602.

86 

9,494,6

08.85 

772,067.

56 

1,185,180

.40 

4,270,

208.61 
950,600.00 

15,099,70

2.05 

35,202,97

0.33 

179 
ЗЕЛЕНИ 

СРБИЈЕ 
839,188.89 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 99,003.87 

938,192.7

7 

Укупно 
699,311,45

1.67 

773,16

2,392.5

3 

131,287,

889.94 

1,280,586

,051.85 

203,28

2,380.

64 

182,056,222.

42 

632,541,1

83.19 

3,902,227

,572.24 

 

 

 

Прилог 4: Прилози физичких и правних лица ГФИ за 2022. годину 

Р.б. Политички субјекти Укупна 

вредност 

давања  

Број 

физичких 

лица 

Укупна 

вредност 

давања  

Број 

правних 

лица 

1 
ВРАЧАР ВРАЧАРЦИМА          Друштво за 

улепшавање  Врачара 
0.00 0 0.00 0 

2 НИШ МОЈ ГРАД, НАШ ЦРВЕНИ КРСТ 0.00 0 0.00 0 

3 МЛАДИ ДЕСПОТОВАЦ 0.00 0 0.00 0 

4 МАРИО СПАСИЋ-УВЕК ЗА РОДНИ КРАЈ 0.00 0 0.00 0 

5 СПАСИМО КУРШУМЛИЈУ ВРЕМЕ ЈЕ 0.00 0 0.00 0 

6 ПАНЧЕВЦИ 2020 0.00 0 0.00 0 

7 ДР  ДРАГАН СПАСИЋ 0.00 0 0.00 0 

8 
ДОСТА ЈЕ БИЛО САША РАДУЛОВИЋ - 

РАКОВИЦА 
12,000.00 2 0.00 0 

9 УПП И МАЊИНЕ МАЛО ЦРНИЋЕ 0.00 0 0.00 0 

10 УКРОК УЈЕДИЊЕНИ ТАНДАРИ 0.00 0 0.00 0 

11 НОВИ ЉУДИ ЗА БОЉУ ТОПОЛУ 0.00 0 0.00 0 

12 НЕЋЕМО ДА ЋУТИМО 0.00 0 0.00 0 

13 ЗАЈЕДНО ЗА ОПШТИНУ АЛИБУНАР 0.00 0 0.00 0 

14 АЛЕКСАНДАР ШАПИЋ  ГРАДОНАЧЕЛНИК 245,951.00 23 0.00 0 

15 
ПОКРЕТ СЛОБОДНИХ ГРАЂАНА ЗА 

ОПШТИНУ ПАНТЕЛЕЈ 
0.00 0 0.00 0 

16 СЛОВАЧКА ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА 0.00 0 0.00 0 

17 
СРПСКА ДЕСНИЦА ЗА ДОМАЋИНСКИ 

ЛАЈКОВАЦ 
0.00 0 0.00 0 

18 
СРПСКА МОНАРХИСТИЧКА СТРАНКА 

СРПСКА СЛОГА 
0.00 0 0.00 0 

19 
ГРУПА ГРАЂАНА  КРИТИЧНА МАСА   -           

ЗА ПОБЕДУ 
0.00 0 0.00 0 
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20 ГОЈКО ВЕЛИЋКОВИЋ 0.00 0 0.00 0 

21 ЗДРАВА ПРИЧА ТИ СЕ ПИТАШ 0.00 0 0.00 0 

22 ГЛАСНО ЗА ОМЛАДИНУ 0.00 0 0.00 0 

23 
САНЏАК У СРЦУ- ТУТИН НА ПРВОМ 

МЕСТУ 
0.00 0 0.00 0 

24 
СРПСКА  ДЕСНИЦА ЗА  ДОМАЋИНСКУ 

МЕРОШИНУ 
0.00 0 0.00 0 

25 
ПОБЕДИ  И  СПАСИ  ОПШТИНУ            

ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ 
0.00 0 0.00 0 

26 ПОКРЕТ ПОДУНАВЉЕ 2,500.00 1 0.00 0 

27 СТРАНКА МАЂАРСКОГ ЈЕДИНСТВА 0.00 0 0.00 0 

28 ОПСТАНАК 0.00 0 0.00 0 

29 
ИЗЛЕЧИМО ОПШТИНУ БАТОЧИНА НЕМА 

БАР КОД 
0.00 0 0.00 0 

30 ГРАЂАНСКИ САВЕЗ МАЂАРА СЕНТА 0.00 0 0.00 0 

31 ПАРТИЈА БУГАРА СРБИЈЕ 0.00 0 0.00 0 

32 ЗАЈЕДНО ЗА ВОЈВОДИНУ 5,995,000.00 59 350,000.00 3 

33 САЧУВАЈМО ОГЊИШТЕ 0.00 0 0.00 0 

34 ПРЕСЕК 0.00 0 0.00 0 

35 СТРАНКА МАКЕДОНАЦА СРБИЈЕ 0.00 0 0.00 0 

36 ВЛАШКА СТРАНКА МОСТ 0.00 0 0.00 0 

37 
ГОРАН ДАЧИЋ ЗА РОДНА СЕЛА НАШЕ 

ОПШТИНЕ 
0.00 0 0.00 0 

38 
СОЦИЈАЛДЕМОКРАТСКА ПАТРИЈА  

СРБИЈЕ 
0.00 0 0.00 0 

39 ТРУМАН 0.00 0 0.00 0 

40 ДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА АЛБАНАЦА 0.00 0 0.00 0 

41 СРПСКА  ЛИГА 0.00 0 0.00 0 

42 ТО СМО МИ -ПРИРОДНИ ПОКРЕТ 0.00 0 0.00 0 

43 НИШ МОЈ ГРАД 0.00 0 0.00 0 

44 ПОКРЕТ ЗА ЖУПУ 0.00 0 0.00 0 

45 
САМО ДОМАЋИНСКО -БОРКО 

ЖИВКОВИЋ 
0.00 0 0.00 0 

46 
СРПСКА ДЕСНИЦА -НИНОСЛАВ ЋИРИЋ -

ПИРОТ МОЖЕ БОЉЕ 
0.00 0 0.00 0 

47 САМО НАПРЕД СВИЛАЈНАЦ 0.00 0 0.00 0 

48 СВИЛАЈНАЦ ЧУВА БУДУЋНОСТ 0.00 0 0.00 0 

49 НАРОДНА ЈАКА СРБИЈА 0.00 0 0.00 0 
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50 МАКЕДОНСКА СТРАНКА СРБИЈЕ 0.00 0 0.00 0 

51 
РЕФОРМИСТИ ВОЈВОДИНЕ   Изјава о 

неактивности    ZDRUŽEN SA 78/23 
0.00 0 0.00 0 

52 ЗОРАН ДУДВАРСКИ 0.00 0 0.00 0 

53 
ДОСТА ЈЕ БИЛО  САША РАДУЛОВИЋ - 

ВОЖДОВАЦ 
6,500.00 5 0.00 0 

54 НАРОДНИ СЛОБОДАРСКИ ПОКРЕТ 0.00 0 0.00 0 

55 
ЗА ЛЕСКОВАЦ ЗАЈЕДНО  Др НЕНАД 

ЗДРАВКОВИЋ 
0.00 0 0.00 0 

56 РАТНИ  ВЕТЕРАНИ ЗА СРБИЈУ 0.00 0 0.00 0 

57 НОВА СРБИЈА 0.00 0 0.00 0 

58 НОВА БАЊА 0.00 0 0.00 0 

59 ЛИГА СОЦИЈАЛДЕМОКРАТА ВОЈВОДИНЕ 3,410,000.00 8 0.00 0 

60 ЈЕДАН ТИМ 9.83 1 0.00 0 

61 УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА 487,500.00 16 0.00 0 

62 
УЈЕДИЊЕНА ДЕМОКРТСКА СРБИЈА                               

КЉУЧ ПРОМЕНА ЗА НАШЕ СМЕДЕРЕВО                            

ДР ИВАН СТЕВАНОВИЋ 

0.00 0 0.00 0 

63 
ДОСТА ЈЕ БИЛО -  САША РАДУЛОВИЋ 

ПАЛИЛУЛА 
0.00 0 0.00 0 

64 ЗА БОЉИ И ПРАВЕДНИЈИ БОЈНИК 0.00 0 0.00 0 

65 ДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА САНЏАКА 152,918.28 2 0.00 0 

66 
ЧАЧАК ЈЕ НАШ УЈЕДИЊЕНА 

ДЕМОКРАТСКА СРБИЈА 
0.00 0 0.00 0 

67 ГЛАС НАРОДА 0.00 0 0.00 0 

68 ЗАОКРЕТ-ДОСТА ЈЕ БИЛО  ,ХРАБРИ ЉУДИ 0.00 0 0.00 0 

69 ДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА БУГАРА 0.00 0 0.00 0 

70 
НАРОДНИ ПОКРЕТ ДИНАРА-ДУНАВ - 

ДРИНА 
126,000.00 4 0.00 0 

71 РОМСКА ДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА 0.00 0 0.00 0 

72 ВЛАШКА НАРОДНА СТРАНКА 59,500.00 3 0.00 0 

73 ДОБРИЦА СТОЈКОВИЋ 0.00 0 0.00 0 

74 
МИТРОВАЧКА АЛТЕРНАТИВА -ПОКРЕТ 
СЛОБОДНИХ ГРАЂАНА -ДР МИРОСЛАВ 

КЕНДРИШИЋ 

0.00 0 0.00 0 

75 ЛОКАЛНИ ФРОНТ -СЛОБОДНИ ЉУДИ 0.00 0 0.00 0 

76 СРПСКО ГРЧКИ ПОКРЕТ 0.00 0 0.00 0 

77 
ИЗБОР ЗА НАШУ ОПШТИНУ -  МИЛАН 

ТУРАЊАНИН 
0.00 0 0.00 0 

78 НИШ МОЈ ГРАД -МОЈА ПАЛИЛУЛА 0.00 0 0.00 0 

79 СМЕЛО ЗА ЛОЗНИЦУ 0.00 0 0.00 0 
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80 СЛОВАЦИ НАПРЕД 0.00 0 0.00 0 

81 ГРАЂАНСКИ ПОКРЕТ ЗА СЕНТУ 0.00 0 0.00 0 

82 СТРАНКА  ВОЈВОЂАНСКИХ СЛОВАКА 0.00 0 0.00 0 

83 
ДОСТА ЈЕ БИЛО САША  РАДУЛОВИЋ   

ЗВЕЗДАРА 
17,900.00 5 0.00 0 

84 НАЈБОЉЕ ЗА ПИРОТ 0.00 0 0.00 0 

85 САША ПАУНОВУЋ -СИГУРНО НАПРЕД 0.00 0 0.00 0 

86 ГРАЂАНИН 2020 0.00 0 0.00 0 

87 ЗАЈЕДНО ЗА БОЉУ СЕНТУ 0.00 0 0.00 0 

88 
БОШКО НИЧИЋ - ПОКРЕТ ЗА КРАЈИНУ - 

НЕМА МАНДАТ 
0.00 0 0.00 0 

89 
ПОРОДИЦА НА 1. МЕСТУ-ЗА БОЉИ 

СУРЧИН 
0.00 0 0.00 0 

90 ВЕРИСЛАВ ВЕЛИСАВЉЕВИЋ ВЕРЧЕ 0.00 0 0.00 0 

91 РУСКА СТРАНКА 582,400.00 1 0.00 0 

92 ДЕМИКРАТСКА ПАРТИЈА МАКЕДОНАЦА 0.00 0 0.00 0 

93 СТРАНКА ЦРНОГОРАЦА 0.00 0 0.00 0 

94 БОШЊАЧКА ГРАЂАНСКА СТРАНКА 0.00 0 0.00 0 

95 ЈЕДИНСТВЕНА СРБИЈА 171,000.00 1 1,275,000.00 1 

96 
СРПСКА ДЕСНИЦА ВРАЊЕ - ОД НАРОДА 

ЗА НАРОД 
0.00 0 0.00 0 

97 ДЕМОКРАТСКА УНИЈА РОМА0 0.00 0 0.00 0 

98 СТРАНКА ЗА САНЏАК 0.00 0 0.00 0 

99 КУЉАНИ И НАШ ГРАД 15,000.00 3 0.00 0 

100 БОШЊАЧКА НАРОДНА СТРАНКА 0.00 0 0.00 0 

101 УНИЈА РОМА СРБИЈЕ 0.00 0 0.00 0 

102 ДЕМОКРАТСКИ БЛОК 0.00 0 0.00 0 

103 ПОКРЕТ СНАГА СРБИЈЕ -БК 0.00 0 9,600,000.00 1 

104 ДР МИЛАН ЛУКИЋ -СНАГА НАРОДА 0.00 0 0.00 0 

105 НАШИ ЉУДИ -ЗА ОПШТИНУ ВАРВАРИН 0.00 0 0.00 0 

106 ЗА БОЉУ ОПШТИНУ АЛЕКСИНАЦ 0.00 0 0.00 0 

107 ЗЕЛЕНИ -СОЦИЈАЛНА ПРАВДА 0.00 0 86,400.00 2 

108 ПОКРЕТ ЗА СПАС СВРЉИГА 1,000.00 1 0.00 0 

109 ЕВРОПСКА ЗЕЛЕНА ПАРТИЈА 0.00 0 0.00 0 
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110 СТРАНКА СЛОБОДЕ И ПРАВДЕ 3,773,786.07 34 12,271,240.00 3 

111 ИНИЦИЈАТИВА ЗА ЛАЈКОВАЦ 0.00 0 0.00 0 

112 
ДРАГАН ЂИЛАС-БЕОГРАД ОДЛУЧУЈЕ 

ЉУДИ ПОБЕЂУЈУ 
0.00 0 0.00 0 

113 НАРОДНА СЕЉАЧКА СТРАНКА 313,000.00 9 0.00 0 

114 СОЦИЈАЛДЕМОКРАТСКА СТРАНКА 16,666,504.29 40 0.00 0 

115 ПОКРЕНИ СЕ 0.00 0 0.00 0 

116 МИЛИМИРКА БЕБА АНТИЋ -НАРОД ЗНА 0.00 0 0.00 0 

117 САНЏАЧКА ДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА 0.00 0 0.00 0 

118 УЈЕДИЊЕНА ПАРТИЈА РОМА 0.00 0 0.00 0 

119 МЕТЛА 2020 - СТАРОСЕДЕОЦИ 0.00 0 0.00 0 

120 ЧИСТИ ЉУДИ ЗА ЧИСТ КОСЈЕРИЋ 0.00 0 0.00 0 

121 СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА 12,194,000.00 24 0.00 0 

122 ГРАЂАНСКА СТРАНКА ГРКА СРБИЈЕ 0.00 0 0.00 0 

123 ИСТИНА - АДАВИЕРА 89,000.00 4 0.00 0 

124 ДР  ДЕЈАН КРСТИЋ 0.00 0 0.00 0 

125 ПОКРЕТ ГРАЂАНСКЕ СУБОТИЦЕ 60,000.00 2 0.00 0 

126 РУСИНСКА ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА 0.00 0 0.00 0 

127 
МОРАМО-ЗА ДОБАР ГРАД-НЕ ДАВИМО 

БЕОГРАД-АКЦИЈА- ЕКОЛОШКИ УСТАНАК 

-ЋУТА-ДОБРИЦА ВЕСЕЛИНОВИЋ 

1,078,940.00 140 0.00 0 

128 СВИ ЗА ПАРАЋИН-ТОМИСЛАВ ШАЛЕТИЋ 0.00 0 0.00 0 

129 ИСКОРАК ДР ЗВОНКО БЛАГОЈЕВИЋ 307,000.00 1 0.00 0 

130 
МОРАМО-АКЦИЈА-ЕКОЛОШКИ 

УСТАНАК-ЋУТА-НЕ ДАВИМО БЕОГРАД-

НЕБОЈША ЗЕЛЕНОВИЋ 

1,686,151.73 43 0.00 0 

131 ЗАЈЕДНО 2,388,443.00 51 0.00 0 

132 
ДОСТА ЈЕ БИЛО -САША РАДУЛОВИЋ 

НИШ 
0.00 0 0.00 0 

133 САМОСТАЛНА СРПСКА СТРАНКА 0.00 0 0.00 0 

134 ОЛОБОДИМО ВРБАС 0.00 0 0.00 0 

135 
ДЕМОКРАТСКИ САВЕЗ ХРВАТА У 

ВОЈВОДИНИ 
23,400.00 1 0.00 0 

136 ПОКРЕТ ЗА ОПШТИНУ НОВА ПАЗОВА 0.00 0 0.00 0 

137 СРПСКИ ПОКРЕТ ОБНОВЕ 155,000.00 9 30,000.00 1 

138 КАРЛОВАЧКА ЛИСТА 0.00 0 0.00 0 

139 
ГГ ДОСТА ЈЕ БИЛО И ДВЕРИ СРПСКЕ -ДА 

ОВИ ОДУ И ДА СЕ ОНИ НЕ ВРАТЕ БОР 
0.00 0 0.00 0 
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140 ЦРНОГОРСКА ПАРТИЈА 0.00 0 0.00 0 

141 МОЖЕМО БОЉЕ -ДРАГАНА РАШИЋ 71,000.00 2 0.00 0 

142 ЗДРАВА СРБИЈА 1,956,500.00 24 1,710,000.00 6 

143 ДР ГОРАН ЈАЊИЋ 0.00 0 0.00 0 

144 ДР ДРАГАН ПРОДАНОВИЋ 0.00 0 0.00 0 

145 ДОСТА ЈЕ БИЛО 0.00 0 0.00 0 

146 САВЕЗ ЗА СРБОБРАН ,ТУРИЈУ И НАДАЉ 0.00 0 0.00 0 

147 ВЛАШКА СТРАНКА 40,142.94 1 0.00 0 

148 САВЕЗ 90/ЗЕЛЕНИХ СРБИЈЕ 0.00 0 0.00 0 

149 СТРАНКА БУЊЕВЦИ ГРАЂАНИ СРБИЈЕ 0.00 0 0.00 0 

150 САВЕЗ БАЧКИХ БУЊЕВАЦА 0.00 0 117,000.00 2 

151 
ГРАЂАНСКИ ПОКРЕТ ЗА ЧИСТО 

ПРИЈЕПОЉЕ 
0.00 0 0.00 0 

152 
ДЕМОКРАТСКА ЗАЈЕДНИЦА 
ВOЈВОЂАНСКИХ МАЂАРА 

166,620.00 11 0.00 0 

153 АЛТЕРНАТИВА ЗА ПРОМЕНЕ 3,001,000.00 1 17,500,000.00 6 

154 БОШЊАЧКА  ДЕМОКРАТСКА ЗАЈЕДНИЦА 0.00 0 0.00 0 

155 ПОКРЕТ ЗА ДЕМОКРАТСКИ ПРОГРЕС 77,000.00 1 0.00 0 

156 
ЗА ДЕМОКРАТСКУ ОПШТИНУ  ВЕСНА 

РОГАЧ 
0.00 0 0.00 0 

157 
МОЈ БАЧ-ВОЛИМ БАЧ И БОРИМ СЕ ЗА 

СВОЈ ГРАД 
0.00 0 0.00 0 

158 БОРЦИ ЗА БОР 0.00 0 0.00 0 

159 ДР НЕНАД РИСТОВИЋ -ПОБЕДА 0.00 0 0.00 0 

160 ЛИСТА ЗА ЛОКАЛ 0.00 0 0.00 0 

161 САВЕЗ ВОЈВОЂАНСКИХ МАЂАРА 2,049,532.00 65 0.00 0 

162 СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ 145,854,565.00 489 263,930.00 2 

163 
СТРАНКА ДЕМОКРАТСКЕ АКЦИЈЕ 

САНЏАКА 
0.00 0 0.00 0 

164 СРПСКИ ПОКРЕТ ДВЕРИ 5,360,210.00 59 0.00 0 

165 З А КРАЉЕВИНУ СРБИЈУ 8,556,200.00 90 1,485,000.00 3 

166 СРПСКА НАПРЕДНА СТРАНКА 10,716,550.00 277 0.00 0 

167 ПОКРЕТ СОЦИЈАЛИСТА 6,739,413.68 122 0.00 0 

168 
ПАРТИЈА  УЈЕДИЊЕНИХ ПЕНЗИОНЕРА 

ПОЉОПРИВЕДНИКА И ПРОЛЕТЕРА 

СРБИЈЕ -СОЛИДАРНОСТ И ПРАВДА 

2,189,187.00 65 50,000.00 1 

169 НОВА ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА СРБИЈЕ 1,568,200.00 18 0.00 0 
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170 СРПСКА СТРАНКА ЗАВЕТНИЦИ 4,577,728.00 53 0.00 0 

171 
300 КРАГИЈЕВЧАНА И ПОКРЕТ ВОЛИМ 
СВОЈЕ СЕЛО ДУШАН ЗЕКА АЛЕКСИЋ 

0.00 0 0.00 0 

172 
СРПСКА  ДЕСНИЦА ВРАЊСКА БАЊА -ОД 

НАРОДА ЗА НАРОД 
0.00 0 0.00 0 

173 ПОКРЕТ ОБНОВЕ КРАЉЕВИНЕ СРБИЈЕ 1,823,852.00 20 0.00 0 

174 
ПАРТИЈА ЗА ДЕМОКРАТСКО ДЕЛОВАЊЕ 

ПРЕШЕВО 
0.00 0 0.00 0 

175 ГРАД ЗА СВЕ НАС 0.00 0 0.00 0 

176 НОВА СНАГА 0.00 0 0.00 0 

177 СРПСКА НАРОДНА ПАРТИЈА 130,163.00 9 7,736,000.00 1 

178 НАРОДНА СТРАНКА 3,587,176.35 40 0.00 0 

179 ЗЕЛЕНИ СРБИЈЕ 326,500.00 16 0.00 0 

                                  УКУПНО 248,811,944.17 1856 52,474,570.00 32 

 

 

 

Прилог 5: Списак ревизорских кућа за ГФИ у 2022. години 

Р.б. Политички субјекти 

Годи

на 

изве

штаја 

Назив ревизорске куће 

1 ВРАЧАР ВРАЧАРЦИМА          Друштво за улепшавање  

Врачара 
2022 

НЕМА  

2 
НИШ МОЈ ГРАД, НАШ ЦРВЕНИ КРСТ 

2022 
НЕМА  

3 
МЛАДИ ДЕСПОТОВАЦ 

2022 
НЕМА  

4 
МАРИО СПАСИЋ-УВЕК ЗА РОДНИ КРАЈ 

2022 
НЕМА  

5 
СПАСИМО КУРШУМЛИЈУ ВРЕМЕ ЈЕ 

2022 
НЕМА  

6 
ПАНЧЕВЦИ 2020 

2022 
НЕМА  

7 
ДР  ДРАГАН СПАСИЋ 

2022 
НЕМА  

8 
ДОСТА ЈЕ БИЛО САША РАДУЛОВИЋ - РАКОВИЦА 

2022 
НЕМА  

9 
УПП И МАЊИНЕ МАЛО ЦРНИЋЕ 

2022 
НЕМА  

10 
УКРОК УЈЕДИЊЕНИ ТАНДАРИ  

2022 
НЕМА  

11 
НОВИ ЉУДИ ЗА БОЉУ ТОПОЛУ 

2022 
НЕМА  

12 
НЕЋЕМО ДА ЋУТИМО  

2022 
НЕМА  
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13 
ЗАЈЕДНО ЗА ОПШТИНУ АЛИБУНАР  

2022 
НЕМА  

14 
АЛЕКСАНДАР ШАПИЋ  ГРАДОНАЧЕЛНИК  

2022 ПРИВРЕДНИ САВЕТНИК -РЕВИЗИЈА 
ДОО 

15 ПОКРЕТ СЛОБОДНИХ ГРАЂАНА ЗА ОПШТИНУ 

ПАНТЕЛЕЈ  
2022 

НЕМА  

16 
СЛОВАЧКА ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА  

2022 
НЕМА  

17 
СРПСКА ДЕСНИЦА ЗА ДОМАЋИНСКИ ЛАЈКОВАЦ  

2022 
НЕМА  

18 
СРПСКА МОНАРХИСТИЧКА СТРАНКА СРПСКА СЛОГА  

2022 
НЕМА  

19 
ГРУПА ГРАЂАНА  КРИТИЧНА МАСА   -           ЗА ПОБЕДУ 

2022 
НЕМА  

20 
ГОЈКО ВЕЛИЋКОВИЋ 

2022 
НЕМА  

21 
ЗДРАВА ПРИЧА ТИ СЕ ПИТАШ  

2022 
НЕМА  

22 
ГЛАСНО ЗА ОМЛАДИНУ  

2022 
НЕМА  

23 
САНЏАК У СРЦУ- ТУТИН НА ПРВОМ МЕСТУ 

2022 
НЕМА  

24 
СРПСКА  ДЕСНИЦА ЗА  ДОМАЋИНСКУ МЕРОШИНУ 

2022 
НЕМА  

25 ПОБЕДИ  И  СПАСИ  ОПШТИНУ            ГОРЊИ 
МИЛАНОВАЦ 

2022 
НЕМА  

26 
ПОКРЕТ ПОДУНАВЉЕ 

2022 
НЕМА  

27 
СТРАНКА МАЂАРСКОГ ЈЕДИНСТВА  

2022 
ЛИБРА АУДИТ Д.О.О 

28 
ОПСТАНАК 

2022 
НЕМА  

29 
ИЗЛЕЧИМО ОПШТИНУ БАТОЧИНА НЕМА БАР КОД 

2022 
НЕМА  

30 
ГРАЂАНСКИ САВЕЗ МАЂАРА СЕНТА 

2022 
НЕМА  

31 
ПАРТИЈА БУГАРА СРБИЈЕ 

2022 
ПРВА РЕВИЗИЈА  

32 
ЗАЈЕДНО ЗА ВОЈВОДИНУ 

2022 
ЛИБРА АУДИТ Д.О.О 

33 
САЧУВАЈМО ОГЊИШТЕ 

2022 
НЕМА  

34 
ПРЕСЕК 

2022 
НЕМА  

35 
СТРАНКА МАКЕДОНАЦА СРБИЈЕ 

2022 
НЕМА  

36 
ВЛАШКА СТРАНКА МОСТ 

2022 
НЕМА  

37 
ГОРАН ДАЧИЋ ЗА РОДНА СЕЛА НАШЕ ОПШТИНЕ 

2022 
НЕМА  

38 
СОЦИЈАЛДЕМОКРАТСКА ПАТРИЈА  СРБИЈЕ 

2022 
РСМ СРБИЈА  

39 
ТРУМАН        

2022 
НЕМА  

40 
ДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА АЛБАНАЦА  

2022 
НЕМА  

41 
СРПСКА  ЛИГА 

2022 
НЕМА  

42 
ТО СМО МИ -ПРИРОДНИ ПОКРЕТ   

2022 
НЕМА  
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43 
НИШ МОЈ ГРАД 

2022 
НЕМА  

44 
ПОКРЕТ ЗА ЖУПУ  

2022 
САЛДО РЕВИЗИЈА 

45 
САМО ДОМАЋИНСКО -БОРКО ЖИВКОВИЋ 

2022 
НЕМА  

46 СРПСКА ДЕСНИЦА -НИНОСЛАВ ЋИРИЋ -ПИРОТ МОЖЕ 

БОЉЕ 
2022 

НЕМА  

47 
САМО НАПРЕД СВИЛАЈНАЦ 

2022 
НЕМА  

48 
СВИЛАЈНАЦ ЧУВА БУДУЋНОСТ 

2022 
НЕМА  

49 
НАРОДНА ЈАКА СРБИЈА  

2022 
НЕМА  

50 
МАКЕДОНСКА СТРАНКА СРБИЈЕ  

2022 
САВИЦА ДОО  

51 РЕФОРМИСТИ ВОЈВОДИНЕ   Изјава о неактивности    

ZDRUŽEN SA 78/23 
2022 

НЕМА  

52 
ЗОРАН ДУДВАРСКИ  

2022 
НЕМА  

53 
ДОСТА ЈЕ БИЛО  САША РАДУЛОВИЋ - ВОЖДОВАЦ  

2022 
НЕМА  

54 
НАРОДНИ СЛОБОДАРСКИ ПОКРЕТ  

2022 
ВИНЧИЋ  

55 
ЗА ЛЕСКОВАЦ ЗАЈЕДНО  Др НЕНАД ЗДРАВКОВИЋ 

2022 
НЕМА  

56 
РАТНИ  ВЕТЕРАНИ ЗА СРБИЈУ 

2022 
НЕМА  

57 
НОВА СРБИЈА  

2022 
НЕМА  

58 
НОВА БАЊА 

2022 
НЕМА  

59 
ЛИГА СОЦИЈАЛДЕМОКРАТА ВОЈВОДИНЕ 

2022 
ЛИБРА АУДИТ Д.О.О 

60 
ЈЕДАН ТИМ 

2022 
НЕМА  

61 
УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА 

2022 ИНСТИТУТ ЗА ЈАВНЕ ФИНАНСИЈЕ И 
РАЧУНОВОДСТВО  

62 УЈЕДИЊЕНА ДЕМОКРТСКА СРБИЈА                               

КЉУЧ ПРОМЕНА ЗА НАШЕ СМЕДЕРЕВО                            
ДР ИВАН СТЕВАНОВИЋ  

2022 
ROSH AUDIT  

63 
ДОСТА ЈЕ БИЛО -  САША РАДУЛОВИЋ ПАЛИЛУЛА  

2022 
НЕМА  

64 
ЗА БОЉИ И ПРАВЕДНИЈИ БОЈНИК  

2022 
НЕМА  

65 
ДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА САНЏАКА  

2022 
НЕМА  

66 
ЧАЧАК ЈЕ НАШ УЈЕДИЊЕНА ДЕМОКРАТСКА СРБИЈА 

2022 
CODEX AUDIT 

67 
ГЛАС НАРОДА  

2022 
НЕМА  

68 
ЗАОКРЕТ-ДОСТА ЈЕ БИЛО  ,ХРАБРИ ЉУДИ 

2022 
НЕМА  

69 
ДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА БУГАРА 

2022 
ПРВА РЕВИЗИЈА  

70 
НАРОДНИ ПОКРЕТ ДИНАРА-ДУНАВ - ДРИНА 

2022 
ИНВЕНТ РЕВИЗИЈА  

71 
РОМСКА ДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА 

2022 
НЕМА  

72 
ВЛАШКА НАРОДНА СТРАНКА  

2022 
НЕМА  
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73 
ДОБРИЦА СТОЈКОВИЋ 

2022 
НЕМА  

74 МИТРОВАЧКА АЛТЕРНАТИВА -ПОКРЕТ СЛОБОДНИХ 
ГРАЂАНА -ДР МИРОСЛАВ КЕНДРИШИЋ 

2022 
ВИНЧИЋ ДОО БЕОГРАД 

75 
ЛОКАЛНИ ФРОНТ -СЛОБОДНИ ЉУДИ 

2022 
БОЈИЋ РЕВИЗИЈА  

76 
СРПСКО ГРЧКИ ПОКРЕТ 

2022 
НЕМА  

77 
ИЗБОР ЗА НАШУ ОПШТИНУ -  МИЛАН ТУРАЊАНИН 

2022 
НЕМА  

78 
НИШ МОЈ ГРАД -МОЈА ПАЛИЛУЛА  

2022 
НЕМА  

79 
СМЕЛО ЗА ЛОЗНИЦУ 

2022 
НЕМА  

80 
СЛОВАЦИ НАПРЕД  

2022 
ЛИБРА АУДИТ Д.О.О 

81 
ГРАЂАНСКИ ПОКРЕТ ЗА СЕНТУ 

2022 
НЕМА  

82 
СТРАНКА  ВОЈВОЂАНСКИХ СЛОВАКА 

2022 
НЕМА  

83 
ДОСТА ЈЕ БИЛО САША  РАДУЛОВИЋ   ЗВЕЗДАРА 

2022 
НЕМА  

84 
НАЈБОЉЕ ЗА ПИРОТ 

2022 
НЕМА  

85 
САША ПАУНОВУЋ -СИГУРНО НАПРЕД 

2022 ИНСТИТУТ ЗА ЈАВНЕ ФИНАНСИЈЕ И 
РАЧУНОВОДСТВО 

86 
ГРАЂАНИН 2020  

2022 
НЕМА  

87 
ЗАЈЕДНО ЗА БОЉУ СЕНТУ 

2022 
НЕМА  

88 
БОШКО НИЧИЋ - ПОКРЕТ ЗА КРАЈИНУ - НЕМА МАНДАТ 

2022 ИНСТИТУТ ЗА ЈАВНЕ ФИНАНСИЈЕ И 

РАЧУНОВОДСТВО 

89 
ПОРОДИЦА НА 1. МЕСТУ-ЗА БОЉИ СУРЧИН 

2022 
НЕМА  

90 
ВЕРИСЛАВ ВЕЛИСАВЉЕВИЋ ВЕРЧЕ 

2022 
НЕМА  

91 
РУСКА СТРАНКА 

2022 
БОЈИЋ РЕВИЗИЈА  

92 
ДЕМИКРАТСКА ПАРТИЈА МАКЕДОНАЦА 

2022 
НЕМА  

93 
СТРАНКА ЦРНОГОРАЦА 

2022 
КРЕСТОН  

94 
БОШЊАЧКА ГРАЂАНСКА СТРАНКА 

2022 
НЕМА  

95 
ЈЕДИНСТВЕНА СРБИЈА 

2022 
COR CONSULT 

96 
СРПСКА ДЕСНИЦА ВРАЊЕ - ОД НАРОДА ЗА НАРОД 

2022 
CUBE AUDIT 

97 
ДЕМОКРАТСКА УНИЈА РОМА0 

2022 
НЕМА  

98 
СТРАНКА ЗА САНЏАК 

2022 
ФИН  РЕВИЗИЈА 

99 
КУЉАНИ И НАШ ГРАД  

2022 
КРЕСТОН 

100 
БОШЊАЧКА НАРОДНА СТРАНКА 

2022 
НЕМА  

101 
УНИЈА РОМА СРБИЈЕ  

2022 
НЕМА  

102 
ДЕМОКРАТСКИ БЛОК 

2022 
НЕМА  
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103 
ПОКРЕТ СНАГА СРБИЈЕ -БК 

2022 
ECOVIS FINAUDIT  

104 
ДР МИЛАН ЛУКИЋ -СНАГА НАРОДА 

2022 
НЕМА  

105 
НАШИ ЉУДИ -ЗА ОПШТИНУ ВАРВАРИН 

2022 
НЕМА  

106 
ЗА БОЉУ ОПШТИНУ АЛЕКСИНАЦ 

2022 
НЕМА  

107 
ЗЕЛЕНИ -СОЦИЈАЛНА ПРАВДА 

2022 
НЕМА  

108 
ПОКРЕТ ЗА СПАС СВРЉИГА 

2022 
НЕМА  

109 
ЕВРОПСКА ЗЕЛЕНА ПАРТИЈА 

2022 
ACA PROFESIONAL AUDIT COMPANY 

110 
СТРАНКА СЛОБОДЕ И ПРАВДЕ 

2022 
АУДИТ 

111 
ИНИЦИЈАТИВА ЗА ЛАЈКОВАЦ 

2022 
НЕМА  

112 
ДРАГАН ЂИЛАС-БЕОГРАД ОДЛУЧУЈЕ ЉУДИ ПОБЕЂУЈУ 

2022 
АУДИТ 

113 
НАРОДНА СЕЉАЧКА СТРАНКА  

2022 ИНСТИТУТ ЗА ЈАВНЕ ФИНАНСИЈЕ И 

РАЧУНОВОДСТВО 

114 
СОЦИЈАЛДЕМОКРАТСКА СТРАНКА  

2022 
КРЕСТОН 

115 
ПОКРЕНИ СЕ 

2022 
НЕМА  

116 
МИЛИМИРКА БЕБА АНТИЋ -НАРОД ЗНА 

2022 
НЕМА  

117 
САНЏАЧКА ДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА 

2022 
ФИН  РЕВИЗИЈА 

118 
УЈЕДИЊЕНА ПАРТИЈА РОМА 

2022 
НЕМА  

119 
МЕТЛА 2020 - СТАРОСЕДЕОЦИ 

2022 
НЕМА  

120 
ЧИСТИ ЉУДИ ЗА ЧИСТ КОСЈЕРИЋ 

2022 
ФИН  РЕВИЗИЈА 

121 
СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА 

2022 
MC GLOBALAUDIT DOO 

122 
ГРАЂАНСКА СТРАНКА ГРКА СРБИЈЕ 

2022 
САВИЦА ДОО  

123 
ИСТИНА - АДАВИЕРА 

2022 
СРБО АУДИТ ДОО БЕОГРАД 

124 
ДР  ДЕЈАН КРСТИЋ 

2022 
НЕМА  

125 
ПОКРЕТ ГРАЂАНСКЕ СУБОТИЦЕ 

2022 
НЕМА  

126 
РУСИНСКА ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА 

2022 
ФИН  РЕВИЗИЈА 

127 МОРАМО-ЗА ДОБАР ГРАД-НЕ ДАВИМО БЕОГРАД-
АКЦИЈА- ЕКОЛОШКИ УСТАНАК -ЋУТА-ДОБРИЦА 

ВЕСЕЛИНОВИЋ 

2022 
ACA PROFESIONAL AUDIT COMPANY 

128 
СВИ ЗА ПАРАЋИН-ТОМИСЛАВ ШАЛЕТИЋ 

2022 ИНСТИТУТ ЗА ЈАВНЕ ФИНАНСИЈЕ И 
РАЧУНОВОДСТВО 

129 
ИСКОРАК ДР ЗВОНКО БЛАГОЈЕВИЋ 

2022 
НЕМА  

130 МОРАМО-АКЦИЈА-ЕКОЛОШКИ УСТАНАК-ЋУТА-НЕ 

ДАВИМО БЕОГРАД-НЕБОЈША ЗЕЛЕНОВИЋ 
2022 

CODEX AUDIT 

131 
ЗАЈЕДНО 

2022 
CODEX AUDIT 

132 
ДОСТА ЈЕ БИЛО -САША РАДУЛОВИЋ НИШ 

2022 
НЕМА  
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133 
САМОСТАЛНА СРПСКА СТРАНКА 

2022 
НЕМА  

134 
ОЛОБОДИМО ВРБАС 

2022 
КРЕСТОН 

135 
ДЕМОКРАТСКИ САВЕЗ ХРВАТА У ВОЈВОДИНИ 

2022 
ECOVIS FINAUDIT  

136 
ПОКРЕТ ЗА ОПШТИНУ НОВА ПАЗОВА 

2022 
АУДИТОР 

137 
СРПСКИ ПОКРЕТ ОБНОВЕ 

2022 
ПОЗИТИВИТИ ДФК РЕВИЗИЈА 

138 
КАРЛОВАЧКА ЛИСТА 

2022 
НЕМА  

139 ГГ ДОСТА ЈЕ БИЛО И ДВЕРИ СРПСКЕ -ДА ОВИ ОДУ И 
ДА СЕ ОНИ НЕ ВРАТЕ БОР  

2022 
КРЕСТОН МДМ 

140 
ЦРНОГОРСКА ПАРТИЈА 

2022 
НЕМА  

141 
МОЖЕМО БОЉЕ -ДРАГАНА РАШИЋ 

2022 
ФИН  РЕВИЗИЈА 

142 
ЗДРАВА СРБИЈА  

2022 
АУДИТИНГ  

143 
ДР ГОРАН ЈАЊИЋ 

2022 
НЕМА  

144 
ДР ДРАГАН ПРОДАНОВИЋ 

2022 
НЕМА  

145 
ДОСТА ЈЕ БИЛО  

2022 
НЕМА  

146 
САВЕЗ ЗА СРБОБРАН ,ТУРИЈУ И НАДАЉ 

2022 
НЕМА  

147 
ВЛАШКА СТРАНКА  

2022 ИНСТИТУТ ЗА ЈАВНЕ ФИНАНСИЈЕ 

ИЈФР 

148 
САВЕЗ 90/ЗЕЛЕНИХ СРБИЈЕ 

2022 
АКСИОС РЕВИЗИЈА 

149 
СТРАНКА БУЊЕВЦИ ГРАЂАНИ СРБИЈЕ  

2022 
НЕМА  

150 
САВЕЗ БАЧКИХ БУЊЕВАЦА 

2022 
ECOVIS FINAUDIT  

151 
ГРАЂАНСКИ ПОКРЕТ ЗА ЧИСТО ПРИЈЕПОЉЕ 

2022 
НЕМА  

152 
ДЕМОКРАТСКА ЗАЈЕДНИЦА ВOЈВОЂАНСКИХ МАЂАРА 

2022 
ФИН  РЕВИЗИЈА 

153 
АЛТЕРНАТИВА ЗА ПРОМЕНЕ 

2022 
COR CONSULT 

154 
БОШЊАЧКА  ДЕМОКРАТСКА ЗАЈЕДНИЦА 

2022 
ФИН  РЕВИЗИЈА 

155 
ПОКРЕТ ЗА ДЕМОКРАТСКИ ПРОГРЕС 

2022 
ФИН  РЕВИЗИЈА 

156 
ЗА ДЕМОКРАТСКУ ОПШТИНУ  ВЕСНА РОГАЧ 

2022 
НЕМА  

157 
МОЈ БАЧ-ВОЛИМ БАЧ И БОРИМ СЕ ЗА СВОЈ ГРАД 

2022 
НЕМА  

158 
БОРЦИ ЗА БОР 

2022 
НЕМА  

159 
ДР НЕНАД РИСТОВИЋ -ПОБЕДА 

2022 
НЕМА  

160 
ЛИСТА ЗА ЛОКАЛ 

2022 
НЕМА  

161 
САВЕЗ ВОЈВОЂАНСКИХ МАЂАРА 

2022 
ЕЦО ВИС 

162 
СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ 

2022 
ВИНЧИЋ ДОО БЕОГРАД 
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163 
СТРАНКА ДЕМОКРАТСКЕ АКЦИЈЕ САНЏАКА 

2022 
ФИН  РЕВИЗИЈА 

164 
СРПСКИ ПОКРЕТ ДВЕРИ 

2022 
НЕМА  

165 
З А КРАЉЕВИНУ СРБИЈУ 

2022 
ЕУРО АУДИТ 

166 
СРПСКА НАПРЕДНА СТРАНКА 

2022 
АУДИТ 

167 
ПОКРЕТ СОЦИЈАЛИСТА 

2022 
ФИН  РЕВИЗИЈА 

168 ПАРТИЈА  УЈЕДИЊЕНИХ ПЕНЗИОНЕРА 
ПОЉОПРИВЕДНИКА И ПРОЛЕТЕРА СРБИЈЕ -

СОЛИДАРНОСТ И ПРАВДА 

2022 
ECOVIS FINAUDIT  

169 
НОВА ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА СРБИЈЕ 

2022 
ПКФ Д О О БЕОГРАД 

170 
СРПСКА СТРАНКА ЗАВЕТНИЦИ  

2022 
PARKER RUSSELL 

171 300 КРАГИЈЕВЧАНА И ПОКРЕТ ВОЛИМ СВОЈЕ СЕЛО 

ДУШАН ЗЕКА АЛЕКСИЋ  
2022 

НЕМА  

172 СРПСКА  ДЕСНИЦА ВРАЊСКА БАЊА -ОД НАРОДА ЗА 

НАРОД 
2022 

НЕМА  

173 
ПОКРЕТ ОБНОВЕ КРАЉЕВИНЕ СРБИЈЕ 

2022 
ЕУРО АУДИТ 

174 
ПАРТИЈА ЗА ДЕМОКРАТСКО ДЕЛОВАЊЕ ПРЕШЕВО 

2022 
ФИН  РЕВИЗИЈА 

175 
ГРАД ЗА СВЕ НАС 

2022 
НЕМА  

176 
НОВА СНАГА 

2022 
НЕМА  

177 
СРПСКА НАРОДНА ПАРТИЈА 

2022 
 КРЕСТОН МДМ 

178 
НАРОДНА СТРАНКА  

2022 
 КРЕСТОН МДМ 

179 
ЗЕЛЕНИ СРБИЈЕ 

2022 
 КРЕСТОН МДМ  

 

 

Прилог 6: Политички субјекти који нису доставили ГИФ за 2022. годину 

Р.Б. Тип 

политичког 

субјекта 

Назив политичког субјекта МБ 

политичког 

субјекта 

Година 

извештаја 

1 Политичка 

странка 

Демократска странка 07425511 2022 

2 Политичка 

странка 

Грађанска иницијатива Горанаца   2022 

3 Политичка 

странка 

Демократски покрет Румуна Србије 17217941 2022 

4 Политичка 

странка 

Ромска партија 8820279 2022 

5 Политичка 

странка 
Народни покрет Санџака   2022 

6 Политичка 

странка 

Војвођанска партија 8846529  2022 

7 Политичка 

странка 

РУМУНСКА ПАРТИЈА 08776393 2022 

8 Политичка 

странка 

Ромска странка Јединства 17715771 2022 

9 Политичка 

странка 

Српска левица 17801236 2022 

10 Политичка 

странка 

ЗАЈЕДНИЦА СРБА 17807412 2022 

11 Политичка 

странка 

Демократска партија  17822004 2022 
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12 Политичка 

странка 

Странка модерне Србије 17836536 2022 

13 Политичка 

странка 
Буњевачка странка   2022 

14 Политичка 

странка 

Санџачка народна партија 17771094 2022 

15 Политичка 

странка 

Либерално демократска партија 17639129 2022 

16 Политичка 

странка 

Странка Руса Србије 17840959 2022 

17 Политичка 

странка 

Нова странка   2022 

18 Политичка 

странка 
Уједињени региони Србије - УРС 17835068 2022 

19 Политичка 

странка 

Странка правде и помирења 17862901 2022 

20 Политичка 

странка 

Зелена странка  08950334 2022 

21 Политичка 

странка 

Републиканска странка  17880802 2022 

22 Политичка 

странка 

Демохришћанска странка Србије 17165348 2022 

23 Политичка 

странка 
Демократска странка војвођанских Мађара   2022 

24 Политичка 

странка 

СРПСКО РУСКИ ПОКРЕТ 17884727 2022 

25 Политичка 

странка 
Демократска унија Албанаца 17723626 2022 

26 Политичка 

странка 

Јединствена Руска странка   2022 

27 Политичка 

странка 

Демократска заједница Хрвата 8880026  2022 

28 Политичка 

странка 

Зелена странка Србије-Зелена страна Србска 08887004 2022 

29 Политичка 

странка 

Санџачка Либерална странка 17549332 2022 

30 Политичка 

странка 
Демократски савез Бугара 6274722  2022 

31 Политичка 

странка 

Партија за демократско деловање 07573448 2022 

32 Политичка 

странка 

СРПСКО РУСКА ПАРТИЈА ВУКОВИ 17902202 2022 

33 Политичка 

странка 

Јака Србија  17911112 2022 

34 Политичка 

странка 

Конзервативна Реформистичка странка 17628631 2022 

35 Група 

грађана 
ГГ ЗАЈЕДНО     2022 

36 Група 

грађана 

БЕЗ ДИСКРИМИНАЦИЈЕ   2022 

37 Политичка 

странка 
Боља Србија 17854852 2022 

38 Група 

грађана 

СВИ ЗА ШАЈКАШКУ   2022 

39 Група 

грађана 

Зинат   2022 

40 Група 

грађана 

Покрет за очување општине Ћићевац - Златан Кркић   2022 

41 Група 

грађана 

Народни покрет-Грујица Вељковић   2022 

42 Група 

грађана 
Доста је било Саша Радуловић Зрењанин   2022 

43 Група 

грађана 

БУНТ – ПРАВА ЈАГОДИНА- ДУШАН МАРКОВИЋ – АЛЕКСАНДАР 

ГРКОВИЋ – АЛЕКСАНДАР РАЦИЋ 

  2022 

44 Група 

грађана 

СЛОБОДА    2022 

45 Група 

грађана 

НАШЕ МАЛО МЕСТО   2022 

46 Група 

грађана 

За наше Ариље и домаћинско село   2022 
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47 Група 

грађана 

АЛТЕРНАТИВА-КРАГУЈЕВАЧКА ИНИЦИЈАТИВА И НОВА СНАГА   2022 

48 Група 

грађана 
Омладински покрет Ариља, дискретни хероји   2022 

49 Група 

грађана 

300 КРАГУЈЕВЧАНА И ПОКРЕТ ВОЛИМ СЕЛО СВОЈЕ    2022 

50 Група 

грађана 

Слобода-Баточина   2022 

51 Група 

грађана 

Баточина наша кућа    2022 

52 Група 

грађана 

Излечимо општину    2022 

53 Група 

грађана 
НЕСТРАНАЧКИ И УЈЕДИЊЕНИ ОБИЧНИ ЉУДИ   2022 

54 Група 

грађана 

 "САВЕЗ ЗА БЕЛУ ЦРКВУ,ВРАЧЕВ 

ГАЈ,КУСИЋ,ЈАСЕНОВО,КРУШЧИЦУ,ГРЕБЕНАЦ,ДУПЉАЈУ,БАНАТСКУ 

ПАЛА 

  2022 

55 Група 

грађана 

ЗА БРУС – ДР ДРАГУТИН РАДОСАВЉЕВИЋ – ДУТА   2022 

56 Група 

грађана 

 ЗА МОДЕРАН БРУС   2022 

57 Група 

грађана 

ДОСТА ЈЕ БИЛО САША РАДУЛОВИЋ - ПОЖАРЕВАЦ   2022 

58 Група 

грађана 
ПРИСТОЈНО ПРОКУПЉЕ   2022 

59 Група 

грађана 

 НОВИЦА ПЕТРОВИЋ ДОМАЋИНСКИ ЗА ВЛАДИЧИН ХАН   2022 

60 Група 

грађана 
ПОКРЕТ ЗА ВЛАСОТИНЦЕ    2022 

61 Група 

грађана 

УЖИЧКА ОДБРАМБЕНА ЛИГА – МИХАИЛО КРСТИЋ – ПОЧИСТИМО 

УЖИЦЕ 

  2022 

62 Група 

грађана 

Нова снага   2022 

63 Група 

грађана 

ЈЕЛЕНА МИЛОШЕВИЋ – НОВИ ТИМ ЗА ШАБАЦ   2022 

64 Група 

грађана 

ФЕНИКС ЦАРИБРОД   2022 

65 Група 

грађана 
ИНђИЈАИТИ    2022 

66 Група 

грађана 

Сложни за Земун и Батајницу - Проф. др Даница Грујичић   2022 

67 Група 

грађана 

ЛАЗАРЕВАЦ НАША КУЋА   2022 

68 Група 

грађана 

АЛЕКСАНДАР ШАПИЋ-НАШ ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ НОВИ 

БЕОГРАД 

  2022 

69 Група 

грађана 

СРЦЕ ГРАДА Стари град   2022 

70 Група 

грађана 
"Иницијатива за општину Лебане"   2022 

71 Група 

грађана 

 За опстанак и будућност Љига и Качера - Др Мирослав Максимовић - 

Мики 

  2022 

72 Група 

грађана 
 Време је за бољи Љиг - Михаило Зечевић   2022 

73 Група 

грађана 

ЗА БОЉУ НОВУ ВАРОШ    2022 

74 Група 

грађана 

 Листа за локал   2022 

75 Група 

грађана 

 СОП – Спасимо општину Петровац на Млави   2022 

76 Група 

грађана 

ЗА БОЉУ ОПШТИНУ ПЛАНДИШТЕ-АДВОКАТ ЛУКИЋ ДАНИЛО   2022 

77 Група 

грађана 
 ПОЖЕГА ПОБЕЂУЈЕ БОРКО БОЋА МАТИЈЕВИЋ   2022 

78 Група 

грађана 

 ЗА БОЉЕ ПРИЈЕПОЉЕ-ЛУТКА   2022 

79 Група 

грађана 

Др Драган Продановић   2022 

80 Група 

грађана 

НОВА СНАГА СВИЛАЈНЦА   2022 

81 Група 

грађана 

Темнићка алтернатива-Варварин   2022 
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82 Група 

грађана 

ДОСТА ЈЕ БИЛО-САША РАДУЛОВИЋ-ЧУКАРИЦА   2022 

83 Група 

грађана 
Наша Медијана   2022 

84 Група 

грађана 

Сергеј Трифуновић - Покрет Слободних грађана Ниш-Медијана   2022 

85 Група 

грађана 

Не дамо Ниш   2022 

86 Група 

грађана 

Искорак  Др Звонко Благојевић – Мита Гаврилов   2022 

87 Група 

грађана 

Др Ненад Ристовић - ПОБЕДА   2022 

88 Група 

грађана 
РОЂЕНИ ЗА ПИРОТ   2022 

89 Група 

грађана 

НАШ ЧОВЕК Блажо Сојановић   2022 

90 Група 

грађана 

ГРУПА ГРАЂАНА "УЈЕДИЊЕНИ ПОБЕЂУЈЕМО. ЗА СЕВОЈНО. ЗА 

СРБИЈУ" 

  2022 

91 Група 

грађана 

Сами Салиху-покрет за реформе демократске партије Албанаца    2022 

92 Политичка 

странка 

Партија радикалне левице 17336487 2022 

93 Група 

грађана 
СЛОБОДНИ ГРАЂАНИ МИОНИЦЕ   2022 

94 Група 

грађана 

Група грађана: Покрет за Кладово Доктор Борислав Петровић   2022 

95 Група 

грађана 
Група грађана Не дам!   2022 

96 Група 

грађана 

Група грађана: Може и другачије   2022 

97 Група 

грађана 

Група грађана Медвеђа има боље – Павле Драшковић   2022 

98 Група 

грађана 

Група грађана ЗА РАЗВОЈ МЕДВЕЂЕ   2022 

99 Група 

грађана 

Група грађана за уједињену, праведну и стабилну Србију   2022 

 

 

 

 

 

Прилог 7: Приказ одговорних лица према полу, у политичким субјектима за ГИФ за 2022. годину 

Рб Тип 

политичк

ог 

субјекта 

Политички субјекти Година 

извеш

таја 

Овлашћено 

лице/Мушки пол 

Овлашћено 

лице/Женски пол 

1 Група 

грађана 

ВРАЧАР ВРАЧАРЦИМА          Друштво за 

улепшавање  Врачара 

2022 Александар 

Арсенијевић 

  

2 Група 
грађана 

НИШ МОЈ ГРАД, НАШ ЦРВЕНИ КРСТ 2022 Мирослав Јовановић   

3 Група 

грађана 

МЛАДИ ДЕСПОТОВАЦ 2022   Милица Ђорђевић  

4 Група 

грађана 

МАРИО СПАСИЋ-УВЕК ЗА РОДНИ КРАЈ 2022 Слободан Матицки   

5 Група 

грађана 

СПАСИМО КУРШУМЛИЈУ ВРЕМЕ ЈЕ 2022 Небојша Крстић   

6 Група 

грађана 

ПАНЧЕВЦИ 2020 2022 Милош Ђукановић   

7 Група 

грађана 

ДР  ДРАГАН СПАСИЋ 2022 Драган Спасић   

8 Група 

грађана 

ДОСТА ЈЕ БИЛО САША РАДУЛОВИЋ - 

РАКОВИЦА 

2022 Мирослав 

Маринковић 

  

9 Група 
грађана 

УПП И МАЊИНЕ МАЛО ЦРНИЋЕ 2022 Ратко 
Станисављевић 
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10 Група 
грађана 

УКРОК УЈЕДИЊЕНИ ТАНДАРИ  2022 Золтан Тандари   

11 Група 

грађана 

НОВИ ЉУДИ ЗА БОЉУ ТОПОЛУ 2022 Мирко Јевтић   

12 Група 
грађана 

НЕЋЕМО ДА ЋУТИМО  2022 Мита Арсић   

13 Група 

грађана 

ЗАЈЕДНО ЗА ОПШТИНУ АЛИБУНАР  2022 Милан Јовановић   

14 Група 

грађана 

АЛЕКСАНДАР ШАПИЋ  ГРАДОНАЧЕЛНИК  2022   Љиљана Кузмановић 

Вујаковић 

15 Група 

грађана 

ПОКРЕТ СЛОБОДНИХ ГРАЂАНА ЗА 

ОПШТИНУ ПАНТЕЛЕЈ  

2022 Милан Радуловић   

16 Политичка 

странка 

СЛОВАЧКА ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА  2022 Горан Бајшански   

17 Група 
грађана 

СРПСКА ДЕСНИЦА ЗА ДОМАЋИНСКИ 
ЛАЈКОВАЦ  

2022 Дарко Милановић   

18 Политичка 

странка 

СРПСКА МОНАРХИСТИЧКА СТРАНКА 

СРПСКА СЛОГА  

2022 Љубомир Симић   

19 Група 
грађана 

ГРУПА ГРАЂАНА  КРИТИЧНА МАСА   -           
ЗА ПОБЕДУ 

2022 Раде Обрадовић   

20 Група 

грађана 

ГОЈКО ВЕЛИЧКОВИЋ 2022 Гојко Величковић   

21 Група 

грађана 

ЗДРАВА ПРИЧА ТИ СЕ ПИТАШ  2022 Иван Стојановић   

22 Група 
грађана 

ГЛАСНО ЗА ОМЛАДИНУ  2022 Владимир 
Стојичевић 

  

23 Група 

грађана 

САНЏАК У СРЦУ- ТУТИН НА ПРВОМ 

МЕСТУ 

2022 Нихад Гусинац   

24 Група 
грађана 

СРПСКА  ДЕСНИЦА ЗА  ДОМАЋИНСКУ 
МЕРОШИНУ 

2022 Горан Митић   

25 Група 

грађана 

ПОБЕДИ  И  СПАСИ  ОПШТИНУ            

ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ 

2022 Милисав Мирковић   

26 Група 
грађана 

ПОКРЕТ ПОДУНАВЉЕ 2022 Петар Малбаша   

27 Политичка 

странка 

СТРАНКА МАЂАРСКОГ ЈЕДИНСТВА  2022 Золтан Смиешко   

28 Група 

грађана 

ОПСТАНАК 2022 Иван Младеновић   

29 Група 
грађана 

ИЗЛЕЧИМО ОПШТИНУ БАТОЧИНА НЕМА 
БАР КОД 

2022 Игор Поповић   

30 Политичка 

странка 

ГРАЂАНСКИ САВЕЗ МАЂАРА СЕНТА 2022 Ласло Рац Сабо   

31 Политичка 
странка 

ПАРТИЈА БУГАРА СРБИЈЕ 2022 Зоран Николов   

32 Политичка 

странка 

ЗАЈЕДНО ЗА ВОЈВОДИНУ 2022   Олена Папуга 

33 Група 

грађана 

САЧУВАЈМО ОГЊИШТЕ 2022 Дејан Селић   

34 Група 

грађана 

ПРЕСЕК 2022 Слађан Миљковић   

35 Политичка 

странка 

СТРАНКА МАКЕДОНАЦА СРБИЈЕ 2022 Горан Илијевски   

36 Политичка 
странка 

ВЛАШКА СТРАНКА МОСТ 2022 Слободан Перић   

37 Група 

грађана 

ГОРАН ДАЧИЋ ЗА РОДНА СЕЛА НАШЕ 

ОПШТИНЕ 

2022 Горан Дачић   

38 Политичка 
странка 

СОЦИЈАЛДЕМОКРАТСКА ПАТРИЈА  
СРБИЈЕ 

2022 Расим Љајић   

39 Група 

грађана 

ТРУМАН        2022 Драган Тодоровић   

40 Политичка 

странка 

ДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА АЛБАНАЦА  2022 Yll Mehmeti   

41 Политичка 

странка 

СРПСКА  ЛИГА 2022 Александар Ђурђев   

42 Политичка 

странка 

ТО СМО МИ -ПРИРОДНИ ПОКРЕТ   2022 Владимир Захаријев   

43 Група 
грађана 

НИШ МОЈ ГРАД 2022 Драгослав Ћирковић   

44 Група 

грађана 

ПОКРЕТ ЗА ЖУПУ  2022 Дејан Вучић   
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45 Група 
грађана 

САМО ДОМАЋИНСКО -БОРКО 
ЖИВКОВИЋ 

2022 Борко Живковић   

46 Група 

грађана 

СРПСКА ДЕСНИЦА -НИНОСЛАВ ЋИРИЋ -

ПИРОТ МОЖЕ БОЉЕ 

2022 Нинослав Ћирић   

47 Група 
грађана 

САМО НАПРЕД СВИЛАЈНАЦ 2022 Ненад Миладиновић   

48 Група 

грађана 

СВИЛАЈНАЦ ЧУВА БУДУЋНОСТ 2022 Радиша Стевановић   

49 Политичка 

странка 

НАРОДНА ЈАКА СРБИЈА  2022 Игор Јакшић   

50 Политичка 

странка 

МАКЕДОНСКА СТРАНКА СРБИЈЕ  2022 Александар 

Паспаловски 

  

51 Политичка 

странка 

РЕФОРМИСТИ ВОЈВОДИНЕ    2022 Недељко Шљиванац   

52 Група 
грађана 

ЗОРАН ДУДВАРСКИ  2022 Зоран Дудварски   

53 Група 

грађана 

ДОСТА ЈЕ БИЛО  САША РАДУЛОВИЋ - 

ВОЖДОВАЦ  

2022 Дејан Ђурђевић   

54 Политичка 
странка 

НАРОДНИ СЛОБОДАРСКИ ПОКРЕТ  2022 Мирослав Паровић   

55 Група 

грађана 

ЗА ЛЕСКОВАЦ ЗАЈЕДНО  Др НЕНАД 

ЗДРАВКОВИЋ 

2022 Ненад Здравковић   

56 Политичка 

странка 

РАТНИ  ВЕТЕРАНИ ЗА СРБИЈУ 2022 Самуел Чеман   

57 Политичка 
странка 

НОВА СРБИЈА  2022 Велимир Илић   

58 Група 

грађана 

НОВА БАЊА 2022 Милан Тасић   

59 Политичка 
странка 

ЛИГА СОЦИЈАЛДЕМОКРАТА ВОЈВОДИНЕ 2022 Владимир Милошев   

60 Група 

грађана 

ЈЕДАН ТИМ 2022 Милан Раичић   

61 Политичка 
странка 

УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА 2022 Јовица Гајић   

62 Група 

грађана 

УЈЕДИЊЕНА ДЕМОКРТСКА СРБИЈА                               

КЉУЧ ПРОМЕНА ЗА НАШЕ СМЕДЕРЕВО                            
ДР ИВАН СТЕВАНОВИЋ  

2022 Иван Стевановић   

63 Група 

грађана 

ДОСТА ЈЕ БИЛО -  САША РАДУЛОВИЋ 

ПАЛИЛУЛА  

2022   Чарна Чобић 

64 Група 
грађана 

ЗА БОЉИ И ПРАВЕДНИЈИ БОЈНИК  2022 Саша Цакић   

65 Политичка 

странка 

ДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА САНЏАКА  2022   Амела Мехонић 

66 Група 
грађана 

ЧАЧАК ЈЕ НАШ УЈЕДИЊЕНА 
ДЕМОКРАТСКА СРБИЈА 

2022 Драган Бисенић    

67 Група 

грађана 

ГЛАС НАРОДА  2022   Браниславка 

Шуловић 

68 Група 

грађана 

ЗАОКРЕТ-ДОСТА ЈЕ БИЛО  ,ХРАБРИ ЉУДИ 2022 Угљеша Ђуричковић   

69 Политичка 

странка 

ДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА БУГАРА 2022 Небојша Иванов   

70 Политичка 

странка 

НАРОДНИ ПОКРЕТ ДИНАРА-ДУНАВ - 

ДРИНА 

2022 Томислав Бокан   

71 Политичка 
странка 

РОМСКА ДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА 2022 Душан Бокан   

72 Политичка 

странка 

ВЛАШКА НАРОДНА СТРАНКА  2022 Предраг Балашевић   

73 Група 
грађана 

ДОБРИЦА СТОЈКОВИЋ 2022 Добрица Стојковић   

74 Група 

грађана 

МИТРОВАЧКА АЛТЕРНАТИВА -ПОКРЕТ 

СЛОБОДНИХ ГРАЂАНА -ДР МИРОСЛАВ 
КЕНДРИШИЋ 

2022 Ненад Лемајић   

75 Група 

грађана 

ЛОКАЛНИ ФРОНТ -СЛОБОДНИ ЉУДИ 2022 Жељко Трифуновић   

76 Политичка 

странка 

СРПСКО ГРЧКИ ПОКРЕТ 2022 Христос 

Алексопулос 

  

77 Група 

грађана 

ИЗБОР ЗА НАШУ ОПШТИНУ -  МИЛАН 

ТУРАЊАНИН 

2022 Милан Турањанин   

78 Група 
грађана 

НИШ МОЈ ГРАД -МОЈА ПАЛИЛУЛА  2022 Александар 
Живадиновић 

  

79 Група 

грађана 

СМЕЛО ЗА ЛОЗНИЦУ 2022 Драган Пајић   
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80 Политичка 
странка 

СЛОВАЦИ НАПРЕД  2022 Павел Суровy   

81 Група 

грађана 

ГРАЂАНСКИ ПОКРЕТ ЗА СЕНТУ 2022 Јожеф Шандор   

82 Политичка 
странка 

СТРАНКА  ВОЈВОЂАНСКИХ СЛОВАКА 2022   Славка Вилиам 

83 Група 

грађана 

ДОСТА ЈЕ БИЛО САША  РАДУЛОВИЋ   

ЗВЕЗДАРА 

2022 Александар 

Ковачевић 

  

84 Група 

грађана 

НАЈБОЉЕ ЗА ПИРОТ 2022 Жарко Тодоровић   

85 Група 

грађана 

САША ПАУНОВУЋ -СИГУРНО НАПРЕД 2022 Горан Милојевић   

86 Група 

грађана 

ГРАЂАНИН 2020  2022 Страхиња Јовановић   

87 Група 
грађана 

ЗАЈЕДНО ЗА БОЉУ СЕНТУ 2022 Иштван Ђери   

88 Група 

грађана 

БОШКО НИЧИЋ - ПОКРЕТ ЗА КРАЈИНУ - 

НЕМА МАНДАТ 

2022   Селена Ничић 

89 Група 
грађана 

ПОРОДИЦА НА 1. МЕСТУ-ЗА БОЉИ 
СУРЧИН 

2022 Денис Вулета   

90 Група 

грађана 

ВЕРИСЛАВ ВЕЛИСАВЉЕВИЋ ВЕРЧЕ 2022 Верислав 

Велисављевић 

  

91 Политичка 

странка 

РУСКА СТРАНКА 2022 Слободан Николић   

92 Политичка 
странка 

ДЕМИКРАТСКА ПАРТИЈА МАКЕДОНАЦА 2022   Маја Георгиевска  

93 Политичка 

странка 

СТРАНКА ЦРНОГОРАЦА 2022   Маријана Ивовић 

Вукотић 

94 Политичка 
странка 

БОШЊАЧКА ГРАЂАНСКА СТРАНКА 2022 Јасминко 
Хаџисалиховић 

  

95 Политичка 

странка 

ЈЕДИНСТВЕНА СРБИЈА 2022 Живота Старчевић   

96 Група 
грађана 

СРПСКА ДЕСНИЦА ВРАЊЕ - ОД НАРОДА 
ЗА НАРОД 

2022 Боривоје Антић   

97 Политичка 

странка 

ДЕМОКРАТСКА УНИЈА РОМА 2022 Душко Јовановић   

98 Политичка 

странка 

СТРАНКА ЗА САНЏАК 2022   Февзија Мурић 

99 Група 
грађана 

КУЉАНИ И НАШ ГРАД  2022 Златко Остојић   

100 Политичка 

странка 

БОШЊАЧКА НАРОДНА СТРАНКА 2022 Мујо Муковић    

101 Политичка 
странка 

УНИЈА РОМА СРБИЈЕ  2022 Жељко Тодић   

102 Политичка 

странка 

ДЕМОКРАТСКИ БЛОК 2022   Миљана Јовановић 

103 Политичка 

странка 

ПОКРЕТ СНАГА СРБИЈЕ -БК 2022   Љубица Вукотић 

104 Група 

грађана 

ДР МИЛАН ЛУКИЋ -СНАГА НАРОДА 2022   Љиљана Тохољ 

105 Група 

грађана 

НАШИ ЉУДИ -ЗА ОПШТИНУ ВАРВАРИН 2022 Милован Јочић   

106 Група 
грађана 

ЗА БОЉУ ОПШТИНУ АЛЕКСИНАЦ 2022 Иван Димић   

107 Политичка 

странка 

ЗЕЛЕНИ -СОЦИЈАЛНА ПРАВДА 2022   Јарослава Богићевић 

108 Група 
грађана 

ПОКРЕТ ЗА СПАС СВРЉИГА 2022 Братислав Митић   

109 Политичка 

странка 

ЕВРОПСКА ЗЕЛЕНА ПАРТИЈА 2022 Дејан Павловић   

110 Политичка 

странка 

СТРАНКА СЛОБОДЕ И ПРАВДЕ 2022 Вук Вучуревић   

111 Група 

грађана 

ИНИЦИЈАТИВА ЗА ЛАЈКОВАЦ 2022 Александар  

Шестовић 

  

112 Група 

грађана 

ДРАГАН ЂИЛАС-БЕОГРАД ОДЛУЧУЈЕ 

ЉУДИ ПОБЕЂУЈУ 

2022 Љубан Панић   

113 Политичка 
странка 

НАРОДНА СЕЉАЧКА СТРАНКА  2022 Маријан Ристичевић   

114 Политичка 

странка 

СОЦИЈАЛДЕМОКРАТСКА СТРАНКА  2022 Здравко Станковић   
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115 Група 
грађана 

ПОКРЕНИ СЕ 2022 Величко 
Радивојевић 

  

116 Група 

грађана 

МИЛИМИРКА БЕБА АНТИЋ -НАРОД ЗНА 2022   Милимирка Антић 

117 Политичка 
странка 

САНЏАЧКА ДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА 2022 Мирзет Бековић   

118 Политичка 

странка 

УЈЕДИЊЕНА ПАРТИЈА РОМА 2022 Амет Арифи   

119 Група 

грађана 

МЕТЛА 2020 - СТАРОСЕДЕОЦИ 2022 Иван Матовић   

120 Група 

грађана 

ЧИСТИ ЉУДИ ЗА ЧИСТ КОСЈЕРИЋ 2022   Милена Орубовић 

Ђукић 

121 Политичка 

странка 

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА 2022   Љиљана Михајловић 

122 Политичка 
странка 

ГРАЂАНСКА СТРАНКА ГРКА СРБИЈЕ 2022 Василиос 
Провелеггиос 

  

123 Политичка 

странка 

ИСТИНА - АДАВИЕРА 2022   Ивана Вујасин 

124 Група 
грађана 

ДР  ДЕЈАН КРСТИЋ 2022 Дејан Крстић   

125 Група 

грађана 

ПОКРЕТ ГРАЂАНСКЕ СУБОТИЦЕ 2022 Љубен Христов   

126 Политичка 

странка 

РУСИНСКА ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА 2022 Мирослав 

Бесермењи 

  

127 Група 
грађана 

МОРАМО-ЗА ДОБАР ГРАД-НЕ ДАВИМО 
БЕОГРАД-АКЦИЈА- ЕКОЛОШКИ УСТАНАК 

-ЋУТА-ДОБРИЦА ВЕСЕЛИНОВИЋ 

2022 Добрица 
Веселиновић 

  

128 Група 

грађана 

СВИ ЗА ПАРАЋИН-ТОМИСЛАВ ШАЛЕТИЋ 2022 Томислав Шалетић   

129 Група 
грађана 

ИСКОРАК ДР ЗВОНКО БЛАГОЈЕВИЋ 2022 Звонимир 
Благојевић 

  

130 Група 

грађана 

МОРАМО-АКЦИЈА-ЕКОЛОШКИ 

УСТАНАК-ЋУТА-НЕ ДАВИМО БЕОГРАД-

НЕБОЈША ЗЕЛЕНОВИЋ 

2022 Небојша Зеленовић   

131 Политичка 
странка 

ЗАЈЕДНО 2022 Зоран Петров   

132 Група 

грађана 

ДОСТА ЈЕ БИЛО -САША РАДУЛОВИЋ 

НИШ 

2022 Милош Михајловић   

133 Политичка 

странка 

САМОСТАЛНА СРПСКА СТРАНКА 2022 Андреја Младеновић   

134 Група 
грађана 

ОЛОБОДИМО ВРБАС 2022 Драган Стијеповић   

135 Политичка 

странка 

ДЕМОКРАТСКИ САВЕЗ ХРВАТА У 

ВОЈВОДИНИ 

2022 Томислав Жигманов   

136 Група 
грађана 

ПОКРЕТ ЗА ОПШТИНУ НОВА ПАЗОВА 2022   Ана Пејовић 

Станковић 

137 Политичка 

странка 

СРПСКИ ПОКРЕТ ОБНОВЕ 2022 Александар 

Цветковић 

  

138 Група 

грађана 

КАРЛОВАЧКА ЛИСТА 2022 Иван Стијеповић   

139 Група 

грађана 

ГГ ДОСТА ЈЕ БИЛО И ДВЕРИ СРПСКЕ -ДА 

ОВИ ОДУ И ДА СЕ ОНИ НЕ ВРАТЕ БОР  

2022 Југослав Јовановић   

140 Политичка 

странка 

ЦРНОГОРСКА ПАРТИЈА 2022 Мило Милојко   

141 Група 
грађана 

МОЖЕМО БОЉЕ -ДРАГАНА РАШИЋ 2022   Драгана Рашић 

142 Политичка 

странка 

ЗДРАВА СРБИЈА  2022   Тања Стојановић 

143 Група 
грађана 

ДР ГОРАН ЈАЊИЋ 2022   Снежана Јовановић 

144 Група 

грађана 

ДР ДРАГАН ПРОДАНОВИЋ 2022 Драган Продановић   

145 Политичка 

странка 

ДОСТА ЈЕ БИЛО  2022   Зорица Драговић 

146 Група 

грађана 

САВЕЗ ЗА СРБОБРАН ,ТУРИЈУ И НАДАЉ 2022 Марко Луткић   

147 Политичка 

странка 

ВЛАШКА СТРАНКА  2022 Јанко Николић   

148 Политичка 
странка 

САВЕЗ 90/ЗЕЛЕНИХ СРБИЈЕ 2022 Ђура  Влашкалић   

149 Политичка 

странка 

СТРАНКА БУЊЕВЦИ ГРАЂАНИ СРБИЈЕ  2022 Мирко Бајић   
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150 Политичка 
странка 

САВЕЗ БАЧКИХ БУЊЕВАЦА 2022 Мирко Бајић   

151 Група 

грађана 

ГРАЂАНСКИ ПОКРЕТ ЗА ЧИСТО 

ПРИЈЕПОЉЕ 

2022 Оливер Мрдаковић   

152 Политичка 
странка 

ДЕМОКРАТСКА ЗАЈЕДНИЦА 
ВOЈВОЂАНСКИХ МАЂАРА 

2022 Арон Чонка   

153 Политичка 

странка 

АЛТЕРНАТИВА ЗА ПРОМЕНЕ 2022 ШQИПРИМ 

АРИФИ 

  

154 Политичка 

странка 

БОШЊАЧКА  ДЕМОКРАТСКА ЗАЈЕДНИЦА 2022 Енвер Шкријељ   

155 Политичка 

странка 

ПОКРЕТ ЗА ДЕМОКРАТСКИ ПРОГРЕС 2022 Шћиприм Муслиу   

156 Група 

грађана 

ЗА ДЕМОКРАТСКУ ОПШТИНУ  ВЕСНА 

РОГАЧ 

2022   Весна  Рогач 

157 Група 
грађана 

МОЈ БАЧ-ВОЛИМ БАЧ И БОРИМ СЕ ЗА 
СВОЈ ГРАД 

2022 Здравко Вулин   

158 Група 

грађана 

БОРЦИ ЗА БОР 2022 Далибор  Јовић   

159 Група 
грађана 

ДР НЕНАД РИСТОВИЋ -ПОБЕДА 2022 Ненад Ристовић   

160 Група 

грађана 

ЛИСТА ЗА ЛОКАЛ 2022 Рајко Варадинац   

161 Политичка 

странка 

САВЕЗ ВОЈВОЂАНСКИХ МАЂАРА 2022   Мирјана Роњец 

162 Политичка 
странка 

СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ 2022 Ђорђе Чабаркапа   

163 Политичка 

странка 

СТРАНКА ДЕМОКРАТСКЕ АКЦИЈЕ 

САНЏАКА 

2022 Амир Хасурџић   

164 Политичка 
странка 

СРПСКИ ПОКРЕТ ДВЕРИ 2022 
 

Сања Вујановић 

165 Политичка 

странка 

З А КРАЉЕВИНУ СРБИЈУ 2022 Владимир Јелић   

166 Политичка 
странка 

СРПСКА НАПРЕДНА СТРАНКА 2022 
 

Душица Николић 

167 Политичка 

странка 

ПОКРЕТ СОЦИЈАЛИСТА 2022 Бојан Торбица   

168 Политичка 

странка 

ПАРТИЈА  УЈЕДИЊЕНИХ ПЕНЗИОНЕРА 

ПОЉОПРИВЕДНИКА И ПРОЛЕТЕРА 

СРБИЈЕ -СОЛИДАРНОСТ И ПРАВДА 

2022 Миодраг Грдинић   

169 Политичка 
странка 

НОВА ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА СРБИЈЕ 2022 Урош Јанковић   

170 Политичка 

странка 

СРПСКА СТРАНКА ЗАВЕТНИЦИ  2022   Милица Ђурђевић 

Стаменковски 

171 Група 
грађана 

300 КРАГИЈЕВЧАНА И ПОКРЕТ ВОЛИМ 
СВОЈЕ СЕЛО ДУШАН ЗЕКА АЛЕКСИЋ  

2022   Тијана Миленковић 

172 Група 

грађана 

СРПСКА  ДЕСНИЦА ВРАЊСКА БАЊА -ОД 

НАРОДА ЗА НАРОД 

2022 Небојша Костић   

173 Политичка 

странка 

ПОКРЕТ ОБНОВЕ КРАЉЕВИНЕ СРБИЈЕ 2022 Војислав  

Михаиловић 

  

174 Политичка 

странка 

ПАРТИЈА ЗА ДЕМОКРАТСКО ДЕЛОВАЊЕ 

ПРЕШЕВО 

2022 Шаип Камбери   

175 Група 

грађана 

ГРАД ЗА СВЕ НАС 2022 Новак Самарџић   

176 Група 
грађана 

НОВА СНАГА 2022 Саша Марјановић   

177 Политичка 

странка 

СРПСКА НАРОДНА ПАРТИЈА 2022 Владимир Јовичић   

178 Политичка 
странка 

НАРОДНА СТРАНКА  2022 
 

Ања Јевић 

179 Политичка 

странка 

ЗЕЛЕНИ СРБИЈЕ 2022 Иван Карић   

УКУПНО 
148 31 

 

 

 

 


